
رییس موسسه اطلاعات:

تهران- ایرنا- رییس موسسه اطلاعات، گفت: من 
دعایی را از بابت وفاداری در رفاقت، قیصر روحانیون 
ایران می‌دانم. رفاقت او فارغ از گرایش‌های سیاسی 

بود.
به گزارش خبرنگار فرهنگی ایرنا، سیدعباس 
صالحی صبح امروز سه شنبه -۲۴ خردادماه- در آیین 
بزرگداشت مرحوم دعایی که در تالار وحدت برگزار 
شد، اظهار داشت: شخصیت دعایی را می توان با توجه 
به دو پیام شناخت. نخست پیامی که رهبر معظم 
انقلاب برای فوت ایشان دادند و دومی پیامی که ایشان 

برای انتصاب جانشین آقای دعایی صادر کردند.
صالحی افزود: رهبر انقلاب به واسطه معاشرت 
دیرینی که با مرحوم دعایی داشتند و تیزبینی که در 
شناخت افراد دارند در این دو پیام تصویر جامعی را از 
مرحوم دعایی ارائه کردند. با توجه به تسلط حضرت 
آقا بر لغات و گزیده گویی و پرهیز ایشان از اغراق گویی؛ 
از چهار زاوایه به شخصیت آقای دعایی پرداخته اند.

وی گفت: رهبر انقلاب ده خصلت را برای مرحوم 
دعایی شمرده اند و در پیام دوم یک واژه پسندیده 
خصال را به آقای دعایی نسبت داده اند که همه این 
صفات پسندیده را در برمی گیرد که من به برخی از 
این ویژگی ها اشاره می کنم. ویژگی اول سلامت نفس 
است. انسان ها از این نظر به ۴ گروه تقسیم می شوند. 
قسی القلب ها، منافقین، تیره دل ها و زلال ها. دعایی 
مثل آب پاک، زلال و شفاف بود. صالحی ادامه داد: 
ویژگی دوم دعایی قناعت و ساده زیستی بود. ما 
مدیران جمهوری اسلامی سه دسته ایم. یکم آنهایی 
که زندگی اشرافی و تجملاتی دارند. دوم آنهایی که 
زندگی برخوردار و متوسط به بالا دارند یعنی مدیرانی 

که صدای طبقات پایین جامعه را می شنوند ولی آنها 
را درک نمی کنند. سوم مسوولینی که زندگی قانعانه 
و ساده زیستانه ای دارند. دعایی جزو دسته سوم بود.

نماینده ولی فقیه در موسسه اطلاعات گفت: نکته 
سوم پاکدستی است. مسوولان جمهوری اسلامی 
چند دسته اند. نخست آنهایی که از اموال بیت المال 
اهل  که  مدیرانی  دوم  کنند.  می  سوءاستفاده 
سوءاستفاده نیستند اما نسبت به بیت المال سخت 
گیر نیستند و تساهل در مصرف بیت المال دارند. 
متاسفانه این در بین مسوولان شایع است. سوم 
پاکدست ها که نسبت به اموال بیت المال سخت گیر 

هستند که دعایی جزو این دسته آخر بود.
او افزود: ویژگی دیگر دعایی که در پیام رهبری 
آمده است پایداری و وفاداری در دوستی و رفافت 
است. دوستی ۳ نوع است. دوستی منفعت طلبانه. 
دوستی سیاسی و جناحی. دوستی انسان مدارانه. 
دوستی دعایی، دوستی نوع سوم بود. من دعایی را از 
بابت وفاداری در رفاقت، قیصر روحانیون ایران می 

دانم. رفاقت او فارغ از گرایش های سیاسی بود.
سپس وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر 
خصلت تواضع مرحوم دعایی گفت: آخرین باری که 
او را دیدم در یکی از همین جلسات بود. ایشان طبق 
معمول و بنا بر تواضع ذاتی شان در ردیف های آخر 
سالن نشسته بودند که با خواهش من به ردیف جلو 
آمدند. محمد مهدی اسماعیلی افزود: ایشان خصائل 
نیکی داشتند و همه آن را روایت کرده اند ولی یکی 
نکته مهم اعتقاد ایشان به نهضت امام خمینی)ره( 
است. امام در نجف و در سال های غربت، حواریونی 
داشتند که عاشقانه کنار ایشان مانده بودند، یکی از 

ایشان مرحوم دعایی بود. دعایی از نظر سبقت در 
مجاهدت قابل تجلیل و احترام است.

 محمد حسین صفار هرندی دیگر سخنران این 
مجلس بود. او گفت: علقه من به مرحوم دعایی به پیش 
از انقلاب برمی گردد. آن زمان که عناصری از 
مارکسیست ها کارخانه جنرال را تسخیر کرده بودند 
و می خواستند آن جا را کمون خود بسازند و بعد آن را 
به دیگر جاها تعمیم دهند.او ادامه داد: قرار شد من و 
عده ای دیگر به آن کارخانه برویم و جلوی این کار را 
بگیریم. مرحوم دعایی هم از طرف امام)ره( آمده بودند 
تا در آنجا مستقر شوند. حضرت آیت الله خامنه ای هم 
آنجا بودند. نکته جالب این که دعایی در برخورد با 
درشت گویی این چپ ها چنان با منطق قوی و 
شجاعت صحبت کرد که ورق کاملا برگشت. یعنی 
بسیاری از آن کارگرانی که گرایش چپ پیدا کرده 
بودند یکی دو روز بعد پشت سر آیت الله خامنه ای نماز 

خواندند و مساله ختم به خیر شد.

یک وکیل دادگستری گفت: در خصوص مسئولیت 
حقوقی و کیفری بانک ها در مورد صندوق امانات با 
خلاء قانونی مواجه هستیم و تاکنون قانون خاصی در 
این حوزه برای حمایت از مشتریان این صندوق ها به 

تصویب نرسیده است.
سیدمهدی حجتی در گفتگو با  ایسنا در رابطه با 
مسئولیت حقوقی و کیفری بانک ملی در خصوص 
سرقت اخیر از صندوق امانات یکی از شعب این بانک 
گفت: بانک‌ها در زمینه اجاره صندوق امانات به 
به  را  ای  قراردادهاییک طرفه  مشتریان خویش 
متقاضیان ارائه می کنند که نتیجتاً مشتری بدون آنکه 
بتواند تغییری درخصوص مفاد این قراردادها ایجاد کند 
بالاجبار برای بهره مندی از این خدمت آن را امضاء می 

کند.
وی افزود: در حال حاضر بررسی ابعاد مسئولیت 
کیفری احتمالی و مسئولیت حقوقی بانک ملی در قبال 
اموال و اشیاء به سرقت رفته از صندوق امانات یکی از 
شعب ممتاز بانک ملی با توسل به قوانین عام حوزه 
حقوق کیفری و قانون مدنی و مقررات عام قابل تجزیه 
و بررسی است و واقعیت آن است که در خصوص 
مسئولیت حقوقی و کیفری بانک ها در مورد صندوق 
امانات با خلاء قانونی مواجه هستیم و  تا کنون قانون 
خاصی در این حوزه برای حمایت از مشتریان این 

صندوق ها به تصویب نرسیده است.
این وکیل دادگستری با اشاره به اینکه رابطه مشتری 
و بانک در اجاره صندوق امانات، رابطه امانی نیست، 
گفت: اگرچه چنین صندوق هایی به صندوق امانات 
اشتهار دارند، لیکن رابطه بانک با مشتری مبتنی بر عقد 
اجاره و ارائه یک خدمت به متقاضی است و از منظر 
قواعد حاکم بر حقوق کیفری، عنصر سپردن مال بین 
بانک و مشتری برای تحقق رابطه امانی شکل نمی گیرد 
زیرا علاوه بر آنکه اصولاً بانک از محتویات صندوق 
اماناتی که به مشتری اجاره داده بی اطلاع است، در 
مواردی نیز چیزی که در صندوق امانت نگهداری می 

شود فاقد ارزش مالی است و صرفاً شی ای است که 
برای مشتری واجد ارزش معنوی است و به اصطلاح 
حقوقی مالیت ندارد تا مشمول جرایم علیه اموال قرار 
گیرد؛ لذا نمی توان حتی بر فرض دستبرد خود بانک 
به محتویات آن صندوق، آن را مصداق بزه خیانت در 

امانت دانست.
حجتی افزود: از منظر حقوقی و جهت احراز 
مسئولیت بانک برای جبران خسارات وارده بر کسانی 
که صندوق امانات بانک را اجاره کرده اند باید دید که 
آیا حادثه اخیر را می توان مشمول مقررات بند« ج« 
ماده ۳۵ قانون پولی و بانکی کشور که هر بانک را در 
مقابل خساراتی که در اثر عملیات آن متوجه مشتریان 
می‌شود، مسئول و متعهد جبران محسوب می کند 
دانست یا خیر؟ طبعاً با توجه به اینکه تشخیص عملیات 
بانکی با شورای پول و اعتبار است و این شورا قبول و 
نگهداری امانات طلا و نقره و اشیاء گران‌بها در صندوق 
امانات را در زمره عملیات بانکی محسوب کرده است و 
بند 14 ماده 2 قانون عملیات بانکی بدون ربا نیز این 
موضوع را در زمره وظایف نظام بانکی تشریح کرده است 
تردیدی در اینکه واگذاری صندوق امنات به مشتری 

در زمره عملیات بانکی است تردیدی وجود ندارد.
این عضو هیأت مدیره کانون وکلای دادگستری 
مرکز تاکید کرد:  اگر استانداردهای لازم برای محافظت 
از صندوق امانات توسط بانک رعایت نشده باشد و یا 
سطح اقدامات حفاظتی به کیفیتی نباشد که مانع از 
دستبرد به صندوق امانات بانک گردد، طبعاً در 
مسئولیت حقوقی بانک برای جبرات خسارات وارده بر 
مشتریان تردیدی باقی نمی ماند مگر آنکه سارقین 
دستگیر شوند که در این صورت، رد مال مسروقه بر 
عهده سارق است لیکن در این صورت نیز چنانچه 
واسطه  به  معنوی  خسارات  بالاخص  خساراتی 
افشایبرخی اسرار بر مشتریان وارد شود و منتسب به 
ضعف و غیر استاندارد بودن اقدامات حفاظتی بانک 
باشد، این خسارات توسط مشتریان قابل مطالبه است.

دعایی را قیصر روحانیون ایران می‌دانم

استعفای وزیر پرحاشیه

سیدمهدی حجتی وکیل دادگستری:

در رابطه با مسوولیت بانک‌ها در مورد 
صندوق امانات با خلاء قانونی مواجهیم

مونا رمضانپور
نامولد  فعالیت‌های  ایران  در  کلی  بطور 
مستغلاتی با نرخ سود میانگین ۶۰ درصد سالانه 
و فعالیت‌های ربوی با نرخ سود بالاتر از ۲۰ درصد 
در سال کاملا در برابر تولیدند و اجازه حرکت وجه 
نقد از بخش‌های دیگر اقتصاد را به صنعت 
نمیدهند و فی الواقع بخش بزرگی از اقتصاد کشور 
ما از بخش نامولدی تشکیل شده که از سود‌های 
به شدت بالایی بر خوردار است و اجازه تحرک 
بخش‌های کشاورزی و تولید را هم نمیدهد. نکته 
دوم و ساده اندیشی دوم که نباید دچار آن شد 
اینست که ما نباید وضعیت فعلی خود را با وضعیت 
کنونی کشور‌های توسعه یافته مقایسه کنیم که 
شاید اکنون بخش بزرگ اقتصاد کشور‌های توسعه 
یافته خدمات )البته خدمات در روند و کمک به 
تولید( باشد، ولی در زمان توسعه به هیچ وجه این 
گونه نبودند و اکثر کشور‌های توسعه یافته خصوصا 
اقتصاد‌های شرق آسیا )کره جنوبی، ژاپن و...( در 
زمان توسعه بیشترین فشار نقدینگی و سرمایه‌ای 

خود را بر بخش صنعت گذاشته بودند.
کشورهایی  معمولا  مولد  غیر  کشورهای 
هستند که از نظر منابع معدنی وبخصوص نفتی 

غنی هستند اما ...

فرار سرمایه 

رئیس مجلس شورای اسلامی بیان کرد
مهلت سه ماهه مجلس 
به دستگاه‌ها برای ثبت 
اطلاعات کارکنان در پاکنا

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت‌ که 
دیوان محاسبات و کمیسیون برنامه و بودجه 
باید تا سه ماه آینده آخرین وضعیت ثبت 
اطلاعات کارکنان دستگاه‌ها در سامانه‌های 
پاکنا و ثبت حقوق و مزایا را در قالب گزارشی 
به مجلس ارائه دهند تا در صورت وجود تخلف 
موضوع به قوه قضاییه برای برخورد ارجاع شود.

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در 
جلسه علنی امروز )سه‌شنبه( مجلس بعد از 
قرائت گزارش کمیسیون برنامه و بودجه درباره 
آخرین وضعیت ثبت اطلاعات کارکنان 
دستگاه‌ها در سامانه‌های ثبت حقوق و مزایا و 
امور  پاکنا در جمع‌بندی گفت: سازمان 
استخدامی و دیوان محاسبات دقت کنند که 
بیش از ۳۰ درصد از دستگاه‌ها داده‌های خود 
را در پاکنا ثبت نکرده‌اند، حال اینکه طبق قانون 

باید با متخلفان برخورد شود.
وی افزود: طبق بند الف تبصره ۲۰ بودجه 
۱۴۰۱ نباید مزایای مدیران شرکت‌هایی که 
اطلاعات آن‌ها در سامانه پاکنا ثبت نشده است، 
پرداخت شود. باید این موضوع طبق قانون و 
بخشنامه سازمان امور استخدامی اجرایی شود 
و این نکته هم مورد توجه ذی حسابان برای 
کنترل‌های لازم قرار گیرد. قانون مجوز داده که 
در صورت عمل نکردن به این موضوع حقوق 
این مدیران پرداخت نشود. اگر این اتفاق هم 
نیفتد اقدامی خلاف قانون صورت گرفته و 
مصداق برداشت غیرقانونی و تخلف و دستبرد 
به اموال بیت‌المال محسوب شده و پیگیری و 

برخورد صورت می‌گیرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
همان طور که آقای لطیفی اشاره کرد باید 
سامانه‌ها یکپارچه شده و امکان پردازش و تهیه 
و تحلیل وجود داشته باشد. امیدواریم با تلاش 
آقای لطیفی در سازمان امور استخدامی آثار 
این کار دیده شود. وی افزود: این مسئولیت بر 
عهده دیوان محاسبات و کمیسیون برنامه و 
بودجه است که تا سه ماه دیگر آخرین گزارش 
به مجلس ارائه شود. اگر دستگاهی به قانون 
عمل و اجرا نکرد گزارشی براساس ماده ۲۳۴ 
آیین‌نامه آماده و به صحن ارائه شود تا برای 
رسیدگی به قوه قضاییه ارجاع شده و کسانی 

که توجهی به قانون نکردند، برخورد شود.

روزنامه مملکت بررسی کرد:

سخنگوی دولت اعلام کرد:
 فقط یارانه

۱۰ درصد مرفه جامعه 
حذف می‌شود

عدالت و شفافیت در پرداخت مالیات با قانون 
پایانه های فروشگاهی

 پرداخت مالیات از کارگران 
تا اصناف

مراسم تودیع و معارفه مدیر گروه حراست 
شرکت مس برگزار شد؛

صیانت از سرمایه عظیم 
صنعت مس ایران از 

ضروریات است

وزیر اقتصاد:
صدور۱۴ هزار مجوز از 

طریق درگاه مجوزها

»آتابای« به اقلیم کردستان 
عراق رسید

روزهای صفرِ کرونا

صفحه 2

صفحه 6

صفحه 3

صفحه 8

صفحه 7

صفحه 6

ادامه در صفحه 2

سرمقاله

خبر

اما و اگرهای اصلاح 
قانون اتاق بازرگانی

مجتبی بهاروند
 رئیس سابق کمیسیون حمل و نقل اتاق بازرگانی ایران

علیرغم طرح نمایندگان مجلس، برای مدت زمانی 
طولانی نمایندگان و اعضای اتاق‌های بازرگانی در ایران 
خواستار اصلاح قانون فعلی اتاق که در سال ۱۳۶۹ به 
تصویب رسیده است، هستند. اگر چه، خواسته‌های 
نمایندگان بخش خصوصی با بسیاری از مقتضیات طرح 
»اصلاح قانون اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
ایران و الحاقات بعدی آن« تفاوت دارد. به نظر می‌رسد، 
این اختلاف دیدگاه بیشتر به وجود نقص ارتباطی میان 
نمایندگان مجلس و اعضای اتاق‌های بازرگانی در ایران 
باز می‌گردد. وقتی قانون یا آئین نامه‌ای به صورت 
مستقیم به بخش خصوصی ارتباط دارد، نمایندگان 
از  خواهی  مشورت  بدون  نمی‌توانند  مجلس 
مصرف‌کنندگان این قانون راه خود را بروند و در اقدامی 
غیر کارشناسی بر مشکلات بیشمار بخش خصوصی 

در ایران بیافزایند.

یادداشت

ادامه در صفحه 2

عضو کمیسیون آموزش مجلس گفت: بحث 
»آزمون برای ارتقاء از یک رشته یا از یک پایه به پایه 
دیگر«، این‌ها جزو مواردی است که دولت نمی‌تواند آن 
را وضع کند، اگر بنا بود این کار انجام شود بایدیک جایی 
در قانون می‌آمد. ما در قانون شاخص تعیین کردیم و 

به ترتیب اولویت، آن شاخص‌ها باید رعایت شود.
مهرداد ویس‌کرمی نماینده مردم خرم‌آباد در 
مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در 
رابطه با تعیین تکلیف آیین‌نامه اجرایی قانون رتبه‌بندی 
معلمان و اینکه به نظر می‌رسد آیین‌نامه‌ای که دولت 
در حال تصویب آن است چندان رضایتبخش نیست، 
گفت: پس از مدت‌ها تلاش و فعالیت با پایمردی 
کمیسیون آموزش و مجلس الحمدلله رتبه‌بندی قانون 
شد و اولویت‌های آن هم در مجلس مشخص شد. 
مواردی که لازم بود هم شورای محترم نگهبان ابهاماتی 
را وارد دانستند که مجلس هم آن ابهامات را برطرف 

کرد.
وی ادامه داد: براساس قاعده قانونگذاری نباید 
آیین‌نامه اجرایییک قانون با روح و صراحت آن قانون در 
تضاد باشد و به نظر می‌آید که دولت نمی‌تواند خارج از 
آن چارچوبی که مجلس تعیین کرده شروطی را وضع 

کند که با این چارچوب همخوانی نداشته باشد.
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس در 
خصوص مواردی که در آیین‌نامه آمده و نمایندگان با 
آن مخالفت دارند، ابراز داشت: مثلا بحث »آزمون برای 
ارتقاء از یک رشته یا از یک پایه  پایه دیگر«، این‌ها جزو 
مواردی است که دولت نمی‌تواند آن را وضع کند، اگر 
بنا بود این کار انجام شود بایدیک جایی در قانون می‌آمد. 
ما در قانون شاخص تعیین کردیم و به ترتیب اولویت، 

آن شاخص‌ها باید رعایت شود.
وی افزود: کمیسیون در این مدت تعامل جدی و 
خوبی با وزارت آموزش و پرورش داشته و حتی تا 
۲۷-۲۸ ویرایش هم بر آیین‌نامه اعمال شد، امیدواریم 
که ان‌شاءالله مصوباتی که انجام می‌شود با قانون در تضاد 

نباشد.

آیین‌نامه اجرایی 
رتبه‌بندی معلمان نباید 
با روح قانون در تضاد 

باشد

رئیس کل دادگستری 
تهران:
مبارزه با فساد و 
جرایم اقتصادی 
دور از هیجان‌ 
دنبال شود

وزیر صنعت، معدن، 
تجارت:

نوسانات بازار 
ناشی از وابستگی 
قیمت کالاها به 

دلار است
صفحه 6صفحه 7
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 روزنامه مملکت  افزایش بدمسکنی در کلانشهرها
 در گفت و گو با کارشناس اقتصادی بررسی کرد:

پدیده خانه‌های اشتراکی روی بورس
تعطیلی روستاها و مهاجرت به کلانشهر ها دلیل ایجاد خانه های اشتراکی
بد مسکنی به دلیل سو مدیریت های دهه ۹۰

امور مالیاتی شهر و استان تهران در نظر دارد مناقصه عمومی یک 
مرحله ای خرید تجهیزات زیر ساخت فناوری)روتر،هارد سرور،سوئیچ 
شبکه(با شرایط فنی  مشخص شده در اسناد، به اشخاص حقوقی دارای 
صلاحیت و رتبه بندی از دبیرخانه شورای عالی انفورماتیک به شماره 
2001003120000005 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک 
دولت برگزار نماید.کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
www.setadiran. تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس
ir   انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی،مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
 تاریخ انتشار در سامانه: 1401/03/24 ساعت:10

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: 1401/03/28 ساعت:16
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: 1401/04/11 ساعت:15
زمان بازگشایی پاکت ها:  1401/04/12  ساعت:10

شایان ذکر است مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 4.100.000.000ریال 
میباشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر 
در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:تهران،ولیعصر،بالاتر از 

میرداماد،خیابان سرو،پ60،طبقه همکف.تلفن تماس:86084650 
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:مرکز 

تماس 41934-021 دفتر ثبت نام: 88969737و 85193768 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/3/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/3/25

 فراخوان  مناقصه عمومی یک مرحله ای 
خرید تجهیزات زیر ساخت فناوری
امور مالیاتی شهر و استان تهران

امور مالیاتی شهر و استان تهران

 نوبت دوم

شناسه آگهی : 1332271 

م / الف :   1023
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»تجدیدآگهی مزایده عمومی«  نوبت سوم-نوبت چهارم
بدینوسیله به اطلاع می رساند شهرداری کوهسار قصد دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر به شماره 1401/175/ش مورخ 1401/02/21 نسبت به واگذاری  به صورت اجاره گلخانه 
شهرداری به شرح جدول ذیل اقدام نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر از شرایط و همچنین دریافت اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مراجعه نمایند.

مبلغ سپرده شرکت قیمت پايه اجاره ماهیانه به ريالمدت اجارهمساحتموضوع
در مزايده به ريال

شماره مزايده سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت

واگذاری بصورت 
اجاره گلخانه 

شهرداری کوهسار

با مساحت تقريبی3300 مترمربع 
و  با مشخصات 4 واحد گلخانه                         

به مساحت حدودأ 1150 متر مربع

    3 سال و 
8 ماه 

سال چهارم سال سومسال دومسال اول به مدت 8 ماه 
100/593/7505001005319000003

30/000/00037/500/00046/875/00063/281/250

 1( مبلغ پنج درصد سپرده شرکت در مزایده می بایست به صورت ضمانت نامه بانکی و یا فیش 
نقدی واریزی به میزان مبلغ مذکور به شماره حساب سپرده  0106804833000  شهرداري 

كوهسار نزد بانك  ملي ایران شعبه كردان كد 2599 .
2( سپرده برندگان نفر اول  و دوم و سوم مزایده هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده 

آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
3( شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می باشد.

4( در هر شرایط مدارک مندرج در اسناد مزایده ملاک عقد قرارداد خواهد بود .
5( شرکت کنندگان در مزایده می بایست کلیه اسناد مزایده را در سامانه تدارکات دولت ثبت 

نموده، و پاکت الف مزایده )ضمانتنامه( را در بسته تحویل واحد دبیرخانه شهرداری نمایند.
6( سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج است.

7( پیشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش ، مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط می باشد.
8( هزینه انتشار آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد.

9( شرکت کنندگان در سامانه الکترونیکی دولت )ستاد( ثبت نام کرده باشند.
10( محل اجاره صرفاً جهت پرورش و نگه داری گل و گیاه می باشد.

11( متقاضیان شرکت در مزایده می توانند در صورت هر گونه سوال و بازدید از گلخانه به واحد 
فضای سبز شهرداری کوهسار مراجعه و یا با شماره 44326688 -026 تماس حاصل نمایید.

12( متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار نوبت سوم آگهی جهت اخذ اسناد مزایده اقدام نمایند. 
13(تاریخ انتشار نوبت اول:1401/03/25

14( مهلت دریافت اسناد فراخوان:   1401/04/04
15 (تاریخ انتشار نوبت دوم:   1401/04/01

16( مهلت بازدید:از تاریخ 1401/03/25 لغایت 1401/04/15
17 ( مهلت ارسال پیشنهادات: 1401/04/15

18( زمان بازگشایی پاکتها: 1401/04/16         
مرتضی فلاحت پیشه - شهردار کوهسار

  نوبت اول: 1401/03/25    نوبت دوم : 1401/04/01

 ‎عملکرد حجت الله عبدالملکی، این دانش آموخته
دانشگاه امام صادق)ع(  در کمتر از یک سال اما چنان 
فشار را بر وی و دولت همراهش سنگین کرد که در نهایت 

اولین جدایی از کابینه با استعفا رقم خورد.
زهرا علی اکبری- عبدالملکی بر سکان وزارتخانه‌ای 
تکیه زد که اهمیت بالایی را در مناسبات و محاسبات 
اقتصادی ایران داراست. این وزارتخانه از یک سو در 
مناسبات تعیین حداقل دستمزد دخیل است و از سوی 
دیگر مساله حقوق بازنشستگان بدان ارتباطی مستقیم 
می‌یابد. مجموعه شرکت‌های تحت تصدی این وزارتخانه 
اهمیت آن را در بورس بالا برده و هر نوع اقدامی می‌تواند 
وضعیت بورس را تحت تاثیر مثبت یا منفی قرار دهد. 
سکان مدیریت سیاسی ایران در شرایطی در اختیار دولت 
سیزدهم قرار گرفت که اقتصاد ایران با بحران‎های کهنه 
جدی و بحران‎های جدید تحت‌تاثیر تحریم‌ها روبرو بود.

 ‎عملکرد حجت الله عبدالملکی، این دانش آموخته
دانشگاه امام صادق)ع( در کمتر از یک سال اما چنان فشار 
را بر وی و دولت همراهش سنگین کرد که در نهایت اولین 

جدایی از کابینه با استعفا رقم خورد.
تئوریسین اقتصاد مقاومتی که با شعار مبارزه با فساد 
وارد میدان شد و تاکید کرد نه توصیه می‌پذیرد و نه دستور 
می‎گیرد، پیش از این در اولین روزهای تصدی وزارت 
تعاون، کار ور فاه اجتماعی گفته بود که من این دلیل و 
توجیه را که تحریم‌ها موجب شد برنامه‌مان محقق نشود 
نمی‌پذیرم؛ اگر بگوییم تحریم‌ها موجب این شد، تحریم 
داخلی است و تحریم داخلی برای ما که در دولت هستیم 

به معنای نخواستن است.
وی تاکید کرده بود: تحریم‌ها در زمینه اشتغال 
می‌تواند نقش موثر مثبت داشته باشد، چون منابع ارزی، 
محدود و واردات، کمتر می‌شود و تمایلات به سمت بازار 

داخل خواهد بود.
    ویرگول پرحاشیه بازنشستگان

۴.۵ میلیون خانوار مستمری‌بگیر و ازکارافتاده وابسته 
به صندوق بازنشستگی سازمان تأمین اجتماعی که در 
مجموع ۱۲.۵ میلیون نفر از جمعیت کشور را تشکیل 
می‌دهند و جزو کم درآمدترین اقشار جامعه محسوب 
می‌شوند، ظرف دو ماه گذشته منتظر افزایش حقوق 
ماهانه خود بوده‌اند ولی بررسی پرونده افزایش مستمری 

آنها تا کنون به تعویق افتاده است.

در ابتدای سال به دلیل غلط تایپی صورت گرفته در 
بند ۴ تبصره ۱۲ قانون بودجه کل کشور این شائبه برای 
دستگاه های اجرایی ایجاد شد که میزان افزایش حقوق 
بازنشستگان سازمان تأمین اجتماعی در سال جدید باید 
همانند سایر صندوق‌های بازنشستگی فقط ۱۰ درصد 
باشد؛ این در حالیست که معمولا میزان افزایش حقوق 
بازنشستگان سازمان تأمین اجتماعی از سوی هیأت 
امنای این صندوق مطابق با تغییرات دستمزد سالانه 

کارگران در شورای عالی کار تعیین می شود.
اما این بار وجود یک »ویرگول« غلط در میانه عبارت 
»صندوق بازنشستگی تأمین اجتماعی نیروهای مسلح« 
و اصلاح آن ۲۳ روز دستگاه های اجرایی را معطل گذاشت 
تا از بررسی افزایش حقوق بازنشستگان تأمین اجتماعی 
شانه خالی کنند. در نهایت مقرر شده است افزایش حقوق 
در خرداد اعمال شده و معوقات نیز در مرداد پرداخت 
گردد . ایتن وضعیت البته هنوز نراضایتی بسیاری از 
بازنشستگان را در پی دارد چرا که می گویند در بسیاری 
زا سطوح دستمزدی تنها رشد ۱۰ درصدی حقوق اتفاق 

افتاده است .
    اولین تجربه پرحاشیه دولت برای افزایش 

حداقل دستمزد
حداقل دستمزد، در وضعیت متورم اقتصاد ایران، 
اهمیتی بیش از همیشه را در برداشت. دولت با شعار مهار 

فقر مطلق و کاهش تورم وارد میدان شده بود اما در نهایت 
نه تنها تورم کنترل نشد، بلکه حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی 
موجی از تورم را در اقتصاد ایران در سال جاری رقم زد . 
عبدالملکی درباره تصمیم اتخاذ شده در خصوص افزایش 
دستمزد گفته بود: بعد از یک جلسه ۱۴ ساعته و گفت 
وگوهایی مفصل و تا حدودی جنجالی و چالشی بین 
نمایندگان جامعه کارگری و کارفرمایی، حداقل‌های 
دستمزد برای سال ۱۴۰۱ مشخص شد و خبرهای خوبی 
برای جامعه کارگری کشور داریم. وی ادامه داد: برای 
حداقل مزد ماهانه یک رشد ۵۷.۴ درصدی را داریم که 
نمایندگان کارگری و کارفرمایی در خصوص آن به توافق 

رسیدند.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: حداقل دریافتی 
یک کارگر در سال آینده با دو فرزند به ۶ میلیون و ۷۲۵ 
هزار تومان رسیده است این عدد برای سال جاری ۴ 
میلیون و ۳۷۶ هزار تومان بود یعنی ۵۳.۷ درصد این عدد 

افزایش داشته است.
وی تصریح کرد: برای یک خانواده ۱.۳ نفری شامل 
شوهر، همسر و ۱.۳ فرزند این عدد به ۶ میلیون و ۴۳۳ 
هزار تومان رسیده است. این رقم در سال جاری ۴ میلیون 
و ۱۹۰ هزار تومان بوده است که بیش از ۲ میلیون و ۴۰۰ 

هزار تومان افزایش داشته ایم.
کارفرمایان می‌گویند که این موضوع، موجب می‌شود 

که آن‌ها مجبور به کاهش تعداد کارگران خود باشند و 
در مواردی، ممکن است مثلا قراردادهایی که ۳ ماهه 
تمدید می‌شدند، ماه به ماه تمدید شوند. به عبارت ساده، 
کارفرما مدعی بود که »نمی‌تواند« این میزان افزایش 
دستمزد را هضم کند. بسیاری از کارشناسان در همین 
محدوده زمانی هشدار دادند که این رشد دستمزد می 
تواند زمینه را برای تعدیل نیروی کار در ایران مهیا کند و 
فشار بیکاری در عین تورم موجود می تواند برای افراد 

مشکل ساز شوند.
توصیه‌ها در این دوره بر مهار تورم و اجرای برنامه ‎های 
حمایتی استوار بود اما در نهایت افزایش ۵۷ درصدی 
حقوق اتفاق افتاد و تورم نیز روند افزایشی خود را حفظ 

کرد.
    شعار مبارزه با فساد

یکی از مهمترین شعارهای اعلامی وزیر مستعفی 
کابینه مبارزه با فساد بود. وی در بهمن ماه درمصاحبه‎ای 
با روزنامه دولت از تصمیمش برای برکناری هزار نفر از 
مدیران زیر مجموعه این وزارتخانه خبر داد و تاکید کرد 
۳۵۰ نفر برکنار شده اند و ۶۵۰ نفر در نوبت هستند. البته 
وی تاکید کرد چندین کمیته بازرسی، حقوقی و حراستی 
به صورت نظام واره در این زمینه تشکیل شده است که 
منجر به تشکیل ۱۲۰ پرونده شده که برخی از آنها تکمیل 
شده و آماده ارسال به دستگاه قضایی است و در آینده به 
اطلاع مردم می‌رسانیم و با هماهنگی مقام قضایی اسامی 
این افراد و پرونده‌های فساد را رسانه‌ای می‌کنیم. این در 
حالی بود که صالحی دادستان عمومی و انقلاب تهران در 
جلسه شورای عالی قضایی ادعای عبدالملکی را رد کرد

دادستان عمومی و انقلاب تهران با اشاره به انتشار 
خبری از ناحیه وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی مبنی بر 
اعلام جرم علیه تعدادی از مدیران سابق آن وزارتخانه، 
اظهار کرد: طبق بررسی‌های به عمل آمده تا امروز 
هیچگونه اعلام جرمی علیه مدیران سابق وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی به دادسرای تهران واصل نشده است. 
هر چه هست عبدالملکی در حالی از دولت جدا شد که او 
خود را آینه دار اقتصاد مقاومتی می‌دانست و پیش‌تر 
سخنرانی‌های متعددی درباره اهمیت عمل به اقتصاد 
مقاومتی و ... را داشت و در برنامه‌هایش در صدا و سیما 
نیز تلاش کرد این موارد را تبیین کند اما در حوزه اجرا 

نتوانست کاری را از پیش ببرد.

روزنامه مملکت بررسی کرد:

استعفای وزیر پرحاشیه

سیاسی

سخنگوی دولت اعلام کرد:

سخنگوی دولت با اعلام خبر انتصاب »محمدهادی 
زاهدی وفا« به سرپرستی وزارت کار، همچنین 
توضیحاتی درباره مالیات‌های مربوط به اصناف و 
موضوع دهک‌بندی‌ها در پرداخت یارانه ارائه کرد و 
گفت که دولت هیچ‌ برنامه‌ای برای گرانی بنزین ندارد.

به گزارش ایرنا، »علی بهادری جهرمی« سخنگوی 
دولت در نشست خبری هفتگی خود، با اشاره به 
مصوبات اخیر هیأت وزیران اظهار داشت: هیأت دولت 
در راستای تحقق شعار سال آیین نامه حمایت از 
اشتغال دانش‌بنیان برای توانمندسازی شرکت‌های 
دانش‌بنیان را به عنوان دومین آیین نامه مصوب در این 

حوزه تصویب کرد.
وی افزود: در شورای‌عالی ایرانیان خارج از کشور 
پیشنهادی از سوی وزیر خارجه مطرح شد مبنی بر 

تغییر ترکیب این شورا برای پیشبرد بهتر امور ایرانیان 
خارج از کشور که معاونت علمی و فناوری رئیس 
جمهور برای حمایت از نخبگان خارج از کشور به 
ترکیب این شورا اضافه شد. بهادری جهرمی ادامه داد: 
همچنین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح یا معاون وی 
در امور مشمولان وظیفه برای پیگیری مشکلات 
مربوط به ایرانیان خارج از کشور، به ترکیب شورای‌عالی 
ایرانیان خارج از کشور اضافه شده است. بهادری افزود: 
تا به امروز حدود یک میلیون نفر مشمول مالیات 
بوده‌اند که قریب ۵۵۰ هزار نفر از آنها مالیات صفر 
برایشان لحاظ شده است. سخنگوی ‌دولت ادامه داد: 
از همین یک میلیون نفر بیش از ۱۰۰ هزار واحد صنفی 
مالیات‌شان زیر ۵ میلیون و حدود ۳۰ هزار واحد نیز 

بین ۵ تا ۱۰ میلیون تومان در سال بوده است.

فقط یارانه ۱۰ درصد مرفه جامعه حذف می‌شود

معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد چابهار ضمن گرامیداشت روز جهانی 
صنایع دستی به فعالین این عرصه در کشورگفت: صنایع دستی، نقش عمده ای در حفظ فرهنگ و 
روح یک ملت دارد. به گزارش فرینا، طاهره شهرکی گفت: در »روز جهانی صنایع دستی« دهم ژوئن، 
فرصت مناسبی فراهم آمده است که به بخشی از غنای فرهنگی و تاریخی مردم استان سیستان و 
بلوچستان اشاره نمایم، صنعتگران و سازندگان صنایع دستی با خلاقیت نشات گرفته از روح خود 
دست آفرینه های خلق می کنند که باورها و سنت ها در دل آن نهفته و درخشش آن ها در دست 
سازه هایشان متجلی است. شهرکی بیان کرد: سازمان منطقه آزاد چابهار ازگذشته در کنار حمایت 
های ورزشکاران، هنرمندان و دیگر قشرها طرح حمایت از صنعتگران سیستان و بلوچستان را در 
برنامه خود قرار داده است تا بتواند علاوه بر ایجاد زمینه برای فروش محصولات، آموزش های لازم 

را به آنان بدهد. معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد چابهار با اشاره به اهمیت 
برگزاری دوره های آموزشی برای شاغلان صنایع دستی گفت: این کارگاه‌های آموزشی با هدف 
افزایش سطح آگاهی، توانمندسازی و به روزرسانی دانش شاغلین صنایع دستی به منظور رشد، 
بهبود کسب و کار هنرمندان و صنعتگران هنرهای سنتی و صنایع برگزار شده است. شهرکی 
تشکیل این دوره ها و انجام آموزش های لازم برای شاغلین صنایع دستی را موجب رشد بیش از 
پیش در حوزه تولید، کارآفرینی، بازاریابی و فروش صنایع دستی دانست و همچنین گفت: این 
سازمان در راستای حفظ و ترویج صنایع دستی بومی به منظور آشنایی و علاقه‌مند کردن اقشار 
مختلف کشور با موضوعات مختلف فرهنگی این منطقه و رابطه آن با گردشگری نسبت به برگزاری 

کلاس‌های آموزشی ت درولید محور اقدام کرده است.

صنایع دستی، نقش عمده ای در حفظ فرهنگ و روح یک ملت دارد

ادامه سرمقاله

ادامه از صفحه 1

بدلیل اینکه سالها مستعمره کشورهای 
صنعتی بوده اند اجازه رشد صنعتی به انها داده 
نشده است. امروز هم مشاهده می کنیم که 
ابرقدرتهای جهانی از هر وسیله ای استفاده می 
کنند تا این کشورها بفکر استفاده از امکانات 
موجود خود نیافتند. حال به توسل فیلم هایی 
که می سازند یا کتابهایی که منتشر می کنند 
جوان جهان سوم راغرق در رویای یک شبه 
پولدار شدن می کنند در حالی که جوان های 

خودشان را به تولید تشویق می کنند. 
بحث فرار سرمایه بخصوص در کشور های 
عقب مانده یک بحث جدی است. جدیت این 
مسئله بیشتر ناشی از آن است که این کشور 
ها همیشه با کمبود جدی سرمایه مواجه است. 
رفاه اجتماعی که یکی از اهداف اساسی ومهم 
هر سیاست اقتصادی است  مربوط به امکانات 
تولیدات  به  جامعه  یک  افراد  دسترسی 
وخدمات می باشد. هر قدر افراد یک جامعه به 
تولیدات و خدمات بیشتر دسترسی داشته 
باشد به همان اندازه رفاه اجتماعی بیشتر ی 

خواهند داشت.
میل شدید مدیران دولتی به واردات و به 
دنبال آن سنگ اندازی های متعدد بر سر راه 
تولید کنندگان داخلی امری عادی است چرا 
که عملا مدیران دولتی به ساخت داخلی 
توجهی نمی کننداز سویی هر روز شاهد 
تعطیلی کارخانه های تولیدی در داخل کشور 
هستیم که هر کدام بعلت مشکلات اقتصادی 
و یا رقابت کارخانه های دولتی مشابه به ورطه 
تعطیلی کشیده می شوند واز سویی دیگر 
از تولید داخلی  شاهد شعارهای حمایت 
هستیم این تضاد امروز ما را به جایی رسانده 
که برخی از تولید کنندگان خود به واردات کالا 
روی آورده اند. بسته بندی ضعیف و تبلیغات 
ضعیف تر تلویزیونی و بیل بورد ها باعث شده 
مردم از تولیدات داخلی روی گردان شوند. از 
سویی دیگر تبلیغات گسترده تولیدات خارجی 
باعث شده مردم از هر جنس خارجی استفاده 
کنند.برندهایی که تنها نام برند را یدک می 
کشند و در واقع ساختار تقلبی درونی شان پس 
از مدتی برای مصرف کنندگان هویدا می شود. 
امروز برخی شهروندان حاضرند جنس قاچاق 
بدون ضمانت خارجی را خریداری کنند ولی 
به سمت تولیدات داخلی با ضمانت حتی نگاه 
هم نمی کنند.  اینها درد جامعه ماست و در واقع 
مشکل اصلی بیکاری و ورشکستگی کارخانه 
های داخلی است. وقتی سلیبریتی ها و 
مسولان خودمان اشکارا از برندهای خارجی 
استفاده می کنند و در ودیوار شهرپر ازتبلیغات 
خارجی است چگونه از مردم انتظار می توان 
داشت که از تولیدات داخلی استفاده کنند. 
وقتی چین انواع واقسام خودروهای بی کیفیت 
خود را در بازارهای ایران تست وآزمایش می 
کند چگونه می توانیم به آینده خودرو سازی 

کشور امیدوار باشیم. 

فرار سرمایه 

ادامه یادداشت

ادامه از صفحه 1
به این سبب، با توجه به حساسیت موضوع و بروز 
برخی نارسائی‌ها در مجموعه اتاق بازرگانی ایران در 
ماه‌های اخیر و ضربه خوردن اعتبار و جایگاه اتاق 
بازرگانی به سبب وجود مدیریت ناکارآمد در این نهاد 
و واکنش‌های نامناسب آن به تحقیق و شفافیت مالی 
بر خود لازم می‌دانم تا بخش‌هایی از فرآیند اجرایی و 
قانونی در مجموعه اتاق بازرگانی را که نیازمند اصلاح 
و تغییر است، نشان داده بلکه مسیر قانون‌گذاران به 

سوی درست حرکت کند.
رای گیری در اتاق بازرگانی یکی از مسائلی است 
که همواره بحث‌های بیشماری پیرامون آن وجود 
داشته و گروه ناراضی اعتراض فراوانی به فرآیند و نتایج 
آن نشان داده‌اند. بی توجه به آنچه که در آخرین 
انتخابات اتاق بازرگانی ایران به وقوع پیوست و حواشی 
که همه از آن مطلع هستیم، قانون اتاق بازرگانی 
مصوب سال ۱۳۶۹ متأسفانه در ۵ سال اخیر به شیوه 

دلبخواهی تغییر کرده است.
در واقع، مجری و ناظر انتخابات، هر دو رئیس اتاق 
بازرگانی است. همچنین در آئین نامه داخلی به جای 
اینکه سه نفر از اعضای قابل اعتماد و شناخته شده عضو 
هئیت نظارت باشند، چهار کارمند از اعضای اتاق 
بازرگانی هیئت نظارت را تشکیل داده‌اند. نباید از یاد 
برد که در فرآیند رأی گیری موضوعات مهمی همچون 
انتخاب رئیس، هیئت رئیسه و بودجه سالانه انجام 
می‌گیرند که در ساختار کنونی متأسفانه به شیوه 

اصطلاحاً فله‌ای صورت می‌پذیرد.
به عبارت دیگر، یک نفر آراء همه را دریافت می‌کند، 
با گلدان می‌چرخد و هیچ کس اعتراضی هم ندارد که 
آیا رأی خودش شمارش شده است یا خیر! به عنوان 
نمونه در آخرین جلسه‌ای که با هدف تصویب بودجه 
سالانه اتاق بازرگانی برگزار شده رأی گیری به صورت 
پیامکی انجام شده است. یا در سوی دیگر، برخی جاها 
سیستم بیهوده رأی نخبگان )الکترال( را برای 
خودشان می‌گذارند و اصلاً معلوم نیست با چه رویه و 

به چه صورتی افراد منتخب مشخص می‌شوند.
حالا که موضوع بودجه هم مطرح شده و بیش از 
۲۰۰ میلیارد تومان انحراف داده، رأی گیری به صورت 
پیامکی بوده و نتایج آراء هم بلافاصله اعلام نشده است. 
براساس آنچه از هیئت نمایندگان شنیدیم حتی 
مانیتوری وجود نداشته است که بتوان دید چه کسی 
موافق یا مخالف بوده. این مشکل بسیار بزرگی است که 
در اتاق بازرگانی هر لحظه یک مدل رأی گیری اتاق 
می‌افتد و مشخص نیست که از کجا این روش‌های 

نوین پیدا می‌شود.
مسئله دیگر در جلسه تعیین بودجه این بود که 
هیچ موافقتی صحبت نکرده و همه مخالف بوده‌اند. با 
این حال، ۶۷ درصد آراء موافق اعلام شده است. این 
نکته بسیار قابل توجه هست و نباید از کنار آن به سادگی 
گذشت. همچنین در رأی گیری دیگری به پیشنهاد 
مخالفین کمیته‌ای تشکیل شده که رأی گیری به 

صورت بالا بردن دست بوده است.
قابل توجه نمایندگان و کارشناسان در کمیسیون 
اقتصادی مجلس که تغییر رویه رأی گیری در اصلاح 
قانون اتاق بازرگانی و جایگزین شدن شیوه‌ای مشخص 
و اصولی مهم‌تر از زیر سوال بردن ماهیت اتاق بازرگانی 

و تلاش برای از بین بردن استقلال آن است.
یک بحث اساسی دیگر در اتاق بازرگانی، موضوع 
انتخاب دبیر کل هست. لازم به ذکر است که در طول 
سنوات گذشته فرد لازم در این جایگاه معمولاً از میان 
افراد دولتی یا مدیران بازنشسته این بخش برگزیده 

شده است.
نکته قابل توجه دیگر در این رویه گلایه همگان از 
مشکلات موجود در بخش دولتی بوده که فعالان 
اقتصادی همواره اظهار داشته‌ایم، وجود برخی مدیران 
سبب انباشت مشکلات در کشور شده‌ است. با این 
حال، چرا ما در بخش خصوصی باید دبیر کلی که 
تمامی امور اجرایی را بر عهده دارد از میان مدیران 

دولتی که موفق نبوده‌اند، برگزینیم؟
این یک بحث مهم است که علیرغم تمام ادعایی 
که داریم باز هم نمی‌توانیم از بخش خصوصی و افراد 
صاحب کارنامه آن فردی را در جایگاه دبیر کل قرار 

دهیم و بر دور تسلسل پایان بخشیم.
مسئله دیگر موضوع هیئت رئیسه اتاق بازرگانی 
است که نمی‌دانیم فرآیند تصمیم‌ها در آن به چه 
صورتی هست؟ وقتی درباره برخی نارسایی‌ها و 
تصمیم‌های آسیب زا با آنان صحبت می‌کنیم خود را 
فاقد اختیار لازم برای تصمیم‌گیری اعلام کرده و 
می‌گویند این بخش مربوط به ریاست اتاق بازرگانی 
است. در صورتی که براساس قانون اتاق بازرگانی 
بسیاری از تصمیم‌ها را باید رئیس یا هیئت رئیسه 
پیشنهاد دهند و در نهایت باید با نظر هیئت رئیسه آن 
طرح به تصویب رسد. این هم از تناقض‌های بسیار مهم 
در موضوع مدیریت کنونی اتاق بازرگانی است و باید 
گفت اگر این هیئت رئیسه فاقد اختیار و اراده لازم در 
تصمیم‌گیری و تعیین سرنوشت چالش‌ها و مشکلات 
تجارت کشور هستند، چرا مانده‌اند، چیزی نمی‌گویند 
و کنار نمی‌روند؟ باید اشاره کنم که چنانچه نمایندگان 
مجلس به دنبال تصویب قانون جدیدی هستند باید 
نظر مستقیم اعضای اتاق را دریافت کنند و به صورت 
موثر در تدوین طرح نهایی آن‌ها را اثر دهند. در غیر این 
صورت مداخله بیرونی در امور بخش خصوصی سبب 
تضعیف جایگاه فعالان اقتصادی و از بین رفتن ماهیت 
بخش خصوصی در ایران خواهد شد. از بین رفتن 
ماهیت بخش خصوصی چالش‌ها و نارسائی‌های 
بیشماری در ادامه خود خواهد داشت که بر دامنه 
مشکلات اقتصادی موجود در کشور خواهد افزود. 
گمان نمی‌کنم کسی با انتقاد، نقد عملکرد، شفافیت 
مالی، ایجاد ساز و کار نظارتی، بررسی کارنامه ساختاری 
و اداری اتاق بازرگانی مخالف باشد اما نباید از این موارد 
مثبت اصلی به عنوان بهانه‌ای برای از بین بردن 
استقلال اتاق بازرگانی استفاده شود. آن هم در شرایطی 
که اتاق بازرگانی در سال‌های گذشته با ایفای نقش 
مشورتی خود در جایگاه یک نهاد عالی و تأثیرگذار 
اقتصادی و تعیین‌کننده مسیر و چشم‌انداز بخش‌های 
تولیدی و تجارتی ایران عمل کرده است و تلاش داشته 
تعامل و تبادل نظر با دولت را در جهت بهبود فرآیند 
تصمیم‌گیری و سیاستگذاری اقتصادی کشور به 

بهترین شکل حفظ کند.

اما و اگرهای اصلاح 
قانون اتاق بازرگانی

امور قراردادها  و روابط عمومی سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج

مبلغ اولیه  ریالموضوع  تجدید مناقصه ردیف

26/225/000/000 بکارگیری پیمانکار تامین  ماشین آلات سنگین  موردنیاز  پروژه های سازمان درسطح شهر) پارک مادروکودک ، احداث وتجهیز پارکهای محله ای ، باغ محمد شهر ، ورودی وخروجی شهر (1

1- متقاضی موظف است جهت اخذ مدارک شرکت درمناقصه  عمومی به 
 سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( به  آدرس   سایت :

https:www.setadiran.ir مراجعه نماید .
2- شرایط متقاضی : 

1-2 متقاضي حقوقي : رتبه 5 راه یا اساسنامه مرتبط یا عضویت دراتحادیه 
مربوطه یا سایر ارگان ها وادارات – آگهي تاسیس-آخرین تغییرات روزنامه 
رسمي-    سایر مدارك ثبتي- كد اقتصادي-   ایمنی کار و گواهی ارزش 
افزوده ) قبل از انعقاد قرارداد  ارائه نمایند درغیر اینصورت سپرده شرکت 

درمناقصه به  نفع سازمان ضبط خواهد شد( الزامی میباشند.
2-2-متقاضي حقیقی :  ارائه  مدارک  عضویت دراتحادیه مربوطه  یا سایر 
ارگان ها وادارات –  ایمنی کار و گواهی ارزش افزوده ) قبل از انعقاد 
قرارداد ارائه نمایند درغیر اینصورت سپرده شرکت درمناقصه به  نفع 

سازمان ضبط خواهد شد(  الزامی میباشند.
3- سپرده شرکت در  تجدید مناقصه به  مبلغ  1/311/250/000ریال  به یکی 

از روشهای ذیل ارائه گردد: 
- ضمانتنامه بانکی معادل مبلغ فوق ، که به مدت سه ماه اعتبار داشته 
و قابل تمدید باشد. ) شناسه ملی 14000287942 ، کد اقتصادی 

411367759917  ، کد پستی  3134851965  (
- واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب شماره 100100100121 

بانک شهر 

4- مبلغ 2/000/000 ریال بابت هزینه خرید اسناد  مناقصه  ازطریق 
درگاه سامانه به حساب شماره 700824126398بانک شهر 

5- برندگان نفر اول و دوم مناقصه  هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند 
سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد .

6-سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در رد یا قبول 
پیشنهادات مختار است.

7-  هزینه چاپ آگهی  به عهده برنده مناقصه  می¬باشد .
8- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است .

9-مالیات بر ارزش افزوده مطابق قوانین درصورت شمول محاسبه خواهد 
گردید. 

10-مبلغ 10%  کل پیشنهادی وجه نقد یا ضمانت نامه بانکی بعنوان سپرده 
حسن انجام تعهدات ازبرنده اخذ خواهد شد.

*  مبلغ 24/913/750/000 ریال ازردیف بودجه مصوب  بصورت 30% تهاتری 
و 70% نقدی تامین اعتبار گردیده ومابقی به مبلغ 1/311/250/000ریال 
بصورت 30% تهاتری و70% نقدی پس از آزاد سازی ذیحسابی مجددا" تامین 

اعتبار خواهد شد.
11- تاریخ انتشار درسامانه از مورخ1401/3/25 به  مدت2 روز .

12- مهلت زمانی دریافت اسناد درسایت تا ساعت 30 : 13 مورخ1401/3/31
13- مهلت زمانی بارگذاری مستندات تا ساعت30 :13 مورخ1401/4/12   

14- زمان بازگشایی درسایت ساعت 10 صبح مورخ1401/4/13   

آگهی  تجدید مناقصه عمومی  کد  آگهی 1401-12   
سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در نظر دارد بصورت تجدید  مناقصه عمومی  بکارگیری پیمانکار تامین  ماشین 

آلات سنگین  موردنیاز  پروژه های سازمان درسطح شهر   به اشخاص حقیقی و حقوقی  اقدام  نماید. شهرداری کرج

آگهی تحدید حدود اختصاصی
 نظر به اینکه هیئت اختلاف مستقر در ثبت گناوه مالکیت به تصرفات مفروزی و مالکانه امیدرضا طاهری را نسبت 

به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 72/10 مترمربع پلاک 917/9739 واقع در امام زاده گناوه بخش ۶ بوشهر برابر رای 
شماره 1401۶032400100027۶ مورخ 1401/2/۶ تایید نموده و آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه ی قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی و قانون ثبت نیز منتشر گردید. لذا آگهی تحدید حدود اختصاصی آن 
به استناد مادتین 14 و 1۵ قانون ثبت و تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان فاقد سند رسمی 
جهت قسمت مورد تصرف آقای امیدرضا طاهری منتشر و به اطلاع متصرف نامبرده و مجاورین و صاحبان حقوق ارتفاقی می رساند 
که عملیات تحدیدی در صبح مورخ 1401/4/21 در محل شروع به عمل خواهد آمد. لذا بدینوسیله از متصرف نامبرده و مجاورین 
دعوت می شود در وقت تعیین شده فوق در محل وقوع ملک حضور یابند واخواهی نسبت به حدود ارتفاعی برابر ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته می شود. معترضین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی مكلفن 
مطابق تبصره ماده ۸۶ آیین نامه قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده معترضین ثبتی مصوب 73/03/2۵ 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت دادخواست به مراجع قضائی محل وقوع ملک تسلیم و تصدیق 

گواهی به جریان دعوی را به جهت ضبط  در پرونده از دادگاه مربوط به اخذ و به ثبت تسلیم نمایند و الا حق آنان ساقط می شود.
م الف / 17۶  تاریخ انتشار: 1401/3/2۵ 

محمد چهابدار- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان گناوه 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
 نظر به اینکه هیئت اختلاف مستقر در ثبت گناوه مالکیت به تصرفات مفروزی و مالکانه عبدالله بدیار را نسبت به 

شش دانگ یک باب خانه به مساحت 11۵ مترمربع پلاک 917/9733 واقع در امام زاده گناوه بخش ۶ بوشهر برابر رای شماره 
1401۶03240010002۶4 مورخ 1401/3/2۵ تایید نموده و آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه ی قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی و قانون ثبت نیز منتشر گردید. لذا آگهی تحدید حدود اختصاصی آن به استناد 
مادتین 14 و 1۵ قانون ثبت و تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان فاقد سند رسمی جهت 
قسمت مورد تصرف آقای عبدالله بدیار منتشر و به اطلاع متصرف نامبرده و مجاورین و صاحبان حقوق ارتفاقی می رساند که عملیات 
تحدیدی در صبح مورخ 1401/4/21 در محل شروع به عمل خواهد آمد. لذا بدینوسیله از متصرف نامبرده و مجاورین دعوت می 
شود در وقت تعیین شده فوق در محل وقوع ملک حضور یابند واخواهی نسبت به حدود ارتفاعی برابر ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
تنظیم صورت جلسه تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته می شود. معترضین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی مكلفن مطابق 
تبصره ماده ۸۶ آیین نامه قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده معترضین ثبتی مصوب 73/03/2۵ ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت دادخواست به مراجع قضائی محل وقوع ملک تسلیم و تصدیق گواهی به 

جریان دعوی را به جهت ضبط  در پرونده از دادگاه مربوط به اخذ و به ثبت تسلیم نمایند و الا حق آنان ساقط می شود. 
م الف /170  تاریخ انتشار: 1401/3/2۵  

محمد چهابدار -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان گناوه 
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 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
شماره 24-1401 ق

شماره فراخوان ستاد : 2001005117000033

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

 شرکت آب و فاضلاب 
استان گیلان

نام دستگاه مناقصه گزار : شرکت آب و فاضلاب استان گیلان1

 شرح مختصر موضوع مناقصه :2
 انجام حفاظت فیزیکی ، حراست و نگهبانی شرکت آب و فاضلاب گیلان

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت ستاد : از تاریخ 1401/03/26 الی 31401/03/30
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد تا ساعت 9:30 صبح روز شنبه مورخ 1401/04/11

زمان بازگشایی پیشنهاد ها : ساعت 10:30 صبح روز شنبه مورخ 1401/04/11 سالن جلسات

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه از مورخه 1401/03/26 می باشد کلیه مراحل برگزاری مناقصه 4
از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه 
گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند )ضمنا پیمانکاران مکلف هستند 
پاکت الف را بصورت فیزیکی نیز تحویل دهند ( اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت 
دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه – دفتر حراست و امور محرمانه – تلفن : 

01333368406 و برگزاری مناقصه – دفتر قراردادها 01333368482 – اطلاعات سامانه ستاد 
جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : رشت 01333251136 ، تهران 1456

قیمت اسناد و نحوه واریز وجه : 1،000،000 )یک میلیون ( ریال است که به حساب شماره 5
801127614 بانک تجارت شماره شبا IR020180000000000801127614 به نام شرکت آب و 

فاضلاب استان گیلان فقط بصورت الکترونیکی از درگاه سامانه ستاد واریز گردد. 

میزان سپرده شرکت در مناقصه 3،141،000،000 ریال 6
)انواع تضمین : چک بانکی تضمینی ، واریز وجه ،ضمانتنامه بانکی (

رشته پیمانکار : تایید صلاحیت از پلیس ناجا در خصوص مجوز فعالیت خدماتی حفاظتی و مراقبتی7
شروط مناقصه :

اخذ تاییدیه از دفتر مرکزی حراست وزارت نیرو الزامی می باشد.
مستندات قابل ارائه در اسناد مناقصه ، ارائه اسناد مثبته در خصوص مجموع حجم ریالی کلیه قراردادها 

در پنج سال اخیر به مبلغ حداقل 53،000،000،000 ریال و گردش حساب بانکی در یکساله اخیر به 
میزان بیشتر از 27،000،000،000 ریال ، توسط شرکت کنندگان درمناقصه الزامی میباشد.

محل تامین اعتبار : جاری8

ارائه گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی )HSE(  در هنگام عقد قرارداد الزامی است .9

دستگاه نظارت : دفتر حراست و امور محرمانه10

11http://iets.mporg.ir : سایت ملی مناقصات کشور
www.abfa-guilan.ir   : سایت شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

مهلت اعتبار پیشنهاد : 3 ماه )برای مدت سه ماه دیگر قابل تمدید می باشد.(12

هزینه دو نوبت آگهی مندرج در روزنامه کثیرالانتشار کشوری به عهده برنده مناقصه می باشد.13

نوبت اول  آگهی مناقصه عمومی 
دو مرحله ای

روابط عمومی -   شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه

 نوبت دوم

توضیحات : 
* نوع تضمین شرکت در مناقصه )ضمانت نامه بانکی ، واریز وجه نقد و 
... به شرح مندرج در اسناد مناقصه( . *مهلت و مکان تسلیم پیشنهاد تا 
ساعت 11:۳0 روز شنبه مورخ 1401/04/11، دبیر خانه شرکت )پاکت 

الف( و بارگذاری در سامانه ستاد
* زمان و مکان بازگشایی پاکات ساعت 1۲:۳0 روز شنبه مورخ 1401/04/11، 

اتاق کنفرانس شرکت در سامانه ستاد

* به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده های کمتر از 
میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد . 

* به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد 
از انقضاء مدت مقرر در اسناد مناقصه و اصل می شودو مطلقاً ترتیب اثر 

داده نخواهد شد.
* سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

* جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۳۸۲4۵۹۹0-0۸۳ تماس حاصل فرمایید .

شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه

وزارت نیرو

شماره 
مبلغ برآورد شرح مناقصهمناقصه

اولیه)ریال(

 مبلغ تضمین
 شرکت در مناقصه 

)ریال(

1۲1/۶30/000/0004/۶00/000/000خرید ۲۷۶0 اصله انواع تیر سیمانی ) از محل اعتبارات داخلی(401/09-1

خرید 1۵000 عدد فیوز مینیاتوری ۲۵ آمپر )تکفاز( و ۵00 عدد 401/0۶-1
۷/440/000/000۶9۷/000/000فیوز 3۲ آمپر )تکفاز( از محل اعتبارات، داخلی

شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه در نظر دارد اقلام مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا کلیه فروشندگان و تولید 
کنندگان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه پس از درج نوبت دوم این آگهی به مدت ۵ روز به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند . لازم بذکر است برگزاری مناقصه های فوق از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام می پذیرد ، 
لذا کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از این طریق انجام خواهد شد و لازم است مناقصه 

گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت امضای الکترونیکی جهت شرکت در مناقصه را محقق سازند.

 آگهي ) تجديد اول( مناقصه عمومي يك مرحله اي 
)چاپ: در دو نوبت به شماره ۲۰۰۱۰۰۱۱۱۱۰۰۰۰۳۵(

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه

كارفرما: اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان كرمانشاه
موضوع ) تجدید اول( مناقصه: پروژه لکه گیری و روکش محور هلشی_سرفیروزآباد_سال ۱۴۰۱

مدت اجرا: ۲۴ ماه شمسي.    
مبلغ برآورد: ۱۳۸,۹۵۹,۰۰۹,۰۵۱ ریال. 

مبلغ تضمين شركت در مناقصه:  ۶,۶۷۹,۱۸۱,۰۰۰ ریال.
تاریخ درج در سامانه ستاد جهت دریافت اسناد مناقصه مورخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۱ می باشد.

شرایط مناقصه گر: كلیه شركت كنندگان مي بایستي داراي گواهینامه حداقل پایه ۵ راه وترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور باشند.
مهلت دریافت اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا روز شنبه مورخ ۲۸/۰۳/۱۴۰۱ ساعت ۱۴:۰۰ جهت دریافت اسناد مناقصه به 
نشانی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه کنند. )لازم است مناقصه گران در صورت 

عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند(.
مهلت تحویل اسناد تكميل شده: تا روز سه شنبه مورخ ۰۷/۰۴/۱۴۰۱ ساعت ۱۴:۰۰ جهت ارائه اسناد به نشانی سامانه تدارک 

الکترونیک دولت )ستاد( مراجعه نمایند. 
تاریخ بازگشایی پاکات مالی: ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۰۸/۰۴/۱۴۰۱

اطلاعات دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات و ارائه پاکت الف )ضمانتنامه شرکت در مناقصه(: كرمانشاه- بلوار بنت الهدي صدر 
- روبروي فرمانداري- اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان كرمانشاه - طبقه همكف- دبیرخانه - تلفن:  ۱۴- ۰۸۳-۳۸۲۴۹۹۱۲

اطلاعات تماس سامانه ستاد: جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱-۴۱۹۳۴ 
دفترثبت نام ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸   

)سرعت زیاد نشانه برتری و قدرت نیست بلکه استقبال از خطر است(

ری‌و‌حمل‌ونقل‌جاده‌ای سازمان‌راهدا
ری‌و‌حمل‌ونقل‌جاده‌ای‌استان‌كرمانشاه اداره‌كل‌راهدا

وزارت‌‌راه‌و‌شهرسازی
 نوبت
دوم

کارشناسان و فعالان بخش مسکن معتقدند، که 
طرح‌های گوناگون دولتی از جمله مسکن اجتماعی 
نتوانسته به رهایی خانوارهای کم درآمد از اجاره نشینی 
که امروز گریبان شهرهای بزرگ و کوچک را گرفته 
قالب  اولیه دولت در  بر اساس طرح  کمکی کند. 
»مسکن‌اجتماعی« قرار بود مسکن ‌اجاره‌ای برای 
حداکثر ۱۵۰ هزار خانوار مستأجر که این شمار فقط از 
دهک‌های پایین جامعه هستند، طی هر سال تأمین 

شود.
مونا ربیعیان/ اما بر اساس آمارها اکنون ۴میلیون 
خانوار در کشور در ۱/۳ میلیون مسکن به صورت »چند 
خانواری« سکونت دارند که گسترش این پدیده می‌تواند 
افزون بر پیامدهای اجتماعی، موضوع تأمین مسکن برای 

اقشار کم درآمد را دچار چالش‌های جدی‌تر کند.
کارشناسان معتقدند، دولت، وزارت راه و شهرسازی 
و سایر سازمان‌ها و دستگاه‌های مربوط در این مسئله باید 
این اقشار کم‌درآمد را به طور موقت در بحث تأمین مسکن 
پوشش دهند و به عبارتی مسکن ‌رایگان یا ارزان‌قیمت 
در اختیار آن‌ها قرار دهند تا حداقل خانوارها بتوانند به 
چرخه‌ عادی اقتصادی در تأمین معیشت و مسکن 

بازگردند.
   بد مسکنی به دلیل سو مدیریت های دهه ۹۰

اقتصادی درخصوص  وحید شقاقی، کارشناس 
افزایش پدیده های بد مسکنی به خبرنگار ما گفت: 
متاسفانه پدیده بد مسکنی در حال افزایش است و این 
اتفاق برای این رخ داده است که در دهه ۹۰ قیمت دارایی 

ها سر به فلک کشید.

وی در ادامه اظهارداشت: ۵ نوع داریی در کشور داریم 
که وقتی تحریم ها تشدید شد و کرونا وارد کشور شد این 
برروی ۵ دارایی تاثیر مستقیم گذاشت وقتی که ارز پول 
ملی در یک دهه کاهش پیدا می کند دارایی ها )دلار؛طلا، 
خودرو، مسکن و بازار سرمایه ( افزایش پیدا کرده است 
در دهه ۹۰ این ۵ دارایی جهش قیمتی پیدا کرد بعداز 
افزایش دارایی ها قیمت کالاها و خدمات افزایش پیدا 

کرده است.
   افزایش پدیده خانه های اشتراکی در 

کشور/ افزایش سهم مسکن در سبد خانوارها
این کارشناس اقتصادی در بخشی از مصاحبه خود از 
بد مسکنی ها گفت: جهش قیمت بازار مسکن باعث ایجاد 
سه پدید در بد مسکنی شده است از خانه های اشتراکی 
که یک پدیده نوظهور است تا مهاجرت از کلانشهرها به 

حاشیه نشینی و پدیده سوم خانواده هایی که از خانه 
های ۷۰ متری به ۴۰ متری رسیده اند و از همه بدتر این 
است که پشت بام اجاره ای که از سال گذشته در 
کلانشهرها رخ داد بود اما بعداز افزایش قیمت ها به خانه 

های اشتراکی رسیده ایم.
وحید شقاقی شهری در ادامه از افزایش سهم مسکن 
گفت: درآمد و هزینه ها با هم همخوانی ندارد یعنی اینکه 

در گذشته ۳۰ درصد سهم مسکن بود اما امروزه بالای 
۷۰ تا ۸۰ درصد رسیده است یعنی اگر در گذشته ۱۰ 
میلیون حقوق ماهیانه بود ۳ میلیون تومان هزینه اجاره 
و رهن داده می شد اما امروزه ۷ میلیون باید سهم خانه 

داده شود
وی در ادامه اظهارداشت: به دلیل افزایش سهم مسکن 
در کشور خانواده ها مجبور شدند نیازهای اولیه از 
آموزش، بهداشت و تفریح بزنند چرا که با وجود شرایط 
بد اقتصادی ایجاد شده نیمه تعطیل شدن بنگاه های 
اقتصادی به دلیل کرونا و تحریم ها افرادی که با ۲ الی ۳ 
شغل زندگی خود را می گرداندن تک شغلی شده اند 
بنابراین نیمی از درآمد خود را از دست داده اند و این باعث 

شده تا مردم روی به پدیده های جدید و نوظهور بزنند.
این کارشناس در ادامه از زندگی دو خانواده در یک 
خانه دو خوابه گفت: در حال حاضر برخی از خانواده ها 
دو خانواده در یک خانه زندگی می کنند و  سرویس و 
آشپزخانه مشترک دارند اما در اتاق های جدا زندگی می 
کنند مهاجرت از روستاها به کلانشهرها باعث شده تا 
جمعیت زیادی وارد کلانشهرها شوند و این باعث افزایش 
موج بیکاری در کشور و تعطیلی روستاها می شود 

بنابراین پدید خانه های اشتراکی ایجاد شود.
وحید شقاقی شهری در پایان علت را اینگونه بیان کرد: 
این پدیده به دلیل عدم ساخت و ساز در ده سال گذشته 
بوده است که تعادل بازار مسکن و تقاضا را ایجاد نکرده و 
از سوی هزینه های مسکن سرسام آور جهش پیدا کرده 
است و ماحصل آن می شود این پدیده های بد مسکنی 

در کشور.

وزیر اقتصاد:
صدور۱۴ هزار مجوز از 

طریق درگاه مجوزها
وزیر اقتصاد با اشاره به عملکرد دو ماهه درگاه 
ملی مجوزها گفت: در این مدت ۵۳ هزار 
درخواست در این درگاه ثبت شده که ۱۴ هزار  
متقاضی مجوزهای خودشان را دریافت کرده اند.

سید احسان خاندوزی وزیر اقتصاد و دارایی 
در حاشیه جلسه هیأت مقررات زدایی و بهبود 
محیط کسب و کار گفت: در این جلسه دو دستور 
مهم وجود داشت. یک دستور مربوط به ۲۱ مجوز 
شهرداری بود که برای اولین بار لیست آن ارائه 
شد. شهرداری مدارک مورد نیاز برای هر مجوز 

و زمان صدور آن را نیز مشخص کرده است.
وی افزود: در دستور دیگر جلسه نیز در 
خصوص مجوزهای دو دستگاه دیگر یعنی جهاد 
کشاورزی و وزارت بهداشت درمان صحبت شد 
که این موارد برای بحث بیشتر به جلسه بعدی 

موکول شد.
وی افزود: گزارش عملکرد دو و نیم ماهه 
درگاه ملی مجوزها نیز در این جلسه ارائه شد. 
براساس این گزارش در این مدت ۱۴ هزار 
متقاضی از طریق درگاه ملی مجوزها، مجوز مورد 
نظر خود را دریافت کردند. در مجموع ۵۳ هزار 
درخواست برای مجوزها در این درگاه ثبت شده 
که بخش زیادی به دلیل نقصان مدارک متوقف 
شده است. نزدیک به ۵۰ درصد درخواست‌ها نیز 

مربوط به مشاغل خانگی بوده است.
وزیر اقتصاد در پاسخ به سوالی در خصوص 
عدم اتصال گمرک به سامانه جامع تجارت گفت: 
در خصوص این مسئله جلسات خوبی در دولت 
و مجلس برگزار شد و قرارداد نهایی با پیمانکار 
آماده شده است. این قرارداد به منظور امضا نهایی 
به دانشگاه تهران ارسال شده است. دانشگاه تهران 
مسئولیت پیمانکاری این پروژه را به عهده داشته 
است. به محض امضا دانشگاه تهران، گمرک نیز 

کار خود را آغاز خواهد کرد.
وی در پاسخ به سوالی در خصوص مالیات 
اصناف و اعتراضات مطرح شده گفت: هیچ مالیات 
جدیدی در کشور وضع نشده است. تا پیش از این 
رویکرد مالیات ستانی مبتنی بر ارتباط ممیز و 
مودی بوده است اما به منظور جلوگیری از 
فسادهای این حوزه به سمت سامانه محور ی 
حرکت کردیم. البته در گام‌های اول هستیم و 
ممکن است در این رابطه ایراداتی وجود داشته 

باشد.

خبر

روزنامه مملکت  افزایش بدمسکنی در کلانشهرها در گفت و گو با کارشناس اقتصادی بررسی کرد:

پدیده خانه های اشتراکی روی بورس
تعطیلی روستاها و مهاجرت به کلانشهر ها دلیل ایجاد خانه های اشتراکی

بد مسکنی به دلیل سو مدیریت های دهه ۹۰

اقتصاد

با حکم رییس‌جمهور، محمد هادی زاهدی وفا، به عنوان سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی منصوب شد. زاهدی‌وفا متصدی جدید وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، دانشیار دانشگاه 
و از اساتید اقتصادی باسابقه محسوب می‌شود که سوابق علمی و کاری طولانی در دو دهه اخیر 

داشته است. این اقتصاددان ۵۹ ساله، دارای دکترای اقتصاد از دانشگاه اتاوا در کانادا است.
زاهدی‌وفا در سال‌های گذشته عضو هیات مدیره شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا(،  
رئیس هیات مدیره هلدینگ صنایع نوین، رییس هیات مدیره رایتل و عضو شورایعالی الگوی 
اسلامی – ایرانی پیشرفت  نیز بوده است. در سوابق مدیریتی زاهدی‌وفا، معاون امور اقتصادی وزارت 
امور اقتصادی و دارایی در دولت نهم، نماینده وزارت اقتصاد در شوراها و کمیسیونهای تخصصی 

شورای عالی تحقیقات و فن آوری )عتف(، شورای اقتصاد، کمیسیون اقتصادی دولت، شورای پول 
و اعتبار و  شورای عالی انرژی دیده می‌شود.

زاهدی‌وفا همچنین سابقه عضویت در کارگروه ویژه نفت، شورای عالی توسعه صادرات غیر نفتی، 
ستاد تنظیم بازار، ستاد تدابیر ویژه اقتصادی شورای عالی امنیت ملی، کارگروه طرح تحول اقتصادی، 
شورای عالی تدوین برنامه پنجم، شورایعالی رفاه و تامین اجتماعی، شورای آمایش سرزمین، شورای 
عالی آمار، کمیته ملی اهداف توسعه هزاره و کارگروه تدوین ضوابط حمایت از صادرات غیر نفتی را 
در کارنامه خود دارد. زاهدی‌وفا در دولت سیزدهم معاون اقتصادی معاونت اول ریاست جمهوری را 

بر عهده داشت و اینک با حکم رئیس‌جمهور به سرپرستی وزارت کار منصوب شده است.

سرپرست جدید وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی کیست؟
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عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون در آغاز 
کارگروه آموزشی مدیران ستادی و استانی بانک توسعه 
تعاون اظهار داشت: نقش آفرینی بانک توسعه تعاون در 
تکالیف بودجه ای و برنامه های پنج ساله توسعه ای و 

طرح های ملی نشان دهنده ظرفیت بانک می باشد.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه تعاون، محمد 
جعفر ایرانی افزود: حدود ۵۰۰ بانک توسعه ای در دنیا 
فعالیت می کنند که رویکردی حمایتی دارند و بانک 
توسعه تعاون نیز رویکردی اخلاق مدارانه در حوزه 
اقتصاد ایران برعهده دارد که تکالیف و اقدامات بانک 
فراتر از کسب سود مادی و با هدف کمک به تولید و 
اقتصاد می باشد. ایرانی آینده پژوهی فضای بانکی را 
برای بانک مغتنم برشمرد و گفت: نگاه به بازارهای 
نوظهور، رقبا و نیز رصد فضای بانکی می تواند فرصتی 
ارزنده را برای بانک توسعه تعاون فراهم سازد تا آمادگی 
کافی برای فعالیت سازنده در سال‌های آتی را داشته 
باشد. عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون خاطر نشان 
کرد: میزان نفوذ در بازار ، شاخص مهمی است که با 
دریافت داده های صحیح می توان موقعیت کنونی و 

قابل پیش بینی برای بانک را تبیین نمود.

ایرانی با اشاره به اینکه از طریق تدابیر و برنامه ها می 
توان اثربخشی بانک را در عرصه های توسعه و پیشرفت 
کشور جلوه گر نمود خاطرنشان کرد :اساسنامه بانک در 
بدو تاسیس تدوین شده و در دوره های زمانی چند ساله 

نیازمند بازنگری است و همچنین برخی مسائل از جمله 
اختصاص هفتاد درصد به بخش تعاون و سهم تعاونی 

ها در تحقق این اندازه، قابلیت بررسی و تحلیل دارد.
ایرانی گفت: بانک در فضایی رقابتی با شبکه بانکی 

برای جذب منابع و همچنین جذاب نمودن خدمات 
برای مشتریان و مراجعین قرار دارد و با این که بانک های 
تجاری از آزادی عمل بیشتری برخوردارند، هنر 
همکاران بانک در این بوده است تا با رویکردی توسعه 

ای دراین بازار رقابتی فعالیت نمایند.
وی تصریح نمود: بیش از ۹۰ هزار تعاونی فعال در 
عرصه اقتصاد حضور دارند و ۲۲۰ هزار تعاونی ثبت شده 
در منابع آمار ملی است و بانک توسعه تعاون وظیفه دارد 
تا شرایطی را مهیا سازد تا تامین منابع مالی، تجهیز 
منابع و خدمات تخصصی را با سطحی ممتاز برای این 

جامعه هدف گسترده ارائه کند.
عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون گفت: مدیران 
استانی و واحدهای صف از تجربه ای ارزنده در ارائه 
خدمات به جامعه هدف و مواجهه با تعاونی ها و 
نیازسنجی آنها برخوردارند و هم افزایی و تعامل 

واحدهای ستادی و صف می تواند مثمر ثمر باشد.
ایرانی افزود:کمک به رشد بخش تعاون می تواند در 
کاهش تصدی گری دولت نیز تاثیرگذار باشد و امکان 
پرورش و بالندگی تعاونی ها و تحقق سهم ۲۵ درصدی 
در اقتصاد ملی در پیشرفت کلی کشور نیز اثرگذار است.

در مجلس یازدهم طرحی در جهت بهبود شرایط چگونگی دعوت 
سهامداران به بازار سرمایه و متضرر نشدن آنان و همچنین برخورد با برخی 
متخلفان تهیه و تدوین شده که امیدوار می‌رود، به زودی در مجلس تصویب 

و عملیاتی شود.
سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به اینکه ساز و کارهای 
خوبی توسط مجلس شورای اسلامی برای اصلاح قانون بازار سرمایه در 
بخش آموزش و جلوگیری از تخلفات در این حوزه اندیشیده شده به 
خبرنگار پایگاه خبری بازار سرمایه )سنا( گفت: خوشبختانه در مورد بحث 
ساماندهی فضای اطلاع رسانی اخبار و مدیریت حوزه‌هایی که بر بازار 

سرمایه تاثیر بسیار دارند، اقدامات خوب و مناسبی در حال اجرا است.
مهدی طغیانی با اشاره به این موضوع که بازار سرمایه دیگر آن بازار سابق 
نیست و نیاز به تحول بسیار دارد، افزود: سهامدارانی که قصد سرمایه‌گذاری 
در بازار سرمایه دارند اما اطلاعات کافی درباره سهام‌های مختلف ندارند، در 
صورتی که اطلاع رسانی غلط و یا ناقصی به آنها ارائه شود، به طور قطع، 

افراد چشم و گوش بسته وارد بازار شده و بدون اینکه بدانند براساس 
سفارش‌هایی به بازار هدایت شده اند، نتیجه آن ضرر و زیان سنگین نخواهد 

بود.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با تاکید به اینکه باید 
اقدامات لازم برای جلوگیری از برخی شیوه رفتارها در بازار سرمایه گرفته 
شود، اظهار کرد: اطلاع رسانی درباره ورود سرمایه‌گذاران به بازار و خرید 
سهم‌های مختلف باید از سوی متخصصان بازار صورت گیرد تا از یک پایگاه 

درست و منطقی اطلاعات به سهامداران ارائه شود.
طغیانی ادامه داد: خوشبختانه طرحی در جهت بهبود شرایط چگونگی 
دعوت سهامداران به بازار سرمایه و متضرر نشدن آنان و همچنین برخورد 
با برخی متخلفان تهیه و تدوین شده که امیدواریم به زودی در مجلس 

تصویب و عملیاتی شود.
وی خاطرنشان کرد: دستگاه‌هایی چون صدا و سیما و دستگاه‌های اطلاع 
رسانی وظیفه دارند دانش مالی مردم را ارتقا دهند تا اگر وارد بازار سرمایه 

شدند دچار ضرر و زیان نشوند.

ساعت کاری شعب 
بانک رفاه کارگران تغییر 

کرد
بانک رفاه کارگران با هدف همراهی در 
مدیریت بهینه مصرف عمومی برق در فصل 
تابستان، ساعت کار شعب خود را کاهش داد.

به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
ساعت کار شعب بانک رفاه کارگران برای 
روز  تا  روز شنبه ۲۱ خرداد  از  مشتریان 
پنجشنبه ۳ شهریورماه سال جاری، روزهای 
شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۷.۱۵ تا ۱۳.۱۵ و 
روز پنجشنبه از ساعت ۷.۱۵ تا ۱۲.۳۰ خواهد 

بود.
مرکز ارتباط با مشتریان )فراد( بانک رفاه 
کارگران با شماره ۸۵۲۵-۰۲۱ پاسخگوی 

پرسش‌های احتمالی مشتریان خواهد بود.

ابلاغ آیین‌نامه اجرایی 
ماده ۲۰ قانون رفع 
موانع تولید به شعب 

پست بانک ایران
اداره کل امور بین الملل پست بانک ایران 
آیین‌نامه اجرایی ماده ۲۰ قانون رفع موانع تولید 
هیات وزیران را به مدیریت شعب استان‌ها و 

مناطق تهران بانک ابلاغ کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی پست 
بانک ایران، بر اساس مصوبه شماره ۳۵۳۸۱/ 
ت ۵۸۱۵۵ ه مورخ ۰۷/۰۳/۱۴۰۱ هیات 
وزیران، تسهیلات گیرندگانی که سهم الشرکه 
تاریخ  از  قبل  را  خود  متقاضی(  آورده   (
و  پرداخت  عامل  بانک  به   ۰۴/۰۷/۱۳۹۱
گشایش اعتبار اسنادی آن تا قبل از تاریخ یاد 
شده انجام شده باشد، وجه اسناد حمل موضوع 
اعتبار اسنادی مربوط به دلیل تحریم های بین 
المللی تا قبل از ابلاغ قانون پرداخت شده باشد 
نیز مشمول استفاده از آیین نامه اجرایی ماده 
)۲۰( قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و 

ارتقای نظام مالی کشور می‌شوند.
بر اساس این گزارش، این تبصره به عنوان 
بند ) الف( ماده )۵( آیین نامه اجرایی ماده )۲۰( 
قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و ارتقای نظام 
شماره  نامه  تصویب  موضوع  کشور  مالی 
۵۸۹۵۵/ت۲۰۸۰ ه مورخ ۱۱/۰۵/۱۳۹۴ و 
اصلاحات بعدی آن و به استناد اصل ۱۳۸ قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران الحاق شده 

است.

پرداخت ۲۰۰ هزار 
میلیارد تومان تسهیلات 

توسط بانک سپه
۲۰۰ هزار میلیارد تومان تسهیلات از سال 
۱۴۰۰ تاکنون توسط بانک سپه پرداخت شده 

است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، با 
اختصاص یک هزار و هفتصد و چهل و پنج هزار 
میلیارد ریال تسهیلات در سال ۱۴۰۰ رشد ۶۰ 
درصدی پرداخت تسهیلات توسط بانک سپه 

به ثبت رسید.
همسویی با سیاست‌های کلان اقتصادی 
کشور و حمایت از بخش‌های مولد اقتصاد در 
رابطه با بهبود فضای کسب وکار و تقویت 
جمله  از  اقتصادی  پیشران  بخش‌های 
رویکردهای بانک سپه در اختصاص تسهیلات 
به سمت برنامه تحول راهبردی و پیاده‌سازی 

خطوط کسب و کار بانک می‌باشد.
بانک سپه در راستای دستورالعمل‌ها و 
بخشنامه‌های ابلاغی دولت و بانک مرکزی، 
شرایط اقتصادی حاکم بر اقتصاد و نظام بانکی 
کشور و سیاست‌های اعتباری خود مبلغ ۱۷۴۵ 
هزار میلیارد ریال در سال ۱۴۰۰ تسهیلات 

اعطا کرده است.
بانک سپه در سال گذشته با پرداخت ۹۵۰ 
هزار میلیارد ریال در قالب بانکداری خرد شامل 
تسهیلات تلفیقی، قرض‌الحسنه ازدواج و ... 
توانست علاوه بر انجام مسئولیت حرفه‌ای خود 
در اقتصاد و بازار پولی، از عهده مسئولیت 

اجتماعی خود نیز به خوبی برآید.
از بخش‌های  برای حمایت  بانک سپه 
مختلف اقتصادی و تولیدکنندگان واقعی مبلغ 
۷۹۵ هزار میلیارد ریال نیز به شرکت‌ها و 
اشخاص صاحب کسب و کار در سال ۱۴۰۰ 
پرداخت کرد و با کمک به رشد اقتصادی کشور 
در مسیر تحقق بانکداری اجتماعی نیز گام 

مهمی برداشت.
این بانک از ابتدای سال جاری نیز با پرداخت 
بیش از ۲۵۵ هزار میلیارد ریال تسهیلات علاوه 
بر رصد و پایش شرایط بازار پولی و مالی کشور، 
با انجام اقدامات بهبوددهنده شاخص‌های 
کارایی، نوآوری و بهره‌وری همسو با اجرای طرح 
تحول راهبردی، رشد مقرر را به‌صورت متوازن 
در ابعاد مختلف دنبال می‌کند و کماکان با 
حمایت از واحدهای تولیدی و رفع نیازهای 
تسهیلاتی خرد مشتریان در نظام بانکی و 

اقتصاد کشور اثرگذار است.

بورس کالا چگونه قیمت 
خودرو را در بازار آزاد 

کاهش می‌دهد؟
امیرحسن کاکایی، کارشناس صنعت خودرو: 
در بستر قانونی فعلی بورس کالا دست بسیاری 
از سیاست‌گذاران را از دخالت در قیمت‌گذاری 
کوتاه می‌کند و اجاره می‌دهد نظام بازار تعیین 
قیمت کند. خریدار خودرو در بورس کالا با 
پیشنهاد قیمت کمتر از قیمت بازار آزاد، عملا با 
بود.  خواهد  خودرو  خریدار  کمتر  قیمتی 
معامله‌ای که پول آن نیز به صورت نقد به دست 

خودروساز خواهد رسید.
در نتیجه خودروساز با سرعت بیشتری اقدام 
به تکمیل خودروهای ناقص کرده و عرضه خود 
را در هفته‌های آتی افزایش می‌دهد. افزایش 
عرضه باعث کاهش دوباره قیمت شده و در 

نتیجه بازار به تعادل می‌رسد.

مجوز افزایش سرمایه 
۶۶ درصدی بورس کالا 

صادر شد
سازمان بورس و اوراق بهادار مجوز افزایش 
سرمایه ۶۶ درصدی بورس کالای ایران را صادر 
کرد و بر این اساس سرمایه شرکا از ۵۰۰ میلیارد 
تومان به ۸۳۰ میلیارد تومان می رسد. به گزارش 
کالاخبر، ۲۴۸ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان از 
این افزایش سرمایه از محل سود انباشته و ۸۱ 
میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان آن ازمحل سایر 
اندوخته ها تامین خواهد شد. موضوع این 
افزایش سرمایه اجرای مصوبه چهارصد و نهمین 
صورت جلسه هیئت مدیره سازمان بورس و 
 ۱۹۵ فروردین   ۲۴ تاریخ  در  بهادار  اوراق 
درخصوص تعیین حداقل سرمایه مطلوب 
بورس ها و عدم خروج نقدینگی از شرکت در اثر 
تقسیم سود و استفاده از نقدینگی مزبور برای 

احداث ساختمان ذکر شده است.

رییس اداره امور بین‌الملل سازمان بورس 
مصوبات چهلمین نشست شورای »هیأت 

خدمات مالی اسلامی« را تشریح کرد؛
استانداردهای جدید 
)IFSB( در راستای 

یکسان‌سازی بانکداری 
مالی اسلامی

گزارش ثبات مالی و اقتصادی IFSB، گزارش 
سرمایه  گزارش  راهبردی ۲۰۲۱،  عملکرد 
انسانی و پایداری مالی، عضویت‌های جدید و 
استانداردهای جدید IFSB به‌منظور تصویب در 
مجمع عمومی از جمله موضوعات مورد بحث و 
گفت‌وگو در چهلمین نشست شورای »هیأت 

خدمات مالی اسلامی )IFSB(« بوده است.
رییس اداره امور بین‌الملل سازمان بورس و 
اوراق بهادار در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری 
بازار سرمایه )سنا( با اشاره به چهلمین نشست 
 »)IFSB( شورای »هیات خدمات مالی اسلامی
اظهار کرد: این نشست به صورت مجازی و به 

میزبانی بانک مرکزی پاکستان برگزار شد.
کریم کریمی ادامه داد: دکتر مجید عشقی، 
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار که برای 
اولین بار در این نشست حضور یافته بود، مورد 
تقدیر رییس کل بانک مرکزی پاکستان _میزبان 
نشست_ قرار گرفت. او افزود: در این نشست، 
مصوبات جلسه پیشین و دستور جلسه نشست 
فعلی مورد بررسی و تایید قرار گرفت. همچنین، 
گزارش سال مالی ۲۰۲۱ به اطلاع اعضا رسید و 
نسبت به انتخاب حسابرس خارجی و انتصاب 

دبیرکل تصمیم‌گیری شد.
رییس اداره امور بین‌الملل سازمان بورس، 
گزارش ثبات مالی و اقتصادی IFSB را یکی از 
موارد کلیدی گفت‌وگوها برشمرد و ادامه داد: در 
این نشست، مصوباتی همچون گزارش عملکرد 
راهبردی ۲۰۲۱، گزارش سرمایه انسانی و 
و  جدید  عضویت‌های  مالی،  پایداری 
استانداردهای جدید IFSB به‌منظور تصویب در 

اختیار مجمع عمومی قرار گرفت.
کریمی با بیان اینکه طی هفته گذشته، ویدئو 
کنفرانسی به درخواست دبیرکل IFSB میان او 
و مشاور رییس سازمان در امور بین‌الملل و 
سرمایه‌گذاری خارجی برگزار شد، تصریح کرد: 
 IFSB در این تماس تلفنی نیم ساعته، دبیرکل
نسبت به تداوم حضور فعالانه سازمان بورس در 

این نهاد ابراز امیدواری کرد.
او افزود: در این گفت‌وگو، مشاور رییس 
سازمان در امور بین‌الملل، بهادر بیژنی، نیز 
گسترش فعالیت برون مرزی را مورد تاکید 
ریاست سازمان دانست و بر تداوم حضور فعالانه 

سازمان بورس در این نهاد تاکید کرد.
به گزارش سنا، »هیأت خدمات مالی اسلامی 
 )Islamic Financial Services Board(
«، یک موسسه‌ استانداردسازی بانکداری و مالی 
اسلامی در سطح بین‌الملل است. این موسسه 
در تلاش است تا استانداردهای اجرایی در 
راستای برخی از مهمترین مسائل در صنعت 

بانکداری و مالی اسلامی ارائه دهد.

عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون:

نقش بانک توسعه تعاون در پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای و 
تکالیف بودجه‌ای برجسته بوده است

ارائه طرحی در راستای شیوه چگونگی دعوت سهامداران به بازار سرمایه

دریچهنگاه بانک و بیمه 

سرپرست بانک توسعه تعاون:

سرپرست بانک توسعه تعاون گفت: ایجاد ارزش 
برای مشتریان، ذینفعان و کارکنان جزو راهبردهای 
بانک در سال‌های آینده است و برای اینکه برای 
مشتریان ایجاد ارزش کنیم باید به نیازهای مشتریان 

و کارکنان پاسخ دهیم.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه تعاون، 
محمد شیخ حسینی در کارگاه آموزشی مدیران 
ستادی و شعب استان با بیان اینکه مدیریت راهبردی 
باید در دستور کار همکاران قرار گیرد، گفت: مدیریت 
منابع و نقدینگی به عنوان مهم‌ترین اولویت بانک در 
ماه‌های آینده است. در حوزه مدیریت نقدینگی باید 

ابزارها و فرایندهای لازم طراحی و اجرا شود.
وی افزود: برای دستیابی به راهبردهای تدوین 
شده نیاز به یک سری اقدامات از پیش تعیین شده 
داریم. شیخ حسینی با بیان این‌که انسان در تفکر 
اسلامی و سازمانی ما در بالاترین جایگاه قرار دارد، 
گفت: ایجاد انگیزش بر اساس شایستگی، تخصص و 

تعهد در نیروهای سازمان باید انجام شود.
سرپرست بانک توسعه تعاون ادامه داد: در حال 
حاضر فرآیند و نحوه ارائه خدمت از خود خدمت 
مهم‌تر است. که در این فرایند نیروی انسانی، فناوری 

و رویه‌های اجرایی نقش مهمی دارند.
به گفته شیخ حسینی، اگر در خدمت به مشتریان، 
کارکنان و ذینفعان رضایت خداوند را در نظر بگیریم 
در دنیا آرامش و در آخرت با رستگاری روبرو 

می‌شویم.
سرپرست بانک توسعه تعاون اعلام کرد: مدیران 
باید در انجام کارها روحیه جهادی داشته باشند و 
منظور از این روحیه این است که مدیر باید فعال و در 

کارها پیشرو باشد.
شیخ حسینی با بیان اینکه مسئولیت‌پذیری و 
پاسخگو بودن یکی از ویژگی‌های اصلی مدیر است و 

تنها راه موفقیت مدیران پاسخگو بودن می‌باشد.
سرپرست بانک توسعه تعاون تأکید کرد: مدیران 
ارشد استانی باید تفکر راهبردی داشته باشند. مجهز 
بودن به این تفکر می‌تواند بسیاری از چالش‌ها را رفع 

کند. هدایت‌گری یکی دیگر از ویژگی‌هایی بود که 
شیخ حسینی به تشریح آن پرداخت و گفت: مدیران 
استان باید به صورت مداوم نیروهای زیرمجموعه 
خود را هدایت و راهبری کنند و به نوعی نقش مربی 
داشته باشند. در ادامه سرپرست بانک توسعه تعاون 
به یکی از چالش‌ها اشاره و بیان کرد: بخشی نگری و 
جزیره‌ای عمل کردن مشکلات زیادی برای سازمان 
ایجاد می‌کند. وی در بخشی از سخنان خود با اشاره 
به تجربه ماهاتیر محمد در مالزی اعلام کرد: 
برنامه‌ریزی، کنترل و نظارت مهم‌ترین شاخص‌های 

توسعه‌یافتگی این کشور به حساب می‌آید.
وی فرآیند محوری را از دیگر ویژگی‌های مدیریتی 
ذکر کرد و افزود: در تمام اقدامات و فعالیت‌های بانک 
در تمام بخش‌ها تفکر فرآیند محور باید در دستور کار 

قرار گیرد.
امانت‌داری، عدالت، قاطعیت، مدارا و تفکر جمعی 
و مشورت به عنوان ویژگی‌های مدیریتی از سوی 

شیخ حسینی تشریح شد.
وی بار دیگر بر مدیریت راهبردی تأکید کرد و 
گفت: مدیریت منابع و نقدینگی تا چند ماه آینده به 
عنوان یک راهبرد در دستور کار همه ارکان بانک قرار 

گیرد.
سرپرست بانک توسعه تعاون ادامه داد: برای 
مدیریت نقدینگی باید ابزارهای لازم را در نظر بگیریم 

و شاید لازم باشد برخی فرآیندها را تغییر بدهیم.
شیخ حسینی در تشریح موفقیت سازمان اعلام 
کرد: سرمایه انسانی به عنوان مهم‌ترین مؤلفه 
موفقیت سازمان است. فناوری نیز می‌تواند به 

موفقیت سازمان کمک مؤثری کند.

پاسخ به نیازهای جدید مشتریان از راهبردهای بانک 
توسعه تعاون است

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار اعلام کرد؛

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: 
تمهیدات خوبی در خصوص انتشار اوراق بدهی و 
پذیرش دانش‌بنیان‌ها در بورس اتخاذ شده است.

به گزارش مهر مجید عشقی در نشست خبری 
عرضه اولیه سهام شرکت پیشگامان فناوری و 
دانش آرامیس در نماد »تپسی« در بورس با بیان 
اینکه اظهار داشت: از زمان حضور خود در سازمان 
بورس به دنبال پذیرش شرکت‌های دانش بنیان 
در بازار سرمایه بودیم، در این مسیر برخی موانع و 
ابهامات وجود داشت که با کمک بررسی‌های انجام 
شده توانستیم عرضه این شرکت را در بازار به 

سرانجام برسانیم.
وی با بیان اینکه در تأمین مالی جمعی باید به 
ادبیات رایجی در حوزه شرکت‌های دانش‌بنیان 
دست پیدا کنیم، گفت: تأمین مالی جمعی جای 
زیادی برای کار دارد اما به طور حتم می‌تواند 
ایفاکننده نقش زیادی در شرکت‌های دانش‌بنیان 

باشد.
وی با بیان اینکه شکل‌گیری و بلوغ شرکت‌های 
دانش‌بنیان از جمله مسائل مهمی است که باید به 
طور حتم آن را مدنظر قرار دهیم و زمینه توسعه 
آن را فراهم کنیم، افزود: ۵۰ شرکت وجود دارد که 
فعالیت آن‌ها مرتبط به شرکت‌های دانش‌بنیان 
است، در حالی که شرکت تپسی به‌عنوان شرکت 

دانش‌بنیان محسوب می‌شود.
عشقی ادامه داد: عرضه تپسی به‌عنوان شروع 
راه جدید در بازار سرمایه محسوب می‌شود و باید 
از این اقدام در بورس به‌عنوان اتفاقی بسیار بزرگ 

یاد کرد.
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: 
امیدواریم با گذر زمان شاهد شکوفایی هر چه 
بیشتر دانش‌بنیان‌ها باشیم؛ چراکه این شرکت‌ها 
می‌توانند زمینه‌ساز ایجاد تحول در اقتصاد کشور 

باشند.
وی ادامه داد: سازمان بورس به دنبال این است 
نقش  ایفاکننده  دانش‌بنیان  شرکت‌های  تا 

موثرتری در بازار سرمایه باشند.
عشقی اظهار داشت: همچنین سازمان بورس 
در تلاش است تا در افزایش تأمین مالی این 

شرکت‌ها نقش بیشتری را بر عهده داشته باشد.
رئیس سازمان بورس گفت: در سازمان بورس 
تمهیدات خوبی در خصوص انتشار اوراق بدهی و 
پذیرش دانش‌بنیان‌ها در بورس اتخاذ شده است.

مورد  استارتاپ‌ها  پذیرش  آینده  ماه‌های 
بررسی قرار می‌گیرد

همچنین »میثم فدایی«، مدیرعامل فرابورس 
ایران در ابتدای این نشست با اشاره به اینکه بعد از 
دو سال تلاش امروز میزبان اولین استارتاپ در بازار 
سرمایه هستیم، گفت: طولانی شدن این فرایند 
به دلیل اولین بودن و تدوین قوانین و تسهیل 

شرایط آن بود.
وی اظهار داشت: تاکنون تقاضاهای خوبی از 
استارتاپ‌ها داشتیم که طی ماه‌های آینده در 
هیأت پذیرش مورد بررسی و پذیرش قرار خواهند 

گرفت.
فدایی با بیان اینکه امروز شاهد عرضه نخستین 
استارتاپ در فرابورس کشور هستیم، گفت: علت 
اصلی طولانی شدن عرضه تپسی مشکلات و 
موانعی بود که در این مسیر وجود داشت اما با 
کمک تیم پر تلاش تپسی و ارکان سازمان بورس 

از این مرحله عبور کردیم.
مدیرعامل فرابورس ایران ادامه داد: در زمینه 
کشف قیمت تپسی ۴۷ صندوق سرمایه‌گذاری 
حضور داشتند و جلسه تحلیل و ارزش‌گذاری در 

ابعاد مختلف مورد بررسی قرار گرفت.

تدابیر جدید برای انتشار اوراق بدهی و پذیرش 
دانش‌بنیان‌ها در بورس

صورت‌های مالی سال ۱۴۰۰ بانک قرض‌الحسنه مهر ایران که به تصویب مجمع عمومی عادی 
سالانه بانک رسید، حاکی از رشد ۶۹ درصدی دارایی‌های این بانک است.

به گزارش روابط عمومی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، بر اساس صورت‌های مالی این بانک 
جمع کل دارایی‌های بانک رشدی ۶۹ درصدی داشته و از ۴۸هزار میلیارد تومان به ۸۱هزار و 

۳۰۰ میلیارد تومان بالغ شده است.
وام‌های پرداختی از سوی آن نیز رشد یافته است. مبلغ وام‌های پرداختی با رشدی ۶۳ 
درصدی از ۳۶هزار میلیارد تومان در سال ۱۳۹۹ به بیش از ۵۸هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان در 
سال ۱۴۰۰ رسیده است. از نظر تعدادی نیز این شاخص با رشد ۱۰ درصدی همراه بوده و تعداد 

وام‌های پرداختی از ۲ میلیون و ۳۴۹هزار فقره به ۲ میلیون و ۵۹۲هزار فقره رسیده است.
منابع بانک از ۴۹هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان در سال ۱۳۹۹ به حدود ۸۶هزار و ۴۰۰ میلیارد 
تومان در سال ۱۴۰۰رسیده است. تعداد مشتریان نیز از ۱۰ میلیون نفر به ۱۱ میلیون و ۹۰۰هزار 
نفر رسیده و تعداد سپرده‌ها از ۱۳ میلیون و ۱۰۰ هزار به ۱۶ میلیون و ۴۶۰هزار فقره افزایش 
یافته است. سود انباشته بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، به‌عنوان یکی از سودده‌ترین بانک‌های 
کشور، ۷۴ درصد رشد یافته و از ۹۳۶ میلیارد تومان به ۱۶۲۵ میلیارد تومان بالغ شده است. 
همچنین بانک موفق شده در پایان سال ۱۴۰۰ کمترین نسبت مطالبات به مصارف را در بین 

بانک‌های کشور به ثبت برساند.

دارایی‌های بزرگ‌ترین بانک قرض‌الحسنه کشور ۶۹ درصد افزایش یافت
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تفاهمنامه تحویل زمین 
برای احداث آب‌شیرین 
کن در شهر عسلویه 

امضا شد
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر از انعقاد تفاهمنامه تحویل زمین به 
احداث  برای  هکتار  یک  حدود  مساحت 
آب‌شیرین کن در شهر عسلویه خبر داد و اظهار 
داشت: در این راستا ۲ سایت آب‌شیرین کن به 
ظرفیت تولید ۵۰۰۰ و ۳۰۰۰ متر مکعب آب 

در شبانه‌روز احداث می‌شود.
آموزش  و  عمومی  روابط  گزارش  به 
همگانی شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر، 
ابوالحسن عالی با تاکید بر  نقش مهم اجرایی 
شدن این پروژه در پوشش کمبود آب در 
شهرستان عسلویه، گفت: واگذاری زمین 
برای ساخت ۲ پروژه شیرین‌سازی آب دریا 
برای تأمین آب شرب شهر عسلویه با دستور 
فرماندار  همکاری  و  بوشهر  استاندار 
شهرستان عسلویه و مدیر عامل سازمان 
منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس انجام 

شده است.
وی افزود: بعد از تحویل زمین و تأیید 
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور فراخوان 
اجرا ۲ پروژه آب‌شیرین‌کن در عسلویه انجام 

می‌شود.

مناسبت روز جهانی اهدای خون :
کارکنان مخابرات منطقه 
مرکزی خون اهدا کردند

جمعی از کارکنان مخابرات منطقه مرکزی 
بخشی از خون خود را اهدا کردند .

به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات 
منطقه مرکزی جمعی از کارکنان مخابرات در 
مرکز انتقال خون استان مرکزی حاضر شده و 

خون اهدا کردند .
بر اساس این گزارش در راستای ایفای 
شرکت  اجتماعی  مسئولیتهای  وظایف 
مخابرات ایران و به منظور ترویج فرهنگ ایثار 
و فداکاری،کارکنان مخابرات منطقه مرکزی 
همزمان با سراسر کشور به مناسبت روز جهانی 
اهدای خون در این امر مهرورزی و کمک به 

همنوعان و بیماران شرکت کردند .

برگزاری جلسه توجیهی 
شاخص های عفاف 
و حجاب در اداره کل 

نوسازی مدارس استان 
گیلان

جلسه توجیهی شاخص های عفاف و حجاب 
در اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
استان گیلان با حضور کارگروه عفاف و حجاب و 
مسئولین واحدها برگزار و شاخص های آن تشریح 

و تبیین شد.
عمومی جلسه  روابط  گزارش  به 
توجیهی شاخص های عفاف و حجاب روز 
پنجشنبه مورخ 19/03/1401 رأس ساعت 
ــازی،  ــرکل نوس ــور مدی ــا حض ــح ب 30/7 صب
ــان،  ــتان گی ــدارس اس ــز م ــعه و تجهی توس
معاونین، اعضای شورای عفاف و حجاب و 
مسئولین واحدها در دفتر مدیرکل به ریاست 
ــازی  ــرکل نوس ــق مدی ــی دقی ــدس عل مهن
ــه  ــر ب ــورای ام ــس ش ــتان و رئی ــدارس اس م
معروف و نهی از منکر اداره کل برگزار و 
شاخص های اجرایی عفاف و حجاب 

تشریح و تبیین شد.
مهندس دقیق با اشاره به شاخص های عفاف 
و حجاب گفت: در خصوص مساله مهم عفاف و 
حجاب همه باید همکاری، همدلی و همراهی لازم 

را داشته باشند.
وی در ادامه از اجرای بخشنامه های ارتقاء 
سطح عفاف و حجاب در اداره کل قدردانی و بر 
و  ها  نامه  آیین  اجرای  بر  بیشتر  نظارت 

دستورالعملهای ارسالی تاکید نمود.
مدیرکل نوسازی مدارس استان با پرداختن به 
برنامه های اداره کل در خصوص ترویج عفاف و 
حجاب، تصریح نمود: ااره کل نوسازی مدارس 
استان خود را موظف می داند اقدامات فرهنگی 
مناسبی را برای ترویج، تبلیغ و نهادینه سازی 
فرهنگ اصیل و متعالی ایرانی و اسلامی در حوزه 
ی حجاب و عفاف اقدام و نسبت به تحقق آن برنامه 

ریزی نماید.
گفتنی است در ادامه هریک از اعضای جلسه 
با تاکید بر ترویج و گسترش فرهنگ عفاف و 
حجاب، به بیان نقطه نظرات و دیدگاههای خود 

پرداختند.

خبر شهرستان

توانخواهان تحت پوشش بهزیستی برای بهره مندی از تعرفه های رایکان انشعابات منازل خود 
در پیشخوان مجازی این سازمان تاپایان خرداد مهلت ثبت درخواست دارند.

به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی گلستان؛ محمدرضا عرب عامری رئیس اداره فناوری 
اطلاعات، ارتباطات و تحول اداری بهزیستی گلستان گفت: براساس بند »ک« تبصره 15 قانون 
بودجه سال 1401 وزارتخانه های نیرو و نفت را مکلف به اصلاح تعرفه های انشعابات آب، برق و گاز 
خانوارهای تحت پوشش بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی)ره( که درالگوی مشترکین کم مصرف 

هستند رایگان لحاظ شود.
وی افزود: براین اساس سازمان بهزیستی با ایجاد صفحه اینترنتی بانام پیشخوان مجازی به 

آدرس https://sam.behzisti.net کرده است. عرب عامری اظهار داشت: مددجویان بهزیستی 
می‌تواندد با مراجعه به این پیشخوان نسبت به ثبت درخواست خود اقدام نموده و از این خدمت بهره 
مند شوند. رئیس اداره فناوری اطلاعات، ارتباطات و تحول اداری بهزیستی تصریح کرد: همچنین 
توانخواهانی که در خصوص ثبت مشکل و یا سوالی دارند می‌توانند به مراکز مثبت زندگی و یا ادارات 

بهزیستی شهرستان محل سکونت خود مراجعه فرمایند.
وی در خصوص شرایط ثبت درخوایت گفت: هرکدام از افراد تحت تکفل مددجویان بهزیستی 
که در لیست خانوار آن ثبت شده است امکان ثبت درخواست داشته و تنها الزام آن داشتن 

سیمکارت به نام فرد متقاضی می باشد.

مددجویان بهزیستی هرچه سریعتر برای ثبت قبوض خود اقدام کنند

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت | مدیرکل اوقاف و امور خیریه 
استان گلستان گفت: مسوولان، فعالان اجتماعی و فرهنگی، نخبگان، 
خیران و به ویژه رسانه ها نقش کلیدی در تبیین، معرفی و توسعه ظرفیت 

های متنوع فرهنگ وقف در جامعه دارند. 
حجت الاسلام روح اله سلیمانی فرد گفت : فرهنگ‌سازی توسعه 
وقف و آشنایی جامعه با این سنت حسنه مکتب اسلام تاثیرات فراوانی 
در عدالت اجتماعی، همگرایی اقوام و مذاهب، ماندگاری موضوعات 

دینی، ایثار و تقویت باورهای اعتقادی دارد.
وی با اشاره به  ۸۵۰ نوع نیت وقف اظهارداشت: وقف با  نیت های 
مختلفی از جمله حقوق حیوانات و محیط زیست، عیادت بیماران، مراکز 
نگهداری کودکان بی سرپرست، امداد اجتماعی، تحقیقاتی، درمانی، 
تشویق کودکان به نماز، اشتغالزایی، ازدواج آسان، سلامت، توسعه 
شرکت های دانش بنیان،  زراعت و گردشگری می تواند باشد که نیازمند 

سرمایه گذاری خیران است. وی بیان کرد:  در سال جاری ۱۱  وقف 
جدید در گلستان متناسب با نیازهای روز جامعه در سامانه موقوفه های 
کشور ثبت شده است. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گلستان ادامه 
داد: در جنگ اقتصادی و جنگ نرم زمان حاضر امامزادگان و بقاع متبرکه 
تبدیل به قرارگاه فرهنگی امداد اجتماعی برای فعالیت های میدانی  

اقتصادی و حمایتی جوانان شدند.
حجت الاسلام سلیمانی فرد افزود: توسعه و حمایت شرکت های 
دانش بنیان، هوشمندسازی ساختمان ها و افزایش بهره وری آب با 
بازیافت آن و بسیاری از موارد روز جامعه مورد توجه ویژه اوقاف قرار 

گرفته است.
وی اظهارداشت: همچنین متناسب با این فضاها کارگاه های 
اشتغالزایی برای بانوان سرپرست خانوار و جوانانی که دنبال فضای کسب 
و کار هستند ایجاد شد و مکان هایی مانند حسینیه ها و زینبیه ها را در 

طول سال در اختیار افراد متقاضی قرار دادیم.
وی بیان کرد: اوقاف گلستان از طرح‌های اقتصادی و دانش‌بنیان در 
راستای ایجاد اشتغال، تولید سرمایه و کمک به محرومیت‌زدایی حمایت 

می‌کند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گلستان گفت: در راستای خدمت 
رسانی در امامزاده روشن آباد شهرستان کردکوی با قدمتی بیش از ۵۷۰ 
سال به عنوان نخستین و قدیمی ترین موقوفه استان گلستان نهالستانی 
با حمایت از اختراع گونه تلفیقی صنوبری سیبری و بومی که سازگار با 

شوری و گرمای بالاست هزار نهال کاشته شد.
 استان گلستان با ۱۲۳ بقعه متبرکه و ۱۸۹ امامزاده زمینه مناسبی 
برای سرمایه گذاری در رونق  دارد. استان گلستان با یک میلیون و ۹۰۰ 
هزار نفر جمعیت متشکل از اقوام و مذاهب مختلف در شمال کشور قرار 

دارد و اقتصاد اصلی ساکنان آن بر پایه کشاورزی است.

مدیرکل اوقاف گلستان: رسانه‌ها نقش کلیدی در تبیین فرهنگ وقف دارند

مدیر مخابرات منطقه گلستان تاکید کرد:

مدیر مخابرات منطقه گلستان ، سامانه های ارائه 
خدمات غیر حضوری مخابرات را برای رفاه حال 

مشتریان دانست . 
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه 
گلستان ، دکتر غلامعلی شهمرادی با تاکید بر 
استفاده از  سامانه های ارائه خدمات غیر حضوری 
توسط مشتریان ، آنرا راهی برای دریافت آسان و 
سریع خدمات دانست و رفاه حال مشتریان را هدف 

از راه اندازی این سامانه ها عنوان کرد . 
وی فعالیت سامانه 2000 را به جهت پرداخت 
غیرحضوری قبوض خواند و پرداخت شماره گیری 
آسان با تلفن ثابت و تلفن همراه  ، پرداخت آسان 
بدون نیاز به شناسه قبض و پرداخت  ، ارسال کد 

پیگیری به تلفن همراه ثبت شده در سامانه مخابرات  
و وصل آنی تلفن بدون مراجعه به مخابرات را از 

مزایای استفاده از این سامانه دانست. 
مدیر مخابرات منطقه گلستان همچنین استفاده 

ازکد دستوری #2020*   را از روشهایی دانست 
که مشتریان می توانند به آسانی و با استفاده از 
تلفن همراه از خدمات متنوع مخابراتی همچون 
پرداخت آنی قبض دوره و به روز، دریافت شناسه 
قبض و شناسه پرداخت ، ثبت و حذف تلفن 
ترافیک  ، خرید  ارسال قبض  برای  همراه 
واستعلام مانده ترافیک اینترتت بهره مند شوند. 
دکتر غلامعلی شهمرادی در پایان ، تماس 
با شماره 20117 را نیز بعنوان شماره اعلام 
خرابی تلفن ثابت معرفی و از مردم  خواست با 
تماس با شماره 20117 مخابرات را از خرابی تلفن 
خود آگاه تا در اسرع وقت نسبت به رفع خرابی و 

برقراری مجدد ارتباط اقدام شود.

سامانه های ارائه خدمات غیر حضوری مخابرات برای رفاه حال مشتریان راه اندازی شده است

دکتر حمیدرضا مسکنی به اتفاق هیئت همراه 
با حضور در دفتر مدیریت اداره کل بهزیستی گیلان 
با سیدمهدی خدمت بین دانا سرپرست بهزیستی 
گیلان دیدار و در خصوص تعاملات دو نهاد در 
جهت خدمت رسانی به جامعه هدف بهزیستی 

گفتگو و تبادل نظر کردند.
در این دیدار در مورد موضوعات مرتبط به دو 

نهاد و همکاری های مشترک در خصوص پروژهای 
پژوهشی، استفاده از ظرفیت های فرهنگی و 
دانشگاهی، استفاده از مراکز تخصصی دانشگاهی 
برای گروه های هدف ، آموزش کلیه مراکز دارای 
نظارت  تحت  مشاوره  مرکز  تاسیس   ، مجوز 
بهزیستی در فضای آموزشی دانشگاه جهاد ، 
برگزاری دوره های آموزشی کوتاه مدت تخصصی 

و مددکاری،  مربیان مهدکودک، شیرخوارگاه 
استفاده فرزندان خانه های شبانه روزی از دوره های 
هنری ، علمی ، زبان و سایر دوره های جهاد 
دانشگاهی گفتگو و تبادل نظر شد و مقرر گردید تا 
پس از انجام مراحل اداری و توافقات نهایی از 
موضوعات مطروحه در جهت خدمت رسانی به 

جامعه هدف استفاده شود.

دیدار رئیس سازمان جهاد دانشگاهی گیلان با سرپرست بهزیستی گیلان

فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری گیلان گفت: تعداد پرونده‌های قاچاق 
چوب در استان گیلان امسال نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته ۸۶ درصد و حجم چوب قاچاق نیز ۷۰ 
درصد افزایش یافته است. به گزارش روابط عمومی 
اداره کل منابعغ طبیعی و آبخیزداری استان گیلان، 
به نقل از خبرگزاری تسنیم: سرهنگ محمد 
قربانی‌لرد در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، در 
تشریح آخرین وضعیت کشفیات قاچاق چوب در 
استان گیلان اظهار داشت: 364 فقره پرونده قاچاق 
چوب طی دو ماه ابتدایی امسال در استان گیلان 
تشکیل شده است. فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان خاطرنشان 
کرد: حجم چوب‌ قاچاق کشف شده 277 مترمکعب 
بوده و 341 نفر نیز در همین راستا در استان گیلان 
دستگیر شدند و تعداد 231 وسایل نقلیه نیز در این 

بین توقیف شده است.
قربانی‌لرد از افزایش آمار کشفیات قاچاق چوب 
طی فرودین‌ماه و اردیبهشت‌ماه نسبت به سال 
گذشته در استان گیلان خبر داد و ابراز داشت: تعداد 
پرونده‌های قاچاق چوب نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته 86 درصد و حجم چوب قاچاق نیز 70 درصد 

افزایش دارد.
وی با بیان اینکه همه این مقدار چوب‌‌های قاچاق 
کشف شده مربوط به جنگل‌های هیرکانی نیست 
افزود: افزایش میزان کشفیات چوب قاچاق  این تصور 

را ایجاد می‌کند که جنگل‌ها در حال غارت شدن 
هستند در حالی‌که همه قاچاق کشف شده از 

جنگل‌های هیرکانی نیست.
قربانی با بیان اینکه درصد کمی از پرونده‌های 
قاچاق چوب از جنگل‌های هیرکانی است گفت: 
بیشترین قاچاق چوب در اثر این است که افرادی که 
در اراضی ملی زراعت چوب می‌کنند، اجرت‌المثل را 
پرداخت نکرده و این خود تحت عنوان کالای قاچاق 

محسوب می‌شود.
 وی با اشاره به اینکه اگر این افراد اجرت‌المثل 
دولت را پرداخت کنند، دیگر برداشت آنان قاچاق 
چوب نیست افزود: از طرفی در شهرستان رشت پنج 
کارخانه بزرگ چوب وجود دارد که درصد قابل 
توجهی از چوب‌ آن از خارج از استان نظیر آذربایجان 

غربی و آذربایجان شرقی می‌آید.
فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان گیلان خاطرنشان کرد: از این رو با 
توجه به افزایش قیمت چوب، درصد قابل توجهی از 
کشفیات قاچاق چوب در استان گیلان مربوط به 
خودروهایی است که از خارج استان اقدام به حمل 

چوب می‌کنند.
قربانی گفت: بر این اساس بیش از 70 درصد از 
277 مترمکعب چوب‌ قاچاق کشف شده در استان 
مربوط به همین چوب‌ است که از خارج از استان و 
استان‌های دیگر وارد گیلان شده و یا در نتیجه انجام 

ندادن مراحل قانونی در طرح زراعت چوب است.

افزایش ۸۶ درصدی پرونده‌های قاچاق چوب در گیلان 

مدیر کل بازرسی استان :

مدیر کل بازرسی استان مرکزی گفت: تولید مسکن 
ارزان قیمت از اولویت‌های دولت سیزدهم است، از این 
رو سرعت بخشی در اجرای طرح هشت هزار و ۱۰۰ 
واحدی نهضت ملی مسکن مورد حمایت دستگاه های 

نظارتی و اجرایی این استان است.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه وشهرسازی) 
استان مرکزی(، مدیرکل راه وشهرسازی استان، 
مدیرکل بازرسی،مدیرکل دیوان محاسبات و تعدادی 
از مسئولین استانی از روند احداث پروژه ۸۱۰۰ واحدی 

طرح نهضت ملی مسکن درشهر اراک بازدید کردند.
مدیر کل راه و شهرسازی استان مرکزی درحاشیه 
این بازدید بیان داشت: این استان پیشرو در اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن است و تاکنون بیش از نیمی از 
سهمیه اراضی چهارساله استان در راستای این طرح 

تامین و در اختیار متقاضیان قرار گرفته گرفته است .
حمید انعامی افزود: مراحل اخذ مجوز نقشه های 
فنی در نظام مهندسی ساختمان طرح هشت هزار و 
۱۰۰ واحدی نهضت ملی مسکن اراک در حال انجام 
است و امید است تا پایان این هفته نقشه های فنی 

مرحله تایید کمیته های فنی را دریافت کند. 
مدیر کل راه و شهرسازی استان مرکزی عنوان کرد: 
در شهرداری اراک نیز دستور نقشه های معماری صادر 
شده و امید است مراحل صدور جواز نیز در اسرع وقت 
انجام شود و همچنین قرارداد ساخت تجهیز کارگاه 
نهایی نیز با ۲ شرکت انجام شده و امید است تا پایان 
شهریورماه هم قرارداد تجهیز کارگاه کامل انجام شود.

انعامی ادامه داد: همچنین قرارداد ساخت قالب طرح 
که به صورت قالب تونلی انجام می‌شود با سه شرکت 
معتبر انجام شده و بازدیدهای کارشناسی نیز از 
واحدهای تولیدی ساخت قالب انجام شده و امید است 
نخستین مرحله قالب‌ها تا ۱۵ تیرماه آماده سازی و به 

کارگاه منتقل شود. وی با اشاره به اینکه عملیات آماده 
سازی و ساخت طرح در مجموع حدود هفت درصد 
پیشرفت دارد گفت: قرارداد شرکت مجری برای اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن ۳۰ ماهه است و امید است با 
تعامل و هم افزایی دستگاه‌های اجرایی ذیربط این مهم 
در بازه زمانی تعیین شده تکمیل و در اختیار متقاضیان 

قرار گیرد.
مدیرکل راه و شهرسازی استان مرکزی گفت : به 
رسان  خدمات  دستگاههای  با  هفتگی  صورت 
نشست‌های متعددی برگزار و استعلام‌های مربوطه نیز 
انجام شده است چرا که بر این باور هستیم که این طرح 

نباید دچار وقفه و همچنین بوروکراسی اداری شود.
وی بیان داشت: در طرح آمایش سرزمینی استان، 
باید به سمت شهرهای جدید  ساخت و سازها 
هدفگذاری شود و با این روند می توان شاهد توسعه و 
رشد شهر اراک بود. مدیر کل راه و شهرسازی استان 
مرکزی گفت: بر اساس تبصره ۲ ماده ۱۸ قانون تشکیل 
شورای عالی معماری و شهرسازی مقرر شده به ازای 
هر ۲۰۰ واحد مسکونی یک مدرسه ساخته شود و این 
طرح مصوبه کمیسیون ماده پنج دارد و بر اساس این 
قوانین باید حداقل سرانه‌ها اعم از آموزشی، تجاری، 
فرهنگی و مذهبی لحاظ شود. انعامی افزود: پیگیر 
هستیم این قانون، آیین نامه اجرایی مشخص و 
همچنین قابلیت اجرا داشته باشد و بر اساس قانون، 
میزان هزینه ساخت این طرح از محل تملک دارایی 
انجام می‌شود. وی تصریح کرد: با توجه به اینکه  این 
اراضی اوقافی است، امید است با نوسازی مدارس و 
دستگاه‌های نظارتی به جمع بندی واحدی برسیم که 

هم سرانه ها تامین و هم قانون اجرایی شود.
مدیر کل راه و شهرسازی استان مرکزی در خصوص 
روند اجرایی طرح نهضت ملی شهرستانها نیز گفت: 

پیشرفت فیزیکی این طرح در شهرستانهای استان 
حدود ۳۰ درصد است که امید است در این فصل کاری 
حداکثر پیشرفت را شاهد باشیم تا در برخی شهرستانها 

طرح نهضت ملی، بهره برداری شود.
 انعامی یادآور شد: در بحث خودمالکی و واگذاری 
ها، به صورت گروهی که از سوی بنیاد مسکن به 
عنوان‌کارگزار در شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر، برخی 
واحدهای مسکونی ساخته شده و در شهرستان تفرش 

نیز برخی متقاضیان ساکن شدند.
سید مهدی تقوی مدیرکل بازرسی استان نیز در 
جریان بازدید از روند اجرایی طرح هشت هزار و ۱۰۰ 
واحدی نهضت ملی مسکن اراک افزود: با توجه به اینکه 
مجری طرح از تجربه و تخصص بالایی در ساخت 
مسکن به لحاظ کیفیت و سرعت اجرا برخوردار است، 
مورد حمایت دستگاه‌های نظارتی و اجرایی است 
بنابراین انتظار می‌رود در بازه زمانی تعیین شده، گام‌های 
موثری در ساخت واحدهای مسکونی جامعه هدف 
برداشته شود و هیچگونه اغماض و کوتاهی در این راستا 

پذیرفتنی نیست.
وی تاکید کرد: انتظار می‌ رود موارد و  مشکلات 
کنونی و آتی این طرح به مسئولان ذیربط انعکاس داده 
شود چرا که با جدیت پیگیری می‌شود تا کوچک ترین 
تاخیری در روند اجرایی طرح صورت نگیرد و همچنین 
پس از تکمیل واحدهای مسکونی نیز شاهد شکایات 

مردمی از حیث کاستی ها و ضعف ها نباشیم.
مدیر کل بازرسی استان مرکزی اظهار داشت: با 
توجه به اینکه قیمت مصالح ساختمانی رو به افزایش 
است، تاخیر در روند اجرای طرح نهضت ملی مسکن در 
استان علاوه بر ایجاد نارضایتی میان مردم، منجر به 
این  تکمیل  برای  بیشتری  پرداخت هزینه‌های 

واحدهای مسکونی می شود.

سرعت بخشی به طرح ۸۱۰۰ واحدی نهضت ملی مسکن مورد حمایت 
مسئولان استان مرکزی است 

و  اهدای خون  به مناسبت روز جهانی   
ایران کارکنان  با شرکت مخابرات  همزمان 
منطقه کرمانشاه در محل ساختمان اهدای خون 

حضور یافتند.
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه 
کرمانشاه امروز سه شنبه  ۲۴/۳/۱۴۰۱ به 
مناسبت روز جهانی  اهدای خون، کارکنان 
مخابرات در محل سازمان انتقال خون استان 
جهت خون گیری حضور یافتند و دراین اقدام 
خداپسندانه که با هدف بالابردن روحیه ایثار و 
از خودگذشتگی صورت گرفت شرکت نمودند.

حضور موثر دراین امر مهم و انسانی یقینا اجر 
و ثواب اخروی را به دنبال خواهد داشت.

شرکت کارکنان مخابرات منطقه کرمانشاه به 
مناسبت روز جهانی اهدای خون

استان  و جوانان  ورزش  مدیرکل  صابررحیمی 
کرمانشاه با اشاره به حضور ۶۵ تیم کرمانشاهی در سطوح 
و رده های مختلف در لیگ های کشوری، گفت: رشد 
ورزش قهرمانی در استان کرمانشاه پس از دوران سخت 

کرونا مشهود است.
وی اظهار کرد: در رشته هایی چون تیروکمان، 
تیراندازی، تکواندو بانوان، آلیش بانوان، جودو دختران 
ورزشکاران استان طی سال گذشته و جاری برای 
نخستین بار در تاریخ ورزش استان صاحب مدال جهانی، 

آسیایی و کشوری شدند.
مدیرکل ورزش و جوانان همچنان تاکید کرد؛در سال 
۱۴۰۰ و سه ماهه نخست سال جدید علیرغم مشکلات 
و محدودیتهای کرونایی ورزشکاران استان در رقابتهای 

جهانی، آسیایی، المپیک های مختلف و بین المللی بیش 
از ۶۰ مدال کسب کرده اند. وی همچنین حضور گسترده 
ورزشکاران و مربیان استان در اردوهای تیم های ملی در 
رشته های تیمی و انفرادی را دیگر شاخصه توسعه ورزش 

قهرمانی استان ذکر کرد.

مدیرکل ورزش و جوانان استان کرمانشاه خبر داد:

۶۵ تیم استان کرمانشاه در لیگ های برتر و سایر 
لیگ های کشور حضور دارند
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با توجه به اینکه تاکنون روش مؤدی محوری در اخذ 
مالیات بستر ایجاد فساد بوده و موجب معافیت ۵۰ درصدی 
بخش غیرشفاف شده است،اجرای قانون پایانه های 
فروشگاهی قدم بلندی برای ایجاد عدالت خواهد بود. در 
روزهای گذشته، کسبه تهران و دیگر شهرها با بستن 
مغازه‌های خود، نسبت به طرح جدید مالیاتی دولت، یعنی 
نصب سامانه پایانه‌های فروشگاهی و طرح مالیات بر 

تراکنش‌ها اعتراض کردند.
هرچند این اعتراضات در حال حاضر فروکش کرده، ولی 
قطعاً برای جامعه این سوال مطرح شده است چرا دولت 
سیزدهم در این شرایط که به خاطر تصمیمات ناشی از 
طرح موسوم به اصلاح اقتصادی و حذف ارز ۴۲۰۰ و 
همچنین التهابات بازار ارز تحت فشار رسانه‌ای است، به 
سراغ طرح جدید مالیاتی رفته است. به منظور شفاف شدن 
این موضوع لازم است چند نکته مطرح شود که در ادامه 

بررسی می‌شود.
   چرا مالیات مهم است؟

مالیات یک نوع هزینه اجتماعی است که شهروندان 
پرداخت می‌کنند تا دولت‌ها بتوانند وظایف مندرج در قانون 
اساسی را در جهت توسعه اجتماعی و اقتصادی محقق 
کنند. به همین علت گفته می‌شود مالیات ابزاری حکومتی 
برای تأمین منابع حکمرانی خوب و برقراری ایستگاه‌های 
توسعه‌ای در هر مقطع برنامه‌ای و زمانی است. به طور کلی 
منابع مالیاتی به دلیل نوسان نداشتن و شفاف بودن، بهترین 
گزینه برای اداره حکومت است و از آن به عنوان محکم‌ترین 

پل برای عبور از اقتصاد نفتی یاد شده است.
وزیر اقتصاد در این باره با بیان اینکه اگر بخواهیم کشور 
را تورمی اداره نکنیم و اقتصاد را به نفت گره نزنیم تا با تغییر 
قیمت‌ها در بازار جهانی، نون و پنیر مردم گران نشود پس 
باید کشور را با مالیات اداره کنیم، گفت: اینها پارادوکس‌های 

سیاست‌گذاری و دشواری‌های عملی است.

   سهم کم مالیات از بودجه
بررسی کشورهای توسعه یافته نشان می‌دهد که سهم 
عمده درآمدهای دولت را درآمدهای پایدار مالیاتی تشکیل 
می‌دهد. برای مثال بر اساس داده‌های صندوق بین المللی 
پول در دانمارک ۹۸ درصد، نیوزیلند ۹۷ درصد، استرالیا 
۸۰ درصد و در کانادا و بریتانیا نیز بیش از ۷۰ درصد از بودجه 

را درآمدهای مالیاتی تشکیل می‌دهد.
در لایحه بودجه ۱۴۰۱، درآمدهای مالیاتی با افزایش 
۶۲ درصدی همراه بوده و سهم مالیات از بودجه نسبت به 
قانون بودجه سال جاری با ۱۳ درصد افزایش به ۳۸.۴ 

درصد رسیده است.
   عدالت و شفافیت در پرداخت مالیات با قانون 

پایانه های فروشگاهی
لازم به ذکر است بر اساس توضیحات خزانه‌داری کل 
کشور، میزان وصولی درآمدهای مالیاتی در سال ۱۴۰۰ در 
حدود ۳۲۴ هزار و ۹۰۰ میلیارد تومان بود که این میزان 

رکورد تحقق درآمد مالیاتی با ۱۱۰ درصد آنچه در بودجه 
پیش بینی شده بود را زد.

    قانون پایانه‌های فروشگاهی چیست؟
در فرآیند مالیات ستانی، مهم‌ترین موضوع، دریافت 
مالیات به شیوه‏ای عادلانه و شفاف است. سیستم‌های 
مالیاتی دنیا در حال گذار از رویکرد مودی محور به سمت 
داده محور است تا حد الامکان فرصت‌های ایجاد تعارض 
منافع را از بین ببرند. در سال‌های گذشته مالیات مشاغل 
بر اساس چانه زنی بین مودی و مأمور مالیاتی تعیین می‌شد 
و سالانه درصد بر میزان مالیات سال قبل افزوده می‌شد. 
شیوه‌ای که امکان ایجاد فساد و تعارض منافع را به شدت 

تشدید می‌کرد.
ازاین‌رو تصویب قانونی تحت عنوان »قانون پایانه‌های 
فروشگاهی و سامانه مودیان« در سال ۱۳۹۸ ازجمله 
مهم‌ترین اقدامات در این زمینه است. مطابق این قانون، 
مشمولانی که بر اساس فراخوان سازمان امور مالیاتی 

کشور موظف به نصب و استفاده از پایانه‌های فروشگاهی 
هستند باید ضمن استفاده از پایانه فروشگاهی، نسبت به 
درج مشخصات خواسته‌شده در سامانه متعلق به سازمان 
امور مالیاتی کشور اقدام کنند و خریدوفروش کالاها و 
خدمات خود را از طریق این پایانه‌ها انجام دهند و برای 
مشتریان خود نیز رسیدهای ممهور به آرم سازمان امور 
مالیاتی کشور ارائه کنند. بر اساس قانون مذکور، هر رایانه، 
دستگاه کارت‌خوان بانکی )pos(، درگاه پرداخت 
الکترونیکی یا هر وسیله دیگری که امکان اتصال به 
شبکه‌های الکترونیکی پرداخت رسمی کشور و سامانه 
قابلیت صدور صورتحساب  از  و  داشته  را  مودیان 
الکترونیکی برخوردار است; پس مشمولان فراخوان شده 
نیازی به خرید و نصب دستگاه‌ها و تجهیزات دیگری 
ندارند بلکه فقط باید در سامانه سازمان امور مالیاتی کشور 

ثبت گردند.
با اجرای قانون پایانه‌های فروشگاهی و سامانه مودیان، 
از یک سو تحقق رصد فعالیت‌های اقتصادی و برنامه ریزی 
کارآمد در این حوزه میسر و از سوی دیگر مشاغل مختلف 
نیز از مزایا و قابلیت‌های این سامانه در برقراری نظم، 
شفافیت و اعتماد برخوردار می‌شوند. مهمترین هدف این 
سامانه، شفاف‌سازی فعالیت‌های اقتصادی و تجاری و 
درنتیجه نیل به اهداف دولت الکترونیکی، برقراری عدالت 
مالیاتی، مدیریت جریان مالی و تقویت نظارت در مبادلات 

اقتصادی از سوی نظام مالیاتی می‌باشد.
داوود منظور، رئیس سازمان مالیاتی در این باره با بیان 
اینکه نظام‌های مالیاتی در دنیا به سمت رویکرد داده محور 
حرکت می‌کند، گفت: قانون پایانه‌های فروشگاهی در سال 
قبل تصویب شد و ما وقتی کار را تحویل گرفتیم ۱۰ درصد 
آن تکمیل شده بود و با اقدامات و همکاری با شرکت‌های 
دانش بنیان آن را تکمیل کردیم و تا تیرماه از این سامانه 

رونمایی خواهیم کرد.

معاون مالی و اقتصادی صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری صنایع کوچک 
شرایط لازم برای دریافت تسهیلات تا سقف پنج میلیارد تومان بدون ارائه 

وثیقه از این صندوق را اعلام کرد.
»محمدصادق محمدیاری« در خصوص شرایط و ضوابط معرفی 
واحدهای تولیدی جهت دریافت تسهیلات تا سقف پنج میلیارد تومان 
بدون ارائه وثیقه، گفت: انواع مختلف وثیقه عبارت است از ملک، محل اجرای 
طرح، سپرده بلند مدت، چک،سفته، اوراق مشارکت، سهام و غیره، از این 
رو منظور از عدم دریافت وثیقه در خصوص تسهیلات مذکور این است که 
واحدهای دارای وضعیت اعتباری مناسب )براساس نمره اعتباری که از 

صندوق دریافت می‌کنند( نیاز به ارائه وثایق ملکی نخواهند داشت.
وی گفت: واحدهایی که نمره اعتبارسنجی آن‌ها در گروه A یا B قرار 
می‌گیرد می‌توانند با ارائه چک و سفته با امضاء مدیران، از صندوق 
ضمانت‌نامه تا سقف پنج میلیارد تومان دریافت کنند. به تعبیر ساده‌تر، نمره 
اعتباری متقاضیان تعیین کننده میزان و نوع وثایقی است که برای دریافت 
ضمانت نامه از ایشان اخذ و جهت معرفی به منظور دریافت تسهیلات لحاظ 
می‌شود. بر این اساس واحدهایی که در گروه C به بعد قرار می‌گیرند باید 
ترکیبی از وثایق مورد پذیرش را برای دریافت ضمانت‌نامه به صندوق ارائه 
کنند.  محمدیاری درباره نحوه اعتبارسنجی متقاضیان افزود: مهمترین 
شاخص‌ها در اعتبارسنجی، وضعیت بازار و تقاضا برای محصول، دارا بودن 

صورت‌های مالی حسابرسی شده، رتبه اعتباری دریافتی از موسسه 
اعتبارسنجی ایرانیان همچنین وضعیت فروش و سود حاصل از آن است 
از طرفی بدهی معوق متقاضی به بانک‌ها نیز در نتیجه اعتبارسنجی 

تاثیرگذار خواهد بود.
محمدیاری در خصوص فرآیند دریافت ضمانت نامه تا سقف پنج میلیارد 
تومان و معرفی برای دریافت تسهیلات مربوطه، تاکید کرد: متقاضیان 
دریافت ضمانت نامه و تسهیلات مزبور باید چند نکته مهم را جهت ثبت و 

پیگیری درخواست خود مورد توجه قرار دهند.  در ابتدا متقاضیان باید 
مطابق روال گذشته وارد سامانه صدور الکترونیکی ضمانت نامه به آدرس 
www.sif.ir شده و درخواست خود را در سامانه صدور ثبت کنند با این 
تفاوت که در بخش مربوط به بارگذاری مصوبه بانک، تصویر درخواست خود 
مبنی بر دریافت تسهیلات را درج کرده و همه مدارک و مستندات مربوطه 

را در این سامانه بارگذاری کنند.
وی ادامه‌داد: در مرحله بعد، درخواست ثبت شده توسط کارشناسان 
صندوق و نمایندگان استانی مورد بررسی قرار می‌گیرد و چنانچه مشکلی 
وجود نداشته باشد، مراحل بعدی آن در صندوق طی می‌شود و در صورت 

وجود نقص و نیاز به تکمیل مدارک به متقاضی عودت داده می‌شود.
محمدیاری افزود: این تسهیلات فقط در قالب سرمایه در گردش و خرید 
ماشین آلات جدید برای توسعه فعالیت قابل پرداخت است که به واحدهای 

دارای پروانه بهره برداری تعلق می‌گیرد.
معاون مالی و اقتصادی صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع کوچک 
در ادامه با تاکید بر اهمیت وضعیت اعتباری واحدها گفت: همانطور که 
پیش‌تر اشاره شد؛ مهم ترین نکته در خصوص بهره مندی از این تسهیلات، 
نمره اعتباری واحدهای متقاضی است و این واحدها تنها در صورتی از ارائه 
وثیقه ملکی مستثنی می‌شوند که گروه اعتباری آن‌ها بر اساس اعتبارسنجی 

انجام شده A یا  B باشد.

مدیرعامل سایپایدک گفت: طبق توافق با انجمن قطعه سازان، امکان استفاده از بازارچه قطعات 
یدکی فراهم شده است. سید محمدرضا موسوی در نشست مشترک مدیران ارشد سایپایدک و 
انجمن قطعه سازان همگن که در محل بازارچه قطعات یدکی سایپا برگزار شد، گفت: طبق توافق با 
انجمن قطعه‌سازان، امکان استفاده از این مجموعه برای اعضای انجمن فراهم شده که موجب هم 

افزایی بیشتر در راستای عرضه مستقیم قطعات اصلی و با کیفیت به مشتریان خواهد شد.
مدیرعامل سایپایدک ادامه داد: به منظور استفاده از ظرفیت‌های موجود در بازار، بازارچه قطعات 
یدکی سایپا راه اندازی شد که در ادامه، با استفاده از ظرفیت شبکه نمایندگی‌ها، بازارچه‌های 

منطقه‌ای در سراسر کشور راه‌اندازی خواهد شد.
وی با تاکید بر ضرورت رعایت کیفیت در قطعات یدکی سایپا، ادامه داد: به منظور گسترش 

همکاری با انجمن قطعه‌سازان، فرایندهای همکاری دوجانبه در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام خواهد 
شد. در ادامه این نشست، محمدرضا نجفی منش، رئیس انجمن قطعه سازان همگن در سخنانی 
گفت: با اقدام خوب سایپایدک در راه اندازی بازارچه قطعات یدکی، امکان خوبی برای گسترش 

سهم بازار انجام شده و انجمن قطعه سازان از این اقدام حمایت می‌کند.
وی ادامه داد: حضور قطعه سازان در این بازارچه فرصت خوبی برای گسترش کسب و کار قطعه 

سازان است و می‌تواند به رونق کسب و کار کمک کند.
نجفی‌منش خاطرنشان کرد: با انجام کار مشترک با سایپایدک و حضور قطعه‌سازان در بازارچه 
قطعات یدکی، قطعاً گام بزرگی در راستای گسترش فرهنگ استفاده از قطعات اصلی برداشته 

می‌شود.

فرش دستباف ایرانی در 
متاورس

رئیس مرکز ملی فرش گفت: در حال حاضر 
در زمینه NFT )دارایی دیجیتالی غیرقابل 
معاوضه( و متاورس برای فرش دستباف و اقدامات 
مشابه کار می‌شود تا نام فرش ایرانی نزد جهانیان 
شفاف شود. فرحناز رافع امروز در مراسم روز ملی 
فرش گفت: مهم‌ترین کار مرکز ملی فرش در آینده 
که با کمک وزارت میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی و همچنین صندوق حمایت از 
هنرمندان و قالیبافان انجام خواهیم داد، شناسنامه 
فرش و ثبت نام هنرمندان، بافندگان و طراحان و 
در مجموع شفاف کردن فرش دستباف است. وی 
افزود: در حال حاضر روی NFT و متاورس برای 
فرش دستباف و اقدامات مشابه کار می‌شود تا نام 
فرش ایرانی نزد جهانیان شفاف شود. وقتی که 
می‌گوییم فرش دستباف ایرانی، مردم باید با 
اطمینان بخرند. فرش ایرانی خودش یک برند 
است، اما می‌توانیم اقدامات مهمی در راستای 
توسعه بازار انجام دهیم.  رئیس مرکز ملی فرش در 
ادامه ابراز امیدواری کرد که فعالیت کانون ارزیابان 
فرش دستباف در آینده مشابه نظام مهندسی 
باشد. وی گفت: کانون ارزیابان فرش دستباف 
فرش را ارزیابی می‌کند و برای خرید و ثبت مشاوره 
می‌دهد.  محمود سیجانی، رئیس سازمان صنعت، 
معدن و تجارت )صمت( استان تهران نیز با اشاره 
به تاثیر تحریم و کرونا بر صادرات فرش گفت: فرش 
دستباف در آورده ارزی و به عنوان مولفه فرهنگی 
اهمیت زیادی دارد.  وی افزود: ۹۰ تا ۹۵ درصد 
صادرات فرش از گمرکهای استان تهران انجام 
می‌شود. البته به دنبال تقویت صادرات کل زنجیره 

فرش از طراحی تا بافت هستیم.

بازار لوازم خانگی 
کشش افزایش قیمت 

ندارد
دبیر انجمن صنایع لوازم خانگی ایران از 
درخواست افزایش قیمت لوازم خانگی به سازمان 
حمایت خبر داد و گفت که بازار کشش افزایش 
قیمت ندارد و تولیدکنندگان هم از افزایش قیمت 
استقبال نمی‌کنند، اما باید توان ادامه فعالیت هم 
داشته باشند. عباس هاشمی ، در پاسخ به سوالی 
درباره احتمال افزایش قیمت لوازم خانگی گفت: 
انجمن چند نامه به وزارتخانه و سازمان حمایت 
برای تعدیل قیمت ارسال کرده و به دنبال بررسی 
آن است تا حداقل این امکان فراهم شود که 
واحدها ادامه فعالیت دهند. تعامل نسبتا خوبی 
هم برقرار شده تا هم مشکلات تولیدکنندگان و 
هم مصرف کنندگان را در نظر بگیرند و مراتب 
تعدیل قیمت با مجازات تنظیم بازار عملیاتی 

شود. اما میزان آن هنوز مشخص نیست.
وی با بیان اینکه تولیدکنندگان از افزایش 
قیمت خوشحال نمی‌شوند، تصریح کرد: در حال 
حاضر در بازار لوازم خانگی شاهد رکود هستیم و 
فروشندگان برخی کالاهای خود را به طور مدت 
دار می‌فروشند. در اصل واحدها هم از افزایش 
قیمت استقبال نمی‌کنند، چرا که بازار کشش 

ندارد.
دبیر انجمن صنایع لوازم خانگی در ادامه با 
اشاره به افزایش نرخ پایه حقوق گمرکی از ۴۲۰۰ 
به حدود ۲۳ هزار تومان، گفت: این وضعیت در 
کنار مسائل مالیاتی، مشکلاتی را برای تامین 
نقدینگی واحدها ایجاد می‌کند. البته تاثیر آن بر 
قیمت تمام شده حدود پنج تا شش درصد است 
که در محاسبات پیشنهادی به وزارت صمت در 
نظر گرفته می‌شود. وی در پایان از اختلال در 
سامانه ۱۲۴ خبر داد و گفت که در حال حاضر 
امکان ثبت قیمت در سامانه وجود ندارد که دلیل 

آن مشخص نیست.

معرفی نیازهای فناورانه 
شرکت نیرومحرکه

صنعتی  شرکت  پژوهی  آینده  معاون 
نیرومحرکه از شرکت‌های زیرمجموعه ایران 
خودرو گفت: رویکرد آینده پژوهی و نوآوری باز 
و  گیربکس  صنعت  فناورانه  نیازهای  در 

موتورسیکلت در نیرو محرکه نهادینه می شود.
یحیی صمدی مقدم اظهار کرد: بیش از ۶۰ 
نیاز فناورانه در شش سرفصل با توجه به شاخص 
سطح آمادگی فناوری )TRL( در حوزه‌های 
محصول، تولید، کیفیت و سیستم‌ها که در 
پژوهشگاه و مرکز نوآوری گیربکس شناسایی 
شده در نمایشگاه جانبی همایش دانش بنیان‌ها 
و ایران خودرو ارائه شده است. وی افزود: حرکت 
در مسیر توسعه و تعالی سازمان در سطح منطقه 
یکی از الزامات مورد توجه نیرو محرکه است که 
در سال »تولید، دانش بنیان، اشتغال‌آفرین« 
هم‌سو با سیاست‌گذاری‌های کلان گروه صنعتی 
ایران خودرو به صورت ویژه در دستور کار این 
شرکت قرار دارد. معاون آینده پژوهی و نوآوری 
نیرو محرکه تاکید کرد: دریافت مجوز پژوهشگاه 
و مرکز نوآوری گیربکس ایران در سایت شهر 
صنعتی البرز، اتفاق مبارکی است که به عنوان یک 
شبکه و هاب ارزشمند در مسیر و تعالی و نقشه 
راه نیرو محرکه در اکوسیستم نوآوری می‌تواند 

اثربخشی پایدار ایجاد کند.

رئیس کنفدراسیون صادرات تشریح 
کرد

چهار روش بازگشت ارز 
به کشور

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران می‌گوید 
در ماه‌های گذشته با اصلاح برخی سیاست‌های 
با  دولت  بیشتر  همراهی  و  اجرایی 
صادرکنندگان، روند بازگشت ارز حاصل از 

صادرات به کشور تسهیل شده است.
محمد لاهوتی ، اظهار کرد: بحث بر سر رفع 
تعهدات ارزی صادرکنندگان از سال ۱۳۹۷ 
مطرح بود و در این دوره بارها سیاست‌های 
اجرایی برای آن تغییر کرد. بر اساس آخرین 
تحول صورت گرفته که در دولت جدید نیز 
اجرای آن ادامه پیدا کرد، چهار راه برای 
بازگشت ارز صادرکنندگان به کشور وجود دارد. 
نخستین راه که بخش مهمی از ارز حاصل از 
صادرات را به خود اختصاص داده عرضه ارز در 
سامانه نیماست که روند آن در ماه‌های گذشته 
نیز ادامه داشته است. وی ادامه داد: دومین 
به  صادراتی  کوتاژهای  فروش  شیوه 
واردکنندگان است که این شیوه نیز در ماه‌های 
گذشته به خصوص در محموله‌های کوچک‌تر 
ادامه داشته است. واردات در برابر صادرات و 
نیز دیگر  به صرافی‌های مجاز  ارز  فروش 
شیوه‌هایی است که برای بازگشت ارز به کشور 
در دستور کار قرار گرفته است. خوشبختانه در 
دولت سیزدهم با مصوبه ابلاغی از سوی معاون 
اقتصادی رئیس جمهوری و همکاری که 
سازمان توسعه تجارت با صادرکنندگان داشته 
است، امکان اجرای تمام این شیوه‌ها فراهم 

شده و مشکلات به حداقل رسیده است.
رئیس کنفدراسیون صادرات ایران با بیان 
اینکه میزان ایفای تعهدات ارزی صادرکنندگان 
از مرز ۸۰ درصد گذشته، بیان کرد: آمارها نشان 
می‌دهد که روند بازگشت ارز به کشور با کاهش 
مشکلات نسبت به گذشته ادامه دارد. در این 
فرایند کمیته ارزی نیز هر هفته جلسات خود 
را با حضور مسئولان سازمان توسعه تجارت 
تشکیل می‌دهد و بسیاری از شرکت‌های 
صادرکننده که در این سال‌ها با مشکل مواجه 
بوده‌اند، گزارش خود را ارائه کرده و اقدامات لازم 
برای حل مشکل آنها در دستور کار قرار گرفته 
است. با مصوبه دو روز قبل بانک مرکزی نیز 
می‌توان انتظار داشت که بخش دیگری از 

مشکلات اجرایی نیز برطرف شود.
لاهوتی با اشاره به مشکلاتی که فاصله میان 
نرخ نیمایی و نرخ ارز در بازار آزاد ایجاد کرده، 
تصریح کرد: بحث درباره کاهش این فاصله از 
ماه‌ها قبل مطرح بوده اما متاسفانه هنوز راهکار 
دقیق و نهایی برای آن ارائه نشده است. در 
روزهای گذشته نیز که بار دیگر بحث افزایش 
قیمت ارز مطرح شده، این فاصله مشکلات 
خاص خود را ایجاد کرده است. ما امیدواریم 
تصمیم گیران اقتصادی در نهایت به راهکاری 
برسند که این فاصله قیمت میان نرخ نیمایی و 

بازار آزاد به حداقل برسد.

چالش‌های پیش روی 
صنعت چرم تشریح شد

و  تولیدکنندگان  اتحادیه  رئیس 
صادرکنندگان چرم آذربایجان شرقی گفت: 
و  است  تورم  اینکه کشور دچار  بر  علاوه 
مشکلاتی را در تمامی بخش‌ها از جمله این 
صنعت بوجود آورده است، مشکل دیگر تورم 

جهانی در قیمت مواد اولیه چرم‌سازی است
مسعود بنابیان ، درباره چالش‌های پیش 
روی صنعت چرم کشور اظهار داشت: کشور 
دچار تورم است و مشکلاتی را در تمامی 
بخش‌ها از جمله این صنعت بوجود آورده است، 
مشکل دیگر تورم جهانی در قیمت مواد اولیه 
چرم‌سازی است مثلا قیمت کروم از 1100 
دلار در هر تن به 1800 دلار رسیده و یا 
روغن‌های چرم‌سازی 70 تا 80 درصد افزایش 
قیمت پیدا کرده بخشی به این دلیل است که 
کرایه‌های حمل افزایش پیدا کرده و بخشی 
دیگر به این مربوط به این است که دانه‌های 
روغنی گران شده است. وی با اشاره به افزایش 
نرخ دلار تا 33 هزار تومان و تاثیر آن بر بخش 
تولید افزود: اکنون اجناس در گمرک با نرخ 25 
یعنی  تومان دلار محاسبه می‌شود،  هزار 
پارسال یک کانتینر مواد شیمیایی را به قیمت 
40 میلیون تومان وارد می‌کردیم امسال به 
250 میلیون تومان رسیده است که روی 
قیمت مواد شیمیایی تاثیر می‌گذارد مثلا 
روغن هلندی سال گذشته با نرخ 110 بود و 
اکنون به 180 تومان رسیده و این تورم ایجاد 
کرده است.  رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان چرم آذربایجان شرقی تصریح 
کرد: اکنون قمیت تمام اقلام و مایحتاج عمومی 
افزایش یافته مثلا قیمت کفش دو برابر شد، 

بنابراین نمی‌شود مواد اولیه را گران نکنیم. 
وی تاکید کرد: در حال حاضر هزینه‌های 
گمرکی 6 برابر شده، کرایه‌های حمل نسبت 
به پارسال دو برابر شده، دستمزدها 57 درصد 
افزایش پیدا کرده، هزینه گاز، برق و آب 6 برابر 
شده در نتیجه قیمت پوست خام هم گران 
می‌شود و روی قیمت تمام‌شده تاثیر می‌گذارد.

همکاری گسترده سایپایدک و انجمن قطعه سازان در بازارچه قطعات یدکی

عدالت و شفافیت در پرداخت مالیات با قانون پایانه های فروشگاهی

 پرداخت مالیات از کارگران تا اصناف

تشریح شرایط دریافت تسهیلات ۵ میلیارد تومانی بدون وثیقه از صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری صنایع کوچک

دریچهنگاه صنعت و خودرو

وزیر صنعت، معدن، تجارت:

وزیر صنعت، معدن و تجارت دلیل مشکلات 
امروز بازار کشور را وابستگی به دلار دانست و گفت: 
با دست خودمان در قوانین مقررات قیمت‌های 
داخلی را به دلار متصل کرده‌ایم. سیدرضا فاطمی 
امین در نشست علنی مجلس شورای اسلامی در 
پاسخ به سوالات محمد وحیدی نماینده بجنورد، 
مانه و سملقان، جاجرم، گرمه و رازوجرگلان در مورد 
ضعف عملکرد وزارت صمت در کنترل قیمت کالاها 
و عدم توانایی در پشتیبانی از صاحبان صنایع و بهره 
برداران معدن، گفت: این سوالات چند بعدی است 
و باید به این موضوع بپردازیم که در بحث صنعت، 
معدن و تجارت با چه مسائلی روبه رو هستیم و ما با 
۱۴ مسئله اصلی در این بخش روبه رو هستیم. وی 
عدم ثبات قوانین و مقررات و متغیرهای اقتصادی، 
پایین بودن بهره وری، تورم بالا، پیروی قیمت های 
داخلی از نرخ ارز و سهم بالای قاچاق را از جمله 
مسائل ریشه ای دانست که سال ها انباشته شده اند 
و افزود: در طول ۴ سال مدیریت دولت دوازدهم 
وزارت صمت ۵ سرپرست داشته است یعنی با 
مسائلی گسترده، انباشته شده و ریشه ای مواجه 
هستیم اما متاسفانه هیچ وقت حل نشده اند. فاطمی 
امین یادآور شد: در مورد موضوع بازار در طی ۴۰ تا 

۵۰ سال گذشته همواره تورم داشتیم و در چند سال 
تورم بالای ۳۰ درصد افزایش پیدا کرده است و تورم 
ما تورمی ساختاری است و می توان با کارهای جزئی 
و موردی آن را اصلاح کرد و نیاز است که به سمت 
اصلاح ساختار گام برداریم. وزیر صمت افزود: یکی 
از موارد اصلاح ساختاری بحث دلار است زیرا زمانی 
که قیمت دلار افزایش می یابد تورم هم بالا می رود 
و از ۳ مسیر قیمت ارز کشور را تحت تاثیر قرار می 
دهیم. یکی به خاطر مواد اولیه و کالاهای وارداتی 
است زیرا با افزایش قیمت دلار، قیمت مواد اولیه و 
تولید داخل افزایش می یابد و این امری بدیهی و 
مشخص است اما موضوعی که پنهان است و کمتر 
به آن توجه می شود این است که در قوانین و مقررات 
و سازوکارها قیمت های داخلی را به دلار متصل 
کردیم. وی یادآور شد: ۶۰ درصد قیمت بطری آب 
قیمت مواد پتروشیمی است و متاسفانه جنگ 
اوکراین نیز باعث افزایش قیمت گاز و به طبع آن 
پتروشیمی و در نهایت افزایش قیمت بطری آب می 
شود بنابراین تا این روندها را که به ارز متصل کردیم 
حل نکنیم مشکل تورم حل نمی شود البته بخشی 
از تورم انتزاعی است که زمانی که قیمت ارز بالا می 

رود مردم به دنبال حفظ ارزش پولشان هستند.

نوسانات بازار ناشی از وابستگی قیمت کالاها به دلار است

مراسم تودیع و معارفه مدیر گروه حراست شرکت مس برگزار شد؛

مراسم تودیع و معارفه مدیر قدیم و جدید گروه 
حراست شرکت مس با حضور دکتر علی رستمی 
مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس ایران، مدیران و 

مسئولان حراست کل کشور و ایمیدرو برگزار شد.
علی رستمی در جلسه تودیع و معارفه مدیرگروه 
حراست شرکت ملی صنایع مس ایران که با حضور 
مدیران و مسئولان حراست کل کشور و ایمیدرو در 
محل شرکت مس برگزار شد،  ضمن تشکر و قدردانی 
از مدیر پیشین این امور، گفت:  ملی مس جزو 3 
شرکت برتر کشور قرار دارد و اهمیت آن برای همگان 
آشکار است. این شرکت صنعتی به عنوان موتور و یکی 
از پیشرانان توسعه نظام جمهوری اسلامی محسوب 
می شود؛ لذا حراست و صیانت از این موتور پیشران و 
لوکوموتیو حائز اهمیت است. دکتر رستمی با اشاره به 
این که شرکت ملی مس با توجه به برخورداری از اعتبار 
و جایگاه ویژه با دغدغه ها و مسائل زیادی  مواجه است، 
اظهار کرد: دشمنان و کشور های استکباری به دنبال 
آن هستند تا مانع از حرکت چرخ های توسعه و تولید 

این کشور شوند.
مدیرعامل شرکت مس با بیان این که مخالفان 
نظام چشم طمع ویژه ای به صنعت مس دارند، تصریح 
کرد: صیانت از این سرمایه عظیم ملت بزرگوار ایران و 

بر هم زدن توطئه های دشمنان از ضروریات و بر عهده 
ما است. وی با یادآوری این که شرکت مس متولد 
نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است و توانسته 
در خرداد سال 61 همزمان با فتح خرمشهر نخستین 
آند مس را تولید کند، خاطرنشان کرد: در آن سال ها 
که امریکائی ها تولید را رها کرده و از ایران رفتند، 
مدیران انقلابی و جهادگر با تلاش مضاعف اجازه توقف 
چرخ های تولید را نداده و توسعه را با قدرت بیشتری 
ادامه دادند. رستمی با بیان اینکه شرکت مس در 
شرایط تحریم نیز مشکل صادرات نداشته و منابع مالی 
و اقتصادی برای سرمایه گذاری و توسعه فراهم است، 
تاکید کرد: این شرکت هیچ گونه بدهی ندارد و حتی 
با حمایت هایی که داشته به صنایع پایین و بالادستی 
نیز اعتبار بخشیده است. وی با اشاره به برخورداری 
شرکت مس از ذخایر مواد معدنی مناسب، تاکید کرد: 
شرکت مس بالای 18 میلیارد تن ماده معدنی دارد 
که با توجه به شرایط تولید فعلی، پیش بینی می شود 
تا 200 سال آینده مواد معدنی داشته باشد. مدیرعامل 
شرکت مس ضمن ارزیابی مثبت از برنامه های تدوین 
شده در حوزه اکتشافات، گفت: 18 میلیارد تن ماده 
معدنی یعنی 7 درصد از سرزمین را اکتشاف کرده ایم 

و 93 درصد هنوز اکتشاف نشده است.

صیانت از سرمایه عظیم صنعت مس ایران از ضروریات است
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۸۴۶ روز از حضور منحوس کرونا در ایران می‌گذرد؛ 
ویروس ناشناخته‌ای که ۳۰ بهمن ۱۳۹۸ در کشور 
شناسایی شد و بی‌رحمانه تاخت و جان گرفت؛ تا اینکه 
تقریبا از نیمه اردیبهشت‌ماه شرایط فرق کرد و به دنبال 
اقدامات کنترلی انجام شده، چند هفته‌ای است که این 
تاج‌دار عصیان‌گر در آتش‌بس است و پس از دو سال و 
۱۰۰ روز بالاخره در خردادماه روزِ صفرِ جانباختگان آن 
رسید... به گزارش ایسنا، ‌ طی تمام روزهایی که از حدود 
دو سال قبل گذشت، مهمانی ناخوانده با دنیا همراه بود و 
به گواه آمار، این ویروس تاجدار تاکنون بیش از ۵۴۰ 
میلیون نفر در جهان را مبتلا و جان بیش از ۶ میلیون نفر 
را نیز گرفته است. ویروسی که در ایران هم تاخت و تاز 
کرد و تاکنون ۷ میلیون و ۲۳۳ هزار و ۸۸۰ نفر را مبتلا 
کرده و ۱۴۱ هزار و ۳۵۲ داغ بر دل‌ها گذاشته است. 
ویروسی که ظرف مدت کوتاهی تغییر چهره می‌داد و از 
نوع  آلفا، بتا و دلتا گرفته تا این اواخر امیکرون همچنان 
پیش‌ رفت؛ اما نهایتا یک جای کار معادلاتش درست از 
آب درنیامد و سرانجام پس از ماراتنی طاقت‌فرسا، 

توانستیم از آن جلو بزنیم.
     کرونا و ماراتن دو سال و نیمه ایران

روزهایی را به یاد می‌آوریم که به واسطه ورود این 
ویروس منحوس تمام ابعاد زندگی‌مان دستخوش 
تغییرات بزرگی شد، تغییراتی که شاید حتی تا سالیان 
بعد هم آثار و عوارض آن با ما باشد و همگی آن را در دفتر 
خاطرات ذهنمان به یاد خواهیم داشت؛ از »در خانه بمانید 
و غیرحضوری شدن مدارس گرفته« تا برخی کمبودهای 

و  دلتا  پیک  اوج  در  تزریقی  سرم‌های  و  دارویی 
بیمارستان‌هایی که به سختی تخت خالی در آنها پیدا 
می‌شد و البته تحریم‌هایی که مانع از ورود به موقع واکسن 
شد و به دنبال آن هم جان‌هایی که دسته دسته چهره در 
نقاب خاک کشیدند و داغ‌شان تا ابد بر دل عزیزان‌شان 
ماند؛ به این ترتیب است که شاید خیلی از ما دیگر نتوانیم 

همان آدم‌های سابق ۸۴۶ روز قبل باشیم...
اما اکنون که ایران روزهای آرامی را از نظر بروز، شیوع 
و مرگ ناشی از کرونا می‌گذراند، باید پرسید چه شد که 
ایران از قله‌ها و پیک‌های ۲۳۵ فوتی ناشی از کرونا در 
هفتم مرداد ماه ۱۳۹۹، ۴۸۲ فوتی در ششم آذر ماه ۱۳۹۹ 
و ۷۰۹ فوتی در روز دوم شهریور ماه ۱۴۰۰، به دو، سه و 

پنج فوتی در روزهای اخیر و حتی ثبت دو روز بدون هیچ 
فوتی کرونا در تاریخ ۱۲ و ۲۰ خرداد رسیده است؟

در پاسخ به این پرسش بی‌تردید باید به نقش 
واکسیناسیون کشوری و تزریق بیش از ۱۵۰ میلیون دز 
واکسن اشاره کرد؛ فرایندی که در ایجاد شرایط پایدار در 
کشور و کاهش موارد بیماری بسیار موثر بوده است. 
بنابراین رسیدن به ساحل آرامش پس از گذر از دو سال 
طوفانی، بی‌شک مرهون تلاش ویژه متخصصان و 
مسئولانِ امر در پیشگیری از شرایط حاد، همدلی و 
همکاری مردم در جهت رعایت پروتکل‌ها و همچنین 
گسترش واکسیناسیون است؛ به این ترتیب بود که به 
تدریج از اواخر پاییز ۱۴۰۰ آمار بیماری در کشور کم و 
کمتر شد و بالاخره با آغاز قرن جدید و تقریبا از نیمه 
اردیبهشت فوتی‌های ناشی از این بیماری به شرایط تک 
رقمی رسید و به تدریج شمار مبتلایان روزانه آن هم دو 
رقمی شد. در ادامه همین روند کاهشی بود که سرانجام 
در روز ۱۲ خرداد ۱۴۰۱ اولین روز بدون فوتی کرونا از 
سوی وزارت بهداشت اعلام شد؛ روندی که مجددا تکرار 
شد تا دومین روز بدون هیچ فوتی کرونا در کشور در تاریخ 

۲۰ خرداد مجددا به ثبت برسد.
با وجود کاهش چشمگیر موارد ابتلا و بستری و 
فوتی‌ها، اما فراموش نکنیم که هنوز هم برخی روزها شاهد 
فوت تعدادی از هموطنانمان هستیم و می‌دانیم که حتی 
مرگ یک نفر هم به دلیل کرونا در کشور غم‌انگیز است و 
فقدانی بزرگ؛ و با توجه به کاهش موارد ابتلا به اعداد دو 
رقمی، امیدواریم که روزی بتوانیم به طور کامل این مهمان 

ناخوانده را از جهان حذف کرده و خبر پایان پاندمی در 
دنیا و ایران مخابره شود؛ آرزویی که فعلا با توجه به شرایط 
ناپایدار برخی کشورهای غربی از جمله آمریکا کمی دور 

از دسترس به نظر می‌رسد.
     و دیگر نقاط جهان

در حال حاضر بر اساس آمارهای رسمی همه‌گیری 
کرونا، آمریکا با بیش از ۸۷.۳ میلیون مبتلا و بیش از یک 
میلیون قربانی همچنان در صدر فهرست کشورهای 
درگیر با این بیماری قرار دارد و هند نیز با آمار بیش از 
۴۳.۲ میلیون مبتلا، پس از آمریکا در رتبه دوم جهانی 
جای گرفته است. همچنین آمار مبتلایان به کووید-۱۹ 
در برزیل هم از ۳۱.۴ میلیون نفر فراتر رفته و در حال 
حاضر سومین کشور جهان به لحاظ بالاترین شمار 
مبتلایان است. برزیل در عین حال با بیش از ۶۶۸ هزار 
جانباخته پس از ایالات متحده، دومین رکورددار تعداد 
قربانیان کووید ۱۹ در جهان محسوب می‌شود و پس از 
آن هند با بیش از ۵۲۴ هزار قربانی، سومین کشور به لحاظ 
ثبت بالاترین آمار مرگ و میر کرونایی در این فهرست 

جهانی است.
در اروپا نیز فرانسه با ثبت بیش از ۲۹.۸ میلیون مبتلا 
هم اکنون رکورددار ابتلا در قاره سبز و چهارمین کشور 
با بیشترین آمار بیمار کرونایی در جهان است. همچنین 
روسیه با گذشتن از آمار ۳۸۰ هزار قربانی، هم اکنون 
بالاترین رقم مرگ و میر کرونایی را در بین کشورهای این 
منطقه دارد و در جهان نیز چهارمین کشور با بالاترین 

نرخ فوتی‌های این بیماری است.

معاون اجتماعی پلیس فتا از شیوه جدید کلاهبرداران اینترنتی تحت عنوان پیامک »پستچی 
اداره پست« خبر داد. به گزارش مهر، گسترش استفاده افراد از اینترنت علاوه بر بهبود کیفیت زندگی 
و افزایش سرعت انجام کارها، مشکلات و روش‌های جدیدی برای کلاهبرداری اینترنتی را نیز به 
وجود آورده است. با افزایش نفوذ گسترده اینترنت در جوامع و افزایش تعداد کاربران فضای مجازی 
کلاهبرداران و هکرها نیز با استفاده از روش‌های خلاقانه و ناآشنا برای مردم عادی بسیاری از افراد 
را به دام انداخته و به راحتی از آنها دزدی کرده‌اند. عدم آموزش درست و شناخت دقیق ابزارهای 
پرداختی آنلاین سبب افزایش تعداد کلاهبرداری اینترنتی شده است؛ به همین دلیل در این مطلب 
قصد داریم تعریف کلاهبرداری اینترنتی، انواع روش‌های کلاهبرداری اینترنتی و نحوه شکایت از 

کلاهبرداران اینترنتی را بیان کنیم. به دلیل گستردگی فضای سایبری و تفاوت دیدگاه کارشناسان 
این حوزه، امکان ارائه یک تعریف دقیق و جامع برای کلاهبرداری اینترنتی وجود ندارد. اما به صورت 
کلی می‌توان گفت هر عمل خلاف قانونی که توسط رایانه یا سایر ابزارهایی که به اینترنت متصل 
می‌شوند انجام شود به نحوی که به صورت مادی یا معنوی آسیبی را با مردم برساند، مصداق بارز 
جرم در فضای آنلاین است. سرهنگ رامین پاشایی در گفت و گو با خبرنگار مهر به شیوه جدید 
کلاهبرداران اینترنتی با عنوان »پستچی اداره پست« اشاره کرد و گفت: کلاهبرداران و مجرمان 
سایبری بعد از اینکه ترفندهایی مانند ارسال لینک‌های جعلی سامانه ثنا، عدل ایران، همتا و… را 

برای کلاهبرداری استفاده کردند این بار به سراغ پیامک‌های جعلی اداره پست رفته اند.

دیدار و نشست مشترک 
مدیر شعب بانک مسکن 

گیلان با سرپرست 
بهزیستی گیلان

زهرا صداقت علی مدیر شعب بانک مسکن 
گیلان با حضور در دفتر مدیریت اداره کل 
بهزیستی استان گیلان با سید مهدی خدمت بین 
دانا سرپرست بهزیستی گیلان دیدار و در خصوص 
تعاملات و همکاری های دوجانبه جهت ارائه 
تسهیلات و خدمات بانکی به جامعه هدف 

بهزیستی استان، گفتگو و تبادل نظر کرد.
در این دیدار مدیران و سایر حاضرین در 
جلسه  به بررسی چالش ها و موانع در خصوص 
بانک مسکن به  ارائه تسهیلات و وام های 
مددجویان و همچنین پیگیری و تسریع در جهت 
در  مددجویی  مسکن  های  پروژه  ساخت 
شهرستانها پرداختند و درباره موضوعات مذکور 

تصمیمات لازم را اتخاذ کردند.
 سیدمهدی خدمت بین دانا در این دیدار 
پیگیری  حضور  از  خرسندی  ابراز  ضمن 
مسئولین  بانک مسکن نسبت به رفع موانع بانکی 
جامعه هدف بهزیستی ، اظهار داشت: همواره بانک 
مسکن در طی سالیان همکاری و تعامل خوبی با 
سازمان بهزیستی داشته است و درصدد هستیم 
تا با حفظ این همکاری  و اتخاذ تصمیمات 
تخصصی گامی موثر در جهت عرضه خدمات به 

جامعه هدف بهزیستی برداریم.
سرپرست بهزیستی گیلان  با تاکید بر بازدید 
مداوم و پیگیری مجدانه در خصوص تسریع در امر 
ساخت پروژهای مسکن مددجویی شهرستان ها 
توسط عوامل بهزیستی گیلان خاطرنشان کرد: 
موضوع ساخت مسکن مددجویی وتحویل دادن 
واحدها به مددجویان و جامعه هدف از اولویت ها 
و خط قرمزهای سازمان بهزیستی است و در راه 
اتمام ساخت این پروژه ها از هیچ تلاشی فروگذار 

نخواهیم کرد.
همچنین زهرا صداقت علی مدیرشعب بانک 
مسکن استان گیلان نیزدر این نشست اظهار 
داشت : سازمانی خدمتگزار همچون بهزیستی 
همواره سرآمد خدمات کارساز و ارزنده  به عموم 
مردم و اقشار آسیب دیده ی جامعه می باشد و 
شایسته است که ما نیز با تعاملات و همکاری های 
بیشتر به عنوان یک بانک دولتی سهمی در تکریم 
و رفاه و آسایش بیشتر مددجویان گیلانی داشته 

باشیم.

مدیرکل نوسازی مدارس گیلان در 
جلسه شورای فنی افزود:

اتمام پروژه‌های 
نیمه‌تمام مهمترین 

اولویت اداره کل نوسازی 
مدارس گیلان

به گزارش روابط عمومی جلسه شورای فنی 
اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
استان گیلان با حضور مدیرکل، معاونین و سایر 

اعضاء در دفتر مدیرکل برگزار شد.
مهندس علی دقیق مدیرکل نوسازی، 
توسعه و تجهیز مدارس استان گیلان در ابتدای 
جلسه ضمن عرض تبریک ولادت با سعادت 
امام رئوف حضرت علی بن موسی الرضا)ع( بر 
اهمیت و جایگاه شورای فنی در پیشبرد برنامه 
های اجرایی و فنی فضاهای آموزشی و بر 

رعایت مصوبات شورا تاکید نمود.
وی ضمن قدردانی از فعالیت های صورت 
گرفته و با عنایت به پایان سال مالی بر لزوم 
پیگیری روند پیشرفت فیزیکی پروژه های در 
حال احداث و بر تسریع روند اجرای آنها و جذب 

اعتبارات تأکید کرد.
مهندس دقیق در ادامه با پرداختن به 
ضرورت برنامه ریزی برای سال مالی آینده، 
تصریح نمود: باید همه در کنار هم و با همفکری 
برای سال مالی آینده برنامه ریزی و صمیمانه 
تلاش نموده و یقیناً به دستاوردهای مطلوب 

هم دست پیدا خواهیم کرد.
وی با بیان اینکه تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام 
از مهم ترین اولویت‌های این اداره کل است، 
ابراز داشت: انتظار دارم همکاران سختکوشم 
نسبت به تکمیل پروژه های نیمه اهتمام لازم 

را داشته باشند.
مدیرکل نوسازی مدارس در ادامه با اشاره 
به پروژه های در حال اجرا در سال جاری، یادآور 
شد: به حول قوه الهی و با برنامه ریزی انجام شده 
تمام تلاش ما بر این است پروژه های برنامه 
ریزی شده برای مهر ماه در موعد مقرر اتمام و 

تحویل آموزش و پرورش شوند.
وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به 
تغییر ساعت کاری ادارات برای مدیریت مصرف 
برق، اذعان داشت: باید صمیمانه از همکاران 
عزیزم در همراهی با برنامه و سیاست های 
دولت و اجرای برنامه‌های پیشگیرانه و مدیریت 

مصرف برق تشکر کنم.
در ادامه هر یک از اعضاء نقطه ‌نظرات و 
راهکارهای  کارشناسی خود را حول مباحث 
فنی تشریح نموده و به بحث و تبادل نظر 

پرداختند.

پیامک »پستچی اداره پست« شیوه جدید کلاهبرداران اینترنتی

روزهای صفرِ کرونا

معاون سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌ها:

معاون امور شهرداری‌های سازمان شهرداری‌ها و 
دهیاری‌ها گفت: یکی از موضوعات مهم و اولویت‌ها در 
حوزه مدیریت شهری، ‌ ایمن‌سازی، حساسیت افزایی 
در حوزه شناسایی بناهای ناپایدار و برنامه‌ریزی به‌منظور 

جلوگیری از شکل‌گیری این بناها در شهرهاست.
به گزارش سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور، 
علی زینی وند در نشست ملی مدیران کل دفاتر امور 
شهری و شوراهای استانداری‌های کشور جایگاه این 
دفاتر را در برنامه‌ریزی صحیح موضوعات مختلف 
مدیریت شهری و پیشبرد مؤثر برنامه‌ها بااهمیت ذکر 
کرد و افزود: باتوجه‌به ارتباط مستمر دفاتر امور شهری و 
شوراهای استانداری‌ها با شهرداری‌ها و شوراها از یک سو 
و مجموعه وزارت کشور و دستگاه‌های دولتی از سوی 
دیگر، جایگاه این دفاتر در اتخاذ یک سیاست و گفتمان 
واحد در عرصه مدیریت شهری، در کنار توجه به 
اقتضائات محلی، و نظارت بر عملکرد مدیریت شهری و 
ارائه راهنمایی‌های لازم به شهرداری‌ها و شوراها، 
تأثیرگذار و مهم است. وی  به تأکیدات رئیس‌جمهوری 
و وزیر کشور بر مباحث مختلف مدیریت شهری و 
پیگیری مستمر میزان و نحوه پیشرفت برنامه‌های مهم 
این حوزه اشاره و تصریح کرد: در حال حاضر یکی از 
موضوعات مهم، ‌ ایمن‌سازی بناهای ناپایدار شهری و 
حساسیت افزایی در حوزه شناسایی بناهای ناپایدار و 
برنامه‌ریزی به‌منظور جلوگیری از شکل‌گیری  بناهای 

ناپایدار در شهرها، است.

  جلوگیری از اجرا شدن سلیقه‌ای قوانین 
در حوزه شهرداری‌ها و مدیریت شهری

زینی وند در ادامه برنامه‌ریزی و پیگیری برای اجرای 
کامل قوانین و جلوگیری از اجرا شدن سلیقه‌ای قوانین 
در حوزه شهرداری‌ها و مدیریت شهری و همچنین توجه 
مضاعف به موضوعات مختلف مرتبط با مدیریت 
پسماندها و بهره‌گیری از تجربیات و دستاوردهای موفق 

را دیگر اولویت‌های عرصه مدیریت شهری برشمرد.
وی، تحول در قوانین حوزه شهرداری‌ها و مدیریت 
شهری را دیگر اولویت کاری سازمان شهرداری‌ها و 
دهیاری‌های کشور خواند و از مدیران کل دفاتر امور 
شهری و شوراهای استانداری‌ها خواست تا با هم فکری 
استان‌ها؛  صاحب‌نظران  و  شوراها  و  شهرداری‌ها 
پیشنهادها و نظرات و آسیب‌شناسی‌های مرتبط با این 

موضوع را به وزارت کشور و سازمان اعلام کنند.
در ادامه این نشست ملی؛ موضوعات مرتبط با نحوه 
توزیع اعتبارات ماده ۴۲ قانون مالیات بر ارزش‌افزوده و 
دستورالعمل اجرایی اهرمی کردن منابع ماده ۴۲ از 
سوی مهندس اسدی مدیرکل دفتر برنامه‌وبودجه 
حسابرسی  بر  همچنین  و  شد  تشریح  سازمان 

شهرداری‌ها از سوی حساب رسانان قانونی تاکید شد.
تشریح مباحث مربوط به شوراهای اسلامی شهرها 
از سوی مدیرکل دفتر شوراهای اسلامی شهر و روستای 
وزارت کشور دیگر بخش این نشست ملی بود و بر تسریع 
در انتخاب شهردار برای شهرهایی که فاقد شهردار 

هستند تاکید و مقرر شد پیشنهادهای اصلاحی در 
خصوص آیین‌نامه شرایط احراز تصدی سمت شهردار 
از سوی استانداری‌ها به وزارت کشور برای جمع‌بندی و 

پیگیری از دولت ارسال شود.
همچنین مدیرکل دفتر ارزیابی عملکرد، بازرسی و 
و  شهرداری‌ها  سازمان  شکایات  به  پاسخگویی 
به  اشاره  با  سخنانی  در  هم  کشور  دهیاری‌های 
پیگیری‌های صورت‌گرفته برای راه‌اندازی سامانه ویژه 
موضوعات مربوط به این دفتر، بر پیگیری تشکیل 
کمیته‌های تخصصی شهرداری‌ها با حضور اعضای 
قانونی، جلوگیری از ایجاد واحدها و سازمان‌های اضافی 
به توجه ویژه  در ساختار تشکیلاتی و همچنین 
استانداری‌ها به مقوله ارزیابی عملکرد شهرداری‌ها در 
چارچوب شاخص‌های تنظیمی ابلاغ شده از سوی 
با انجام بازدیدها و بازرسی‌های منظم و  سازمان 

برنامه‌ریزی‌شده تاکید کرد.
همچنین آخرین برنامه‌های سازمان در حوزه تأمین 
ماشین‌آلات و تجهیزات موردنیاز و قیر رایگان از توسط 
معاون توسعه منابع و مدیریت و مدیرکل پشتیبانی 
سازمان تشریح شد و بر پیگیری و نظارت مستمر در 
موضوع قیر، اخذ تأیید گزارش نهایی مربوط به برداشت 
و توزیع قیر ۱۴۰۰ و همچنین نظارت و پیگیری مستمر 
جهت تکمیل سامانه ماشین‌آلات شهرداری‌ها جهت 
برنامه‌ریزی در راستای نحوه خرید و توزیع ماشین‌آلات 

تاکید شد.

ایمن‌سازی و شناسایی بناهای ناپایدارشهری از اولویت‌های مدیریت شهری است
رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی مطرح کرد:

رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی گفت:‌ در 
طرح سنجش سلامت و آمادگی تحصیلی دانش‌آموزان، 
موارد با نیاز ویژه شناسایی می‌شوند، اما متاسفانه اول 
مهر ماه سرکلاس نمی‌آیند، از همین رو تلاش ما این 
است که سراغ همه موارد شناسایی شده در طرح 
سنجش برویم و علتش را جویا شویم که چرا والدین 

آنها، فرزندشان را به مدرسه نمی‌آورند؟
»حمید طریفی حسینی« رئیس سازمان آموزش و 
پرورش استثنایی در مورد آخرین وضعیت حق سختی 
کار معلمان مدارس استثنایی در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایلنا توضیح داد: معلمان دانش‌آموزان استثنایی سقف 
امتیازی دارند که در حال حاضر ۱۵۰۰ است و یک 
مبلغی هم بابت این امتیاز روی حکم معلمان می‌آید. ما 
دنبال این هستیم که قانون مربوط به فوق العاده خاص 
معلمان مدارس استثنایی که به واسطه آن، زمانی 
حقوق آنها نسبت به معلمان عادی خیلی متفاوت بود 
و بعضا تا ۵۰ درصد هم تفاوت حقوقی داشتند، احیا 
شود. او با اشاره به لغو برخی قوانین عنوان کرد: قانون 
مدیریت خدمات کشوری زمانی خیلی از قوانین قبلی 
را لغو کرد و ما توانستیم تکه‌ تکه برخی از امتیازات مالی 
همکاران را به سازمان برگردانیم، اما بخشی از آن باقی 
ماند. دریافت حق سختی کار برای معلمان دانش 
آموزان استثنایی نیز یکی از آن بخش‌هایی است که در 
این سال‌ها مغفول مانده است. رئیس سازمان آموزش 
و پرورش استثنایی ضمن اشاره به پیگیری این مورد 

اظهار کرد: در صحبتی که با کمیسیون امور عمومی 
دولت داشتیم و بحث فوق العاده خاص را دنبال 
می‌کردیم، گفتند این کار سخت است و باید بیشتر 
بررسی شود، ولی امتیاز سختی کار را می‌توانیم بیشتر 
کنیم و از ۱۵۰۰ به سقف ۳ تا ۴ هزار برسانیم و پیش 
بینی می‌شود درصد مناسبی به حقوق همکاران ما 
اضافه شود و این کاری است که به ما قول داده‌اند و 
تدوین درخواست ما و مستنداتش در سازمان آموزش 
و پرورش استثنایی آماده شده است که باید به مراجع 
مربوطه ارائه بدهیم.  طریفی حسینی در پاسخ به سوال 
دیگری درباره شرایط تحصیل دانش‌آموزان استثنایی 
در مدارس عادی و نحوه برگزاری امتحانات و ارزیابی 
آنها تصریح کرد: دانش آموزی که شرایط لازم برای 
حضور در مدرسه داشته باشد، به مدرسه عادی برده 
می‌شود و ما مناسب‌سازی را از حیث فضا فراهم 
می‌کنیم تا اگر دانش آموز معلول جسمی-حرکتی بود 
برای رفت و آمدش رمپ داشته باشد. همچنین 
بخش‌های آبخوری و... مناسب‌سازی می‌شوند، اما 
بخش مهم دیگر مناسب سازی و توانمندسازی معلمان 
برای ارتباط با این بچه‌ها است. معلمان ما باید 
چندمهارتی شوند تا بتوانند تعامل و ارتباط برقرار کنند. 
او ادامه داد: بر این اساس به معلمان زبان اشاره یا 
خط بریل یاد می‌دهیم و سال گذشته هم در همین 
راستا حدود ۵ هزار معلم آموزش دیدند. علاوه بر این 

برنامه درسی هم متناسب‌سازی می‌شود.

ممانعت از تحصیل برخی دانش‌آموزان با نیاز ویژه از سوی والدین 

شهرستان اجتماعی

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: رویکرد اصلی عدلیه در 
دوره »تحول و تعالی« بر آن است که مبارزه با فساد و جرایم اقتصادی 
به‌صورت مستمر، به‌دور از هیجان‌زدگی و بر اساس قوانین و مقررات 
به‌عنوان یکی از سیاست‌های کلان نظام مقدس جمهوری اسلامی 

ایران دنبال شود.
به گزارش دادگستری کل استان تهران، علی القاصی مهر در نشست 
با قضات مجتمع قضایی ویژه رسیدگی به جرایم اقتصادی افزود: فلسفه 
تشکیل مجتمع قضایی ویژه جرایم اقتصادی برخورد »مناسب«، 
»به‌موقع« و »قاطع« با جرایمی که مخل نظم اقتصادی جامعه است.

وی ادامه داد: رسیدگی به این قبیل جرایم به‌لحاظ آثار و تبعات 
منفی که به بیت‌المال و حقوق عامه جامعه دارد، باید بدون فوت وقت 
و در کوتاه‌ترین زمان انجام شود؛ به‌همین ‌دلیل مجتمع قضایی ویژه 
جرایم اقتصادی با هدف »رسیدگی تخصصی و ویژه«، »ارتقا کیفیت 
آراء صادره« و »صدور آراء متقن« و ایجاد »سعت و قاطعیت در صدور 

احکام« راه‌اندازی شده است.
رئیس کل دادگستری استان تهران ساز و کار تعیین‌شده در 
استجازه مقام معظم رهبری)مدظله العالی( را در جهت تسهیل 
دست‌یابی به اهداف یادشده، تسریع رسیدگی‌های قضایی و نیل به 
اهداف کلان دستگاه قضایی مبنی بر مبارزه قاطع و بی‌امان با فساد 
اقتصادی و مفسدان ارزیابی کرد و در عین حال اظهار داشت: ضرورت 

دارد تا همه قضات چه در مرحله دادسرا و چه در مرحله دادگاه به این 
نکته توجه کنند که تا چه اندازه به اهداف یاد شده دست پیدا کرده‌ و 
موفق شده‌اند.   وی با تاکید بر ضرورت توجه قضات حاضر در خط مقدم 
مبارزه با مفاسد اقتصادی به میزان دست‌یابی به اهداف مجتمع قضایی 
ویژه جرایم اقتصادی از نظر استرداد حقوق بیت‌المال، تسریع در 
رسیدگی‌های قضایی، صدور آراء متقن، ایجاد بازدارندگی برای 
سودجویان و فرصت‌طلبان و افزایش اعتماد عمومی جامعه نسبت به 
دستگاه قضایی اظهار کرد: با توجه به  فعالیت مجتمع قضایی ویژه 
جرایم اقتصادی در چند سال گذشته، اکنون قضات این مجتمع قضایی 
تجربیات ارزشمندی در زمینه مبارزه با مفسدان و فساد اقتصادی 
به‌دست آورده اند و به‌منظور ارتقای عملکرد کیفی و کمی این مجموعه، 
آسیب‌شناسی دقیق از عملکرد آن امری ضروری است و هیچ شخصی 
در این زمینه به اندازه قضات این مجموعه کارشناس و صاحب‌نظر 

نیست.
   سه توصیه رئیس کل دادگستری استان تهران به قضات 

مجتمع قضایی ویژه جرایم اقتصادی
»چرخش قلم قضات بر مدار حق و عدالت«، »حساسیت در 
جمع‌آوری دلایل و مستندات« و »پرهیز از تصمیم‌گیری‌های 
فراقانونی در عین حرکت بر مدار قانون« سه توصیه دیگر رئیس کل 
دادگستری استان تهران به قضات مجتمع قضایی ویژه جرایم 

اقتصادی بود.  
وی قضات این مجتمع قضایی را دارای نقشی تعیین‌کننده برای 
عدلیه دانست و گفت: مقوله حق‌الناس در هر جایی از کشور مهم و 
دارای اهمیت است اما تصمیمات و اقدامات قضات مجتمع قضایی ویژه 
جرایم اقتصادی دارای نقشی تعیین‌کننده برای تبیین عملکرد قوه 
قضاییه و سیاست‌های کلان نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در 
برخورد با فساد، مفسدان اقتصادی و عبرت‌آموزی کسانی است که به 

بیت‌المال چشم طمع دارند و یا درصدد سواستفاده از موقعیت و جایگاه 
خود هستند.

رئیس کل دادگستری استان تهران در واکنش به سخنان یک قاضی 
در مورد سختی کار قضاوت اظهار داشت: تردیدی نیست که کار در 
مجموعه قضایی، سخت و طاقت‌فرسا است و علت این امر ناشی از آن 
است که یک قاضی باید در خصوص مهم‌ترین موضوعات افراد جامعه 
تصمیم‌گیری کند که با توجه به پیچیدگی‌های جامعه امروزی، این 

تصمیم‌گیری سخت‌تر و پیچیده‌تر نیز می‌شود.
القاصی مهر سختی و پیچیدگی قضاوت در حوزه جرایم اقتصادی 
را به مراتب بیشتر و گسترده‌تر از سایر حوزه‌ها توصیف کرد و اظهار 
داشت: برای قلم زدن در عرصه قضا، اجرای عدالت و احقاق حق در 
ابتدا باید به خداوند متعال توکل کرد و سپس جهادگونه در این میدان 
قدم نهاد. رئیس کل دادگستری استان تهران با اشاره به تفاوت‌ها و 
تمایزات مقوله قضات با سایر کارها و مشاغل گفت: اشتباه و غیرقابل 
پذیرش است که به عرصه قضاوت به‌مثابه یک شغل اداری نگاه و توجه 
شود زیرا اهمیت مقوله قضا و قضاوت فراتر از یک مسئولیت اداری است 
و قضاوت یک »شأن« است که ریشه در مسئولیت‌های شرعی، انسانی 
و وجدانی افراد دارد؛ بنابراین نباید در این مسیر پرپیچ و خم دچار انفعال 
شد، بلکه باید با ایمان قوی، اراده راسخ، اهتمام و تلاش ویژه و توکل به 

خداوند متعال، جهادگونه در این عرصه فعالیت کرد.

رئیس کل دادگستری تهران:

مبارزه با فساد و جرایم اقتصادی دور از هیجان‌ دنبال شود



 فیلم سینمایی »آتابای« به کارگردانی و تهیه‌کنندگی نیکی 
کریمی در سینمای شهرهای سلیمانیه، اربیل و دهوک در اقلیم 

کردستان عراق روی پرده می‌رود.
فیلم سینمایی آتابای Atabai به کارگردانی و تهیه‌کنندگی 
نیکی کریمی و به نویسندگی هادی حجازی‌فر و نیکی کریمی 
و با بازی تعدادی از بازیگران سینمای ایران از جمله؛ هادی 
نوروش،  دانیال  عزتی،  جواد  دولتشاهی،  سحر  حجازی‌فر، 
یوسفعلی دریادل، مه‌لقا می‌نوش، معصومه ربانی‌نیا و میرمجید 

حسینی در سینماهای اقلیم کردستان عراق اکران می‌شود.
فیلم سینمایی آتابای محصول سال ۲۰۱۹ کشور ایران به 
زودی در سینما »سالم« شهر سلیمانیه، سینما »امپایر« پردیس 
سینمایی »فامیلی مول« در شهر اربیل و نیز در سینما »دهوک 

مول« در شهر دهوک در اقلیم کردستان عراق اکران می‌شود.
دوره  سی‌وهشتمین  در  نخستین ‌بار  که  فیلم  این 
جشنواره فیلم فجر به نمایش درآمد و نامزد دریافت سیمرغ 
بلورین در ۵ بخش و همچنین فیلم برگزیده منتقدان و 
نویسندگان ماهنامه فیلم در شماره اسفندماه ۱۳۹۸ شد؛ 
در جشنواره‌های مختلف بین‌المللی فیلم از جمله؛ چهلمین 
دوره جشنواره بین‌المللی و قدیمی »کمبریج« در انگسلتان 
و مورد تأیید آکادمی هنرهای فیلم و تلویزیون بریتانیا 
»آسیا  فیلم  بین‌المللی  جشنواره   ،BAFTA »بفتا« 
پاسیفیک« در استرالیا، جشنواره بین‌المللی فیلم »داکا« 
در  »پونا«  فیلم  بین‌المللی  جشنواره  بنگلادش،  در 

هندوستان، جشنواره بین‌المللی فیلم »صوفیه منار« در 
بلغارستان و ... حضور داشته است. 

و  منتقدان  بزرگ  جشن  دوره  چهاردهمین  در  آتابای 
نویسندگان سینمایی ایران هم توانست ۵ جایزه اصلی از جمله؛ 
جایزه بهترین فیلم، جایزه بهترین کارگردانی، جایزه بهترین 
فیلمنامه، جایزه بهترین بازیگر نقش مکمل مرد برای جواد عزتی 
و همچنین جایزه بهترین موسیقی متن برای استاد حسین 

علیزاده را از آن خود کند. 
آتابای مورد توجه نویسندگان و منتقدان مطرح بین‌المللی 
 Jean-Michel »نیز قرار گرفته است؛ »ژان میشل فرودون
 Le »نویسنده و منتقد سرشناس نشریات »لوموند Frodon
Monde و »کایه دو سینما« Cahiers du Cinéma و 
استاد سینما در دانشگاه »سوربون« La Sorbonne پاریس، 
پس از دیدن فیلم آتابای آخرین ساخته نیکی کریمی، نقدی 
درباره این اثر سینمایی نوشت که در بخشی از آن آمده است: 
پنجمین فیلم نیکی کریمی مهر تأییدی است بر قابلیت‌های 
او در مقام فیلم‌ساز. »آتابای« نه تنها بر توانایی‌های نیکی کریمی 
در مقام فیلم‌ساز دلالت می‌کند، بلکه گواهی است بر آزادی 
درونی‌اش که در او این توانایی را ایجاد می‌کند تا از صرف به 
تصویر کشیدن داستانی تأثیرگذار فراتر برود و توجه هر نوع 

تماشاگر را هم به فیلم خود جلب کند. 
در خلاصه داستان فیلم آمده: کاظم آتابای چهل ساله به 

همراه پدر و خواهرزاده‌اش در پیرکندی زندگی می‌کند و ... .
نیکی کریمی این روزها داوری بخش مسابقه بین‌الملل 
»ترایبکا«  فیلم  بین‌المللی  دوره جشنواره  یکمین  و  بیست 

Tribeca به دبیری »رابرت دنیرو« Robert De Niro در 
کشور آمریکا را بر عهده دارد.

»آتابای« به اقلیم کردستان عراق رسید

نشست مشترک روسای سینماهای دو کشور ایران 
و عراق روز دوشنبه ۲۳ خردادماه در محل سازمان 

سینمایی برگزار شد.
نشست مشترک محمد خزاعی رئیس سازمان 
سینمایی و  احمد موسی رئیس امور سینمایی عراق 
به منظور تبادل نظر در خصوص گسترش تعاملات و 
همکاری‌های فرهنگی و سینمایی دو کشور در محل 

سازمان سینمایی صورت گرفت.
خزاعی در این نشست با اشاره به شاخصه‌های 
سینمای ایران، محتوای انسانی و ارزش‌های جهان 
شمول آن گفت: سینما یکی از دریچه‌های مهم 
شناخت فرهنگ یک جامعه و ملت است و یکی از 
ابزارهای موثر در دیپلماسی عمومی در دنیاست. 
جایگاه ممتاز سینمای ایران بعد از انقلاب اسلامی در 
جهان و منطقه قابل اعتناست و می‌توان از این ظرفیت 
برای تقویت مناسبات گسترده بین ملت‌ها استفاده 

کرد.
وی ادامه داد: در جهان امروز تقویت مناسبات 
انسانی و اشتراکات فرهنگی، آئینی و اعتقادی از اهمیت 
بسزایی برخوردار است و دو ملت ایران و عراق تاریخ و 
اشتراکات فرهنگی عمیق و ریشه دار و روابط دیرینه 
دارند و سینما در این زمینه می‌تواند باعث قوت و 

استحکام بیشتر شود.
به گفته وی، تقویت مسائل فرهنگی و اجتماعی به 

تقویت و گسترش روابط سیاسی منجر می‌شود.
رئیس سازمان سینمایی با بیان اینکه تاریخچه 
تاسیس سالن سینما در عراق بسیار قدیمی و ۱۲۰ 
ساله است که نشان می‌دهد که مردم عراق به سینما 
علاقمند هستند و این ویژگی ظرفیت بسیار مهمی 
برای تعاملات سینمایی بین دو کشور ایران و عراق 
است. مضافا اینکه عراق علاوه بر قدمت فرهنگی از 
جشنواره‌های سینمایی و هنری خوبی هم، برخوردار 

بوده است.
وی با بیان اینکه دو کشور می‌توانند در زمینه 
آموزش، نمایش و عرضه آثار سینمایی همکاری کنند 
اضافه کرد: با توجه به ظرفیت‌های موجود ما آمادگی 

خود را برای تسهیل شرایط حضور سینماگران در 
جشنواره‏ها، برگزاری هفته‏های فیلم دو کشور، برپایی 
هفته فیلم محرم و سایر رویدادهای فرهنگی اعلام 
می‌کنیم و از طریق ظرفیت انجمن سینمای جوانان 
ایران برای اعزام استاد و مربی تخصصی و ارائه خدمات 

آموزشی در کشور عراق همکاری خواهیم داشت.
به گفته وی، تسهیل ارتباط و زمینه سازی برای 
مشارکت نیروهای تخصصی دو کشور در پروژه‏های 
مشترک سینمایی، تبادل دانش فنی و تخصصی و 
اعزام استاد و سینماگر به عراق، فراهم کردن شرایط 
انجام پروژه‏های تولید مشترک بر اساس مفاهیم و 
موضوعات منطقه‌ای و راهبردی و تقویت برگزاری 
رویدادهای سینمایی از دیگر  موارد تفاهمات صورت 

گرفته در این نشست مشترک بود.
موسی رئیس امور سینمایی عراق نیز، در این 
نشست ضمن قدردانی از همکاری‌های سازمان 
سینمایی در این دیدار با اشاره به عمق تاریخی و تمدنی 
دو ملت عراق و ایران، گفت: همکاری فرهنگی و 
سینمایی و ایجاد فرصت‌های بیشتر برای کار مشترک 
در حوزه سینما به نفع دو کشور است و به دلیل 
اشتراکات فرهنگی و دینی دو کشور ظرفیت‌های 

همکاری بسیار زیادی وجود دارد.

مراسم اکران ویژه فیلم سینمایی »بی‌صدا 
حلزون« به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

بین‌الملل فرشتگان برگزار شد.
در مراسم اکران خصوصی فیلم سینمایی 
»بی صدا حلزون« با حضور بهرنگ دزفولی زاده 
کارگردان این فیلم و جمعی از متخصصان 
مشکلات ناشنوایان در دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بین الملل فرشتگان که تنها دانشگاه 
مخصوص ناشنوایان در کشور است، پس از 
اکران این فیلم، نقدهایی توسط متخصصان، 
استادان و دانشجویان این دانشگاه به فیلم وارد 
و توسط کارگردان به این نقدها پاسخ داده شد.

به نظر می‌رسید اکثریت ناشنوایانی که »بی 
صدا حلزون« را دیدند آن را تبلیغی برای عمل 
برداشت  ناشنوا  افراد  در  حلزون  کاشت 
می‌کردند و نسبت به این موضوع نقدهای 
زیادی را وارد کردند. ناشنوایان معتقد بودند 
که این امر یک ویژگی در زندگی آنان بوده و 
اطلاق آن به عنوان یک بیماری کاملا نادرست 
است، این قشر جامعه اذعان کردند که بد یا 
خوب این مشکل را در زندگی خود پذیرفته و 
برخی از آن‌ها شاید عمل کاشت حلزون را 

دوست نداشته باشند در صورتی که پیامی که 
از این فیلم به اذهان متبادر می‌شد این بود که 
شخصیت مثبت داستان به دنبال انجام این 
عمل و شخصیت منفی مخالف آن است پس 

عمل کاشت حلزون کاری پسندیده است.
از دیگر نقدهایی که به ساخته دزفولی وارد 
شد این بود که در این فیلم فقط یک جنبه از 
مشکلات زندگی ناشنوایان به تصویر کشیده 
شده است در حالی که ناشنوایان جنبه‌های 
مثبتی هم در زندگی دارند و همچنین با 
مشکلات دیگری هم در زندگی روزمره دست 

و پنجه نرم می‌کنند که در این فیلم پرداخته 
نشده بود. برخی نیز نسبت به کمبود آگاهی از 
فرهنگ ناشنوایان بین اکثریت شنوا گلایه‌مند 
بودند و »بی صدا حلزون« را فیلمی می‌دانستند 
که مسئولیت خطیر این اطلاع‌رسانی فرهنگی 
بهرنگ دزفولی  ادامه  دارد. در  بر عهده  را 
کارگردان فیلم »بی صدا حلزون« که با بازی 
هانیه توسلی، مصطفی کیایی، مهران احمدی 
و پدرام شریفی ساخته شده، در پاسخ به این 
نقدها گفت: از روز اول که این قصه نوشته شده 
در اولین قدم‌هایی که برای ساخت آن برداشتم 
هیچ کس به من نگفت تبلیغ کاشت حلزون 

بکن چون من فیلمساز تبلیغی نیستم.
دزفولی زاده بیان کرد: جامعه ناشنوا در 
اقلیت قرار دارد و با دیدن ۲۰۰ نفر از این 
قشر در مرحله تحقیق بر اساس چیزی که 
در قصه آمده سعی کردم زیست ناشنوا را به 
تصویر بکشم و راهکاری را ارائه بدهم که 
خود جامعه ناشنوا هم ممکن است به آن 
آگاه نباشد. وی تصریح کرد: کودک فیلم ما 
که قصه حول محور او اتفاق می‌افتد ناشنوا 

بود. 

امضای تفاهمنامه همکاری در زمینه تولیدات مشترک و برگزاری هفته‌های فیلم

کسی به من نگفت عمل کاشت حلزون را تبلیغ کن، من فیلمساز تبلیغاتی نیستم

معرفی چکیده مقالات 
برگزیده چهارمین 

همایش مطالعات فیلم 
کوتاه

هیأت داوران چهارمین همایش مطالعات فیلم 
کوتاه تهران عناوین ۲۱ چکیده مقاله راه‌یافته به 

این رویداد را اعلام کردند.
پذیرفته شده  مقاله  عناوین ۲۱ چکیده 
چهارمین همایش مطالعات فیلم کوتاه تهران به 

شرح زیر است:
۱- توانایی‌های ژنریک فیلم کوتاه / سمیرا 

قمبریان
۲- نگاهی انتقادی به مفهوم ژانر در فیلم کوتاه 

تجربی / روناک رنجی
۳- بررسی فابیولای فیلم کوتاه‌های برگزیده 
در جشنواره فیلم کوتاه تهران از منظر ژانر / ملیکا 

صدقی
۴- بهبود اقتصاد و گشایش ژانر در فیلم کوتاه 

با به‌کارگیری زیرژانر مامبلکور / ملیکا صدقی
۵- ژانردر مباحث آکادمیک سینمایی در ایران 
با نگاهی به سینما و محافل آکادمیک در کره 

جنوبی / پژمان طیفوری
۶ - مطالعه نقش تجربیات فیلم‌سازی ژانر در 
رسیدن به جهان شخصی فیلم‌ساز )با تأکید بر فیلم 

کوتاه( / محمدرضا گنج‌خانلو
۷- کارکرد مؤلفه‌های ژانر در فیلم‌های کوتاه 
ایرانی براساس نظریه‌ی رافائل موانَ )بررسی 
موردی فیلم‌های پذیرفته شده در سیزدهمین 
جشنواره فیلم کوتاه سایه( / محمدرضا رسولی 

بررسی
۸-پ یوندسازی ژانر ملودرام و جنایی در فیلم 

کوتاه »رتوش« / سیده سمیه باقی‌پور
۹- رئالیسم اجتماعی به مثابه ژانر بنیادین و 
گونه‌ای انعکاسی در روایت فیلم‌های کوتاه دهه ۹۰ 

/ فاطمه فریدن
۱۰- فیلم کوتاه و ارتقاء کمی و کیفی تجربیات 
ژانری در سینمای ایران: با تأکید بر عاملیت 

مخاطب و اقتصاد تولید / مجید کیانیان
۱۱- مکان به مثابه کاراکتر در فیلم کوتاه ژانر 
وحشت با مطالعه موردی آثار دهه اخیر ایران و 

جهان / فرناز قره‌داغی
۱۲- امکانات ژانر تجربی و نظریه فیلم مایا درن 
در اعتلای ساخت فیلم کوتاه ایرانی / پارسا یوسفی

۱۳- وب سری؛ فرصت اقتصادی جدید برای 
استعدادهای فیلم کوتاه / پویان صدقی

۱۴- تحلیل زیر ژانر جالو در فیلم‌های کوتاه 
دهه اخیر / میلاد شفایی اروجه

۱۵- کوتاه گونه / غلامرضا حیدری
۱۶- سینمای وحشت فولکلور: غنای فرهنگی 
کیوان   / کوتاه  فیلم  در  مخاطب  جذب  و 

شمشیربیگی و کیانوش جهاندیده
۱۷- ژانر کوتاه، ژانر بلند؛ آیا فیلم‌های ژانری 
کوتاه از همان الگوهای ژانری فیلم‌های بلند پیروی 

می‌کنند؟ / پیمان فلاحی
۱۸- پارودی، ژانر کوتاه؟؛ فیلم‌های نقیضه 

به‌عنوان یک ژانر عمدتاً کوتاه / پیمان فلاحی
۱۹- مطالعه تطبیقی تنوع ژانری در فیلم‌های 
کوتاه سال‌های اخیر جهان و تولیدات مورد حمایت 
انجمن سینمای جوانان ایران به مثابه حامی 

راهبردی فیلم کوتاه در ایران / مجید کیانیان
۲۰- عجایب‌نگاری و فیلم کوتاه؛ بررسی 
ظرفیت‌های نمایشی عجایب‌نامه‌های ایرانی 
جهت اقتباس سینمایی در ژانر وحشت / سام 

ایزدی
تحلیل  کنشگر؛  جایگاه  در  ژانر   -۲۱
نشانه‌شناسانه تمثیل‌های سیاسی-اجتماعی در 

فیلم‌های کوتاه ژانر وحشت / سام ایزدی
این رویداد ۲۶ آذرماه ۱۴۰۱ برگزار خواهد شد.

کرامتی، بازغی و دیرباز 
به داوری فیلم‌های 
ورزشی می‌نشینند

هیات داوران بخش فیلم بلند سینمایی ملی و 
بین‌المللی  جشنواره  سیزدهمین  بین‌الملل 

فیلم‌های ورزشی ایران معرفی شدند.
بر این اساس، با حکم سیدمجتبی علوی، دبیر 
جشنواره و عبدالحمید احمدی، رییس شورای 
سیاستگذاری جشنواره، سید غلامرضا موسوی 
)تهیه‌کننده سینما(، مهتاب کرامتی )بازیگر 
سینما(، حسین زندباف )کارگردان و تدوینگر 
سینما(، جهانگیر کوثری )تهیه‌کننده سینما(، 
امیررضا خادم )مدیر فرهنگی و ورزشی و قهرمان 
اسبق کشتی جهان و دارنده دو مدال المپیک(، 
پژمان بازغی)بازیگر سینما( و کامبیز دیرباز ) 
بازیگر سینما( به عنوان اعضای هیات داوران 
فیلم‌های  بین‌المللی  جشنواره  سیزدهمین 
ورزشی ایران در بخش فیلم‌های بلند سینمایی 

معرفی شدند.
بیش از ۵۰۰ اثر از ایران و ۶۸ کشور در 
بخش‌های مختلف به سیزدهمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم‌های ورزشی ایران ارسال شده 
است. جشنواره بین‌المللی فیلم‌های ورزشی ایران 
نماینده انحصاری فدراسیون جهانی فیلم‌ و 
تلویزیون ورزشی )Ficts( است که به منظور 
رقابت بین فیلم‌سازان، برنامه‌سازان، کشف 
استعدادهای جوان و معرفی چهره‌های خلاق 

برگزار می‌شود.

کاریکاتوردر نشست مشترک روسای سینمایی ایران و عراق انجام شد؛

کارگردان فیلم »بی‌صدا حلزون«:

انیمیشن »سمپاش« به کارگردانی فرنوش 
عابدی و تهیه‌کنندگی کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان آماده نمایش شد.
فرنوش عابدی کارگردان انیمیشن درباره 
ایده اولیه انیمیشن »سمپاش« که آماده نمایش 
شده است، گفت: ایده اولیه فیلمنامه این کار 
حدود ۸ سال پیش نوشته شد اما به دلایل 
مختلف فرصت تولید آن پیش نمی‌آمد تا اینکه 
با لطف محمدرضا کریمی‌صارمی )معاون تولید 
کانون( افتخار همکاری با کانون پرورش فکری 

را پیدا کردم.
وی افزود: می‌توانم بگویم ایده »سمپاش« 
یک ایده آخرالزمانی نه چندان دور است و در 
مورد یک دیار و سرزمینی است که در آن رویش 
هرگونه گل و گیاهی ممنوع است و ارتشی به نام 
»سمپاش« وظیفه شکار گیاهان و کسانی را که 
از آنها نگهداری می‌کنند، دارد. داستان فضای 
علمی -تخیلی دارد و در آن ویران شهری نقطه 
مقابل آرمانشهر است. در این فضای ویران شهر، 
آینده‌ای نه چندان روشن وجود دارد و یکی از 
این سربازها پس از آشنایی با یک گیاه کوچک 
مسیرش عوض می‌شود. این کارگردان درباره 

تکنیک ساخت »سمپاش« بیان کرد: این کار با 
تکنیک سه بعدی )3D( ساخته شده است و فکر 
می‌کنم یکی از نخستین کارهای کانون از این 
نوع باشد. درواقع ویژگی‌های بصری و هنری یک 
سه‌بعدی  تکنیک  با  را  خوب  استاپ‌موشن 
کامپیوتری اجرا کردیم. عابدی تصریح کرد: من 
تا از کیفیت کار راضی نشوم آن را تحویل 
نمی‌دهم و دلیل اینکه تولید کار کمی طول 
کشید همین بود. »سمپاش« را می‌توانستم 
زودتر هم تحویل دهم اما به دلیل دقت و 
حساسیت زیادی که روی کارهایم دارم و حاضر 
نیستم کار را با هر شرایطی تحویل دهم بیشتر 
زمان برد. وی ادامه داد: مسئولان کانون از نتیجه 
کار راضی هستند. در طول کار هم به آنها گزارش 
کار داده می‌شد و می‌دانستند کار متوقف نشده 
است. از همکاری با کانون پرورش فکری خیلی 
لذت بردم و از خروجی کار هم راضی هستم. 
کانون هم برای این پروژه، هزینه و انرژی قابل 
توجهی گذاشت تا در نتیجه، این کار به بهترین 
نحو ساخته شود. علاوه بر این همیشه حواسشان 
به کار بود و بدون کوچک‌ترین دخالتی همه چیز 
با مدیریت کانون بود و ما اصلاً تحت فشار نبودیم. 

»سمپاش« در کانون آماده نمایش شد
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نگاه
مراسم اعطای جوایز سالانه تئاتر تونی با کسب بیشترین جوایز برای نمایش‌های »سه‌گانه لمِان« و 
»کمپانی« برگزار شد. هفتاد و پنجمین دوره جوایز تونی برای تجلیل از برترین آثار نمایشی تئاتر برادوی 
در یک سال اخیر برگزار شد و نمایش‌های »یک حلقه عجیب«، »سه گانه لمِان«، »منو ببر بیرون« و »کمپانی« 
جوایز اصلی را به خود اختصاص دادند. در حالی که نمایش برنده پولیتزر »یک حلقه عجیب« در ۱۱ شاخه 
نامزد کسب جوایز تونی ۲۰۲۲ بود در نهایت دو جایزه بهترین نمایش موزیکال و بهترین کتاب موزیکال را 
به خانه برد و نمایش »سه‌گانه لمِان« علاوه بر کسب جایزه بهترین نمایش درام، چهار جایزه دیگر از جمله 

بهترین کارگردانی )سم مِندس( و بهترین بازیگر مرد نمایش درام )سایمن راسل( را کسب کرد. نمایش 
»کمپانی« هم در مجموع ۵ جایزه تونی از جمله بهترین بازسازی یک نمایش موزیکال و همچنین بهترین 
بازیگر نقش مکمل مرد و زن در نمایش‌های موزیکال را به خود اختصاص داد. در سایر بخش‌ها نمایش »منو 
ببر بیرون« جایزه بهترین بازسازی یک نمایش درام و جایزه بهترین نفش مکمل زن در نمایش درام )جسی 
تایلر( را کسب کرد و نمایش موزیکال مایکل جکسون با عنوان »MJ« که در ۱۰ شاخه نامزد کسب جایزه 

بود هم چهار جایزه از جمله بهترین بازیگر مرد نمایش موزیکال )مایلز فراست( را به نام خود ثبت کرد.

اعلام برندگان جوایز تئاتر تونی ۲۰۲۲


